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Информатор о раду Дирекције за националне референтне лабораторије Министарства 

пољопривреде и заштите животне средине сачињен је у складу са чланом 39. Закона о слободном 

приступу информацијама од јавног значаја (“Службени гласник РС “, бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 

36/10) и Упутством за израду и објављивање информатора о раду државног органа (“Службени 

гласник РС “, број 68/10). 

 

1. OСНОВНИ ПОДАЦИ О ДРЖАВНОМ ОРГАНУ И ИНФОРМАТОРУ О РАДУ  

Дирекција за националне референтне лабораторије је орган у саставу Министарства пољопривреде 

и заштите животне средине, а основана je чланом 18. Закона о безбедности хране („Службени 

гласник РС“, број 41/09). У складу са тачком 7. Упутствa за израду и објављивање информатора о 

раду државног органа („Службени гласник РС“, број 68/10) предвиђено је да када у оквиру 

државног органа постоје организационе јединице са високим степеном самосталности и када се ти 

послови знатно разликују од послова који се обављају у остатку државног органа, сваки орган у 

саставу Министарства самостално израђује информатор о раду. 

Дирекција за националне референтне лабораторије, основана је као орган управе у саставу 

Министарства пољопривреде и заштите животне средине, са задатком да се у оквиру комплекса 

некадашње банке биљних гена успоставе и пусте у раде националне лабораторије у области 

здравља биља, микробиологије хране, испитивања физико хемијских параметара у храни и 

испитивању квалитета млека. На реализацији овог пројекта активно је учествовала Европска унија 

тако што је у више наврата, у виду техничке помоћи Републици Србији, обезбеђена помоћ на 

уређивању и реконструкцији зграда, просторија, набавци опреме и пружању стручних услуга 

обуке особља, консултантских услуга и других врста помоћи. Поред техничке помоћи коју је 

обезбедила Европска унија значајна средства је уложила и Република Србија. 

Формирање  лабораторија у комплексу Земун, Батајнички друм бб, конципирано је и 

финансирано у оквиру финансијске помоћи Европске Уније у сектору пољопривреде.  Концепт је 

осмишљен и формализован усвајањем кључног документа: Закључка Владе 05 број 337-7049/2004 

од 01.11.2004 године, о прихватању Информације о донације Европске Уније у сектору 

пољопривреде.  

Законски основ за оснивање и рад Дирекције је Закон о безбедности хране ("Сл. гласник 

РС", бр. 41/2009). Усвајањем  Закона о безбедности хране створен је законски основ за оснивање, 

односно формирање мреже националних референтних и овлашћених лабораторија у области 

безбедности хране, односно створен је законски основ за унапређење лабораторијске дијагностике 

у Републици Србији, и то тако што ће се постојећој мрежи овлашћених рутинских и референтних 

лабораторија, након завршетка опремања прикључити и лабораторије Дирекције. Постојећој 

мрежи лабораторија биће прикључени лабораторијски капацитети опремљени најсавременијом 

лабораторијском опремом.  

У комплексу Дирекције се пре свега развијају и опремају лабораторије за обављање 

лабораторијских испитивања за које постојеће институције немају могућности да их спроводе или 

их само делимично обављају, због ограничења која се односе на недостатак техничке 

опремљености, односно недостатка опреме и простора. Овде се пре свега мисли на опремање 

лабораторије за испитивање карантинских болести биља, такозваних економски штетних 
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организама биљака, затим опремање микробиолошке лабораторије за испитивање безбедности 

хране, лабораторија за испитивања квалитета млека и у последњој фази опремање и пуштање у рад 

хемијске лабораторије за испитивање квалитета хране и присуства штених материја у храни. 

Посебна пажња је посвећена опремању лабораторије за испитивање квалитета млека, као полазне 

основе за успостављање система независне контроле квалитета млека.  

Дирекција се налази у статусу државног органа основаног у саставу Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде 2009 године. У циљу остваривања законом утврђених 

надлежности, спроведене су активности које се односе на опремање лабораторија, реконструкцију 

објеката и проналажењу одговарајућих стручних кадрова. Предуслов да би Дирекција могла да 

обавља законом утврђене послове и надлежности јесте акредитација лабораторија код 

Акредитационог тела Србије у складу са захтевима СРП ИСО 17025. Да би се ови захтеви 

испунили, Дирекција је опремљена најсавременијом опремом, извршена је набавка неопходних 

специјализованих расхладних возила за прикупљање узорка млека са терена, извршена набавка 

лабораторијског информационог система, обезбеђена су неопходна средства за рад, дијагностички 

китови, хемикалије и потрошни материјал. За потребе опремања ових лабораторија извршена је 

набавка, инсталирана и пробно тестирана опрема за опремање фитосанитарне (карантинске) 

лабораторије за испитивање штених организама биљака, опремање лабораторије за физичко 

хемијска испитивања, опремање микробиолошке лабораторије и опреме за испитивање квалитета 

млека. На реализацији ових активности активно су суделовали Европска уније у оквиру ИПА 

твининг пројекта са партнерима из Холандије и Данске, стручне службе Дирекције, Института и 

Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду.  

Активности на опремању и пуштању у рад Националних референтних лабораторија 

Министарства пољопривреде и заштите животне средине започети су 2004. године као део помоћи 

ЕУ сектору пољопривреде. Сама реализација пројекта је дуго трајала. Због организационих 

проблема и неспремности да се пројекат ЕУ спроведе, од 2007. године па до 2012. године 

значајних помака није било. Вишегодишње кашњење у опремању и оспособљавању Националне 

референтне лабораторије, наслеђен је проблем а разлоге кашњења лежи пре свега у чињеници да 

се овом послу није придавао одговарајући значај и пажња коју захтева реализација овако сложеног 

пројекта. Ангажовање најбољег стручног кадра и рационално улагање у опрему и објекте су 

предуслов успешног завршетка ове инвестиције.  

Мисија 

Заштита здравља потрошача, обезбеђивање становништва квалитетном и хигијенски 

исправном храном, односно безбедном храном и стварање амбијента за профитабилну и јефтину 

производњу довољне количине хране намењене не само домаћем тржишту већ и за пласирање на 

друга тржишта, представља један од основних циљева развоја Републике Србије. Наша мисија и 

улога је да заштитимо здравље потрошача, здравље и добробити животиња, заштитимо биљну 

производњу од економски значајних штетних организама, да обезбедимо брза, поуздана и 

непристрасна лабораторијска испитивања, за која Република Србија у овом тренутку нема 

развијене лабораторијске капацитете.  

 

 

Визија 
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Наша визија је да Дирекција буде место на коме ће се успоставити јака веза између 

универзитета, најбољих научно истраживачких институција и државне администрације.  

            Концепт  националних референтних лабораторија  

 Националне референтне као независне државне институције морају пре свега представљати 

мрежу лабораторија које су финансијски и функционално независне од било каквог негативног 

утицаја (финансијског, лоби група, економских удружења, итд.), кадровски и технички опремљене 

најсавременијом опремом способне да обезбеде сваку врсту стручне експертизе, процену ризика и 

лабораторијско испитивање по захтеву државних органа. Из тих разлога су у свим земљама ЕУ оне 

осниване као независна правна лица где је држава главни клијент и наручилац испитивања и где се 

њихово финансирање на првом месту обезбеђује средствима из буџета. Због специфичности 

послова које национална референтна лабораторија обавља, као што су потврдна испитивања, 

односно провера резултата других комерцијалних или рутинских лабораторија и спроводе 

својеврсну супервизије рада других рутинских лабораторија, због потенцијалног сукоба интереса 

приликом извршавања послова, комерцијални послови референтних лабораторија су или потпуно 

искључени или се само један ограничени део прихода остварује пружањем комерцијалних услуга.  

Основни приходи ових установа се на првом месту остварују пружањем услуга 

лабораторијских испитивања која се раде по захтеву државних инспекцијских органа и служби 

(средства се обезбеђују из буџета), од унапред уговорених и опредељених средстава из државног 

буџета за одржавање спремности лабораторија, научно истраживачке делатности, учешћа у 

међународним и домаћим развојно истраживачким и научним пројектима.  

Формирање мреже лабораторије, одређивање потребног броја лабораторија и постављање 

специфичних циљева које лабораторије морају да испуне, мора бити засновано на добро 

испланираној и спроведеној студији која обухвата следеће: процену очекиваног броја узорака на 

годишњем нивоу, потребан број акредитованих анализа и интерес државе за одређеним 

дијагностичким испитивањима и наравно расположиве фондове за изградњу и одржавање 

лабораторија и финансирање рада научника, односно стручног кадра. 

Да би лабораторије испуниле захтеве који се пред њих постављају морају бити опремљене 

адекватном опремом, морају имати уведен и одржаван систем квалитета свог рада, морају имати 

одговарајуће стручне и квалификоване кадрове и морају бити независне у свом раду. Лабораторије 

морају бити одговорне и тако организоване да се расположиви ресурси правилно и оптимално 

користе. Лабораторије морају бити максимално ангажоване, како у области рутинске дијагностике 

и испитивања тако и у области научно истраживачког рада и пружања подршке свим 

заинтересованим странама: инспекцијским службама, индустрији и произвођачима у решавању 

најсложенијих проблема и захтева које савремена производња поставља пред произвођаче и 

државу. На тај начин лабораторије обезбеђују задовољење потреба корисника услугу и 

истовремено обезбеђују финансијску одрживост. Лабораторије морају бити акредитоване, 

међународно препознате као компетентне и стручно оспособљене да могу да прате трендове 

модерне лабораторијске дијагностике и обезбеђују стручне и научне експертизе. 

Приликом успоставља система националних референтних и регионалних лабораторија 

посебно треба сагледати дугорочне потребе пољопривредне производње и потребе земље за 

одређеним бројем лабораторија и њиховим капацитетима за исписивање.  

Њихова локација мора бити тако одређена да су потпуно покривени сви делови земље, да су 

у потпуности задовољене потребе за дијагностиком заразних болести животиња и испитивањем 
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безбедности хране и хране за животиње свих корисника услуга лабораторија, као званичних органа 

и инспекција тако и других учесника у ланцу безбедности хране: фармери, пољоприведна и 

прехрамбена индустрија и други. С друге стране, посебно треба водити рачуна приликом избора 

локације и због ризика коју могу бити повезани са лабораторијама. Национална референтна 

лабораторија која се бави дијагностиком нарочито опасних и егзотичних заразних болести морају 

бити смештена на таквој локацији која обезбеђују безбедан рад лабораторије и искључује 

могућност преношења биолошких агенаса из лабораторије у околину. Лабораторија овог типа 

смешта се изван насељеног места, далеко од објеката у којим се држе и узгајају животиње и 

изоловане од магистралних и регионалних путев.  

Паковање и пријем узорака са патолошким материјалом, нивои сигурности и организација 

рада у овим лабораторијама подразумевају употребу стандардних оперативних процедура и 

поступака којима се осигурава безбедан рад и искључује  ризика од могућег преношења узрочника 

заразних болести животиња изван лабораторије на пријемчиве организме.  

Због свих ових непобитних чињеница Министарство жели да обезбеди континуитет и 

максималну искоришћености постојећих ресурса и уједно унапреди њихов рад тако што ће 

постојеће државне референтне лабораторије заједно са капацитетима који се изграђују у 

комплексу „Земун Горњи Град“, бити интегрисани у јединствену мрежу опремљених и добро 

организованих сервиса. Избегавати дуплирање или преклапање служби и постојећих ресурса и 

обезбедити двостепеност у систему лабораторија: националне референтне лабораторије које 

представљају „центре изврсности“ и које спроводе својеврсну супервизију рада осталих 

овлашћених рутинских лабораторија.    

Формирање националних референтних лабораторија у комплексу Земун Горњи Град, 

Батајнички друм бб, конципиран је и финансиран у оквиру финансијске помоћи Европске Уније у 

сектору пољопривреде.  

Концепт је осмишљен и формализован усвајањем кључног документа: Закључка Владе 05 

број 337-7049/2004 од 01.11.2004 године, о прихватању Информације о донације Европске Уније у 

сектору пољопривреде. Овим закључком  је формализована финансијска помоћ, дефинисане су 

лабораторије које ће бити основане у комплексу „Земун Горњи Град“ а сама финансијска средства 

јасно опредељена за посебну намену у сектору пољопривреде.  

Истовремено је овим документом постављена јасна веза између ветеринарског јавног 

здравља и Министарства здравља, односно успостављен је јединствен систем који јасно 

разграничава надлежности и упућује на везу која мора да постоји када је у питању безбедност 

хране између два министарства.  

Закључком Владе 05 број 337-7049/2004 од 01.11.2004 године, о прихватању Информације о 

донацији Европске Уније у сектору пољопривреде и успостављању система националне мреже 

референтних и регионалних лабораторија као интегралног дела контроле ланца исхране, односно 

производње хране, предвиђено је успостављање мреже референтних и регионалних лабораторија. 

Полазна основа за ову мрежу су постојеће лабораторије Министарства пољопривреде, шумарства 

и водопривреде и Министарства здравља.Опремање и оснивање ових лабораторија у комплексу 

„Земун Горњи Град“ започето је 2003 и 2004 године па је у то време и набављена иницијална 

опрема за њихово опремање. Међутим због несређености самих просторија у комплексу опрема је 

додељена другим државним установама на коришћење, где се иста опрема и данас користи у 

потпуности и преставља основну опрему за рад лабораторија појединих институција.  
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Усвајањем Закона о безбедности хране 2009 године, Дирекција је формално основана као 

орган у саставу министарства.  

Назив органа: Дирекција за националне референтне лабораторије  

Адреса седишта:  

Батајнички друм 7 део, број 10, Земун, 11186 Београд 

Матични брoj: 

17855140 

Порески идентификациони брoj: 

108508191 

Адреса за пријем поднесака: 

Батајнички друм 7 део, број 10, Земун, 11186 Београд  

Адреса за пријем електронских поднесака: 

irena.vucic@minpolj.gov.rs 

Лицe одговорнo за тачност и потпуност података које садржи Информатор:  

Горан Зебић в.д. директора у Дирекцији за националне референтне лабораторије, у складу са чл. 

38. ст.3. Закона о слободном приступу информацијама.   

Лица која су учествовала у изради Информатора о раду су:  

Ирена Вучић  

е-пошта: irena.vucic@minpolj.gov.rs 

Вера Кример Малешевић 

e-пошта: vera.krimer@minpolj.gov.rs 

О постављању Информатора на веб-сајт Дирекције за националне референтне лабораторије стара 

се фирма која је текуће године потписала Уговор са Дирекцијом за националне лабораторије о 

одржавању сајта.  

Датум последње измене или допуне Информатора: 

12.01.2022. године 

Датум последње провере ажурности података: 

12.01.2022. године 

Где се може остварити увид у Информатор и набавити штампана копија Информатора:  

Батајнички друм 7 део, број 10, Земун, 11186 Београд, од 7.30 до 15.30 часова, радним даном. 

Веб-адреса Информатора (адреса са које се може преузети електронска копија): 

Српски, ћирилица: 

http://www.dnrl.minpolj.gov.rs/informator.html 

Српски, латиница 

mailto:irena.vucic@minpolj.gov.rs
mailto:irena.vucic@minpolj.gov.rs
mailto:vera.krimer@minpolj.gov.rs
http://www.dnrl.minpolj.gov.rs/informator.html
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http://www.dnrl.minpolj.gov.rs/informator.html 

назад на садржај 

http://www.dnrl.minpolj.gov.rs/informator.html
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2. ОРГАНИЗАЦИОНА  СТРУКТУРА  

2.1. ГРАФИЧКИ ПРИКАЗ ОРГАНИЗАЦИОНЕ СТРУКТУРЕ  

 

 

ДИРЕКТОР 

ДНРЛ 

ГРУПА ЗА 

ЕКОНОМСКО-

ФИНАНСИЈСКЕ 

ПОСЛОВЕ И 

ПОСЛОВЕ 

ОДРЖАВАЊА 

ФСЛ 

ЛАБОРАТОРИЈА ЗА 

ФИТОСАНИТАРНА 

ИСПИТИВАЊА И 

ИСПИТИВАЊА 

КВАЛИТЕТА СЕМЕНА 

БАНКА 

БИЉНИХ 

ГЕНА 

МЕНАЏЕР КВАЛИТЕТА 

(QM) 

ФХЛ 

ЛАБОРАТОРИЈА ЗА 

ФИЗИЧКО 

ХЕМИЈСКО 

ИСПИТИВАЊЕ 

ХРАНЕ И ХРАНЕ ЗА 

ЖИВОТИЊЕ 

 

ПОМОЋНИК ДИРЕКТОРА  

ДНРЛ 

ЛБХ 

ЛАБОРАТОРИЈА ЗА 

БЕЗБЕДНОСТ И 

КВАЛИТЕТ МЛЕКА 

И 

МИКРОБИОЛОШКА 

ЛАБОРАТОРИЈА ЗА 

БЕЗБЕДНОСТ 

ХРАНЕ И ХРАНЕ ЗА 

ЖИВОТИЊЕ 



2.2. НАРАТИВНИ ПРИКАЗ ОРГАНИЗАЦИОНЕ СТРУКТУРЕ 

 

 На основу члана 43. став 2. Закона о државној управи ("Службени гласник РС", бр.79/05, 

101/07, 95/10, 99/14, 47/18 и 30/18- др.закон), члана 46. Закона о државним службеницима 

("Службени гласник РС", бр. 79/05, 81/05-исправка, 83/05-исправка, 64/07, 67/07-исправка, 

116/08, 104/09, 99/14, 94/17 и 95/18), члана 4. став 2. Уредбе о начелима за унутрашње уређење и 

систематизацију радних места у министарствима, посебним организацијама и службама Владе 

("Службени гласник РС", бр. 81/07-пречишћен текст, 69/08, 98/12, 87/13 и 2/19), члана 4. став 

2.  и члана 6. став 3. Уредбе о разврставању радних места и мерилима за опис радних места 

државних службеника ("Службени гласник РС", бр. 1 17/05, 108/08, 109/09, 95/10, 117/12, 84/14, 

132/14, 28/15, 102/15, 113/15, 16/18, 2/19 и 4/19), члана 3. став 2. Уредбе о разврставању радних 

места намештеника („Службени гласник РС”, бр. 5/06 и 30/06) и члана 5. Уредбе о управним 

окрузима („Службени гласник РС”, број 15/06), министар пољопривреде, шумарства и 

водопривреде, доноси 

 

П Р А В И Л Н И К 

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА 

О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ 

РАДНИХ МЕСТА У МИНИСТАРСТВУ ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И 

ВОДОПРИВРЕДЕ 

 

Члан 232. 

 

 Даном ступања на снагу овог Правилника престају да важе Правилник о унутрашњем 

уређењу и систематизацији радних места у Министарству пољопривреде,шумарства и 

водопривреде број: 110-00-31/2019-09 од 13. марта 2019. године, Правилник о изменама и 

допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству 

пољопривреде, шумарства и водопривреде број: 110-00-106/2019-09 од 14. октобра 2019. године 

и Правилник о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији 

радних места у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде број: 110-00-103/2020-

09 од 26. јуна 2020. године: 

„Члан 163. 

 

  У Дирекцији се образују следеће уже унутрашње  јединице: 

 

1. Група за економско-финансијске послове и послове одржавања, 

2. Лабораторија за фитосанитарна испитивања и испитивања квалитета семена, 
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3. Банка биљних гена, 

4. Лабораторија за безбедност и квалитет  млека и микоробилошка лабораторија за 

безбедност хране и хране за животиње,  

5. Лабораторија за физичко хемијска испитивање хране и хране за животиње. 

     

             Члан 164.                         

 

           Група за економско-финансијске послове и послове одржавања обавља послове који 

се односе на: припрему предлога финансијског плана за израду Закона о буџету у делу који се 

односи на Управу; праћење реализације буџета у складу са одобреним квотама; израду 

кварталних и годишњих извештаја о извршењу буџета; израду завршног рачуна; учествовање у 

изради и спровођењу Плана јавних набавки; утврђивање потреба за променом апропријација и 

припремање документације за подношење захтева за промену апропријације; израду и праћење 

реализације годишњих планова текућег одржавања; управљање пословима на инвестиционо-

техничком и текућем одржавању машина, опреме, објеката и спољашњем уређењу; вођење 

евиденције о техничкој опреми и другим средствима рада и предлагање њихове расподеле у 

циљу равномерне техничке опремљености дирекције; праћење и израду периодичних планова 

испитивања опреме и уређаја ради обавезне сертификације; обавља и друге послове из ове 

области. 

 

Члан 165. 

 

  Лабораторија за фитосанитарна испитивања и испитивања квалитета семена 

обавља послове који се односе на: испитивање присуства регулисаних штених организама, 

карантинских штетних и економских штетних организама у узорцима биљака и регулисаним 

биљним производима; активности у вези са испитивањем присуства остатака пестицида у храни 

биљног порекла и храни за животиње; проучавање етиологије и епидемиологије болести биља и 

процену ризика од уношења и ширења штетних организама биљака; сарадњу и размену 

информација са овлашћеним лабораторијама у земљи и националним лабораторијама других 

земаља; размену информација у вези са дијагностичким активностима и другим повезаним 

стручним пословима; развијање, валидацију и верификацију метода, разраду и примену метода 

развијених; успостављање система квалитета и акредитације; јачање стручно техничких 

лабораторијских капацитета у области лабораторијске дијагностике штених организама; 

организовање потребних обука лабораторијског особља и припрему програма стручног 

усавршавања у складу са прописима који регулишу здравље биља, обавља и друге послове из 

области испитивања биљних патогена; испитивање квалитета семена (физичка, биолошка и 

биохемијска испитивањa), здравственог стања семена и садног материјала, ратарског, 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

14 

 

 

повртарског, лековитог и ароматичног биља, контрола зрнастих производа, испитивања 

клијавости смена, узорковања семена за физичка, биохемијска и биолошка испитивања; као и 

друге послове из ове области.   

 

 Лабораторија за фитосанитарна испитивања и испитивања квалитета семена уподобљава 

се  одсеку  као ужој унутрашњој јединици. 

 

        Члан 166. 

 

            Банка биљних гена обавља послове који се односе на:  припрему предлога (стручних 

основа) закона и подзаконских аката, националног програма и протокола за рад банке биљних 

гена; активности које се односе на очување агробиодиверзитета; обављају се послови чувања 

колекција семена и садног материјала, регистрације узорака семена, њихово чишћење, сушење, 

паковање, складиштење и одржавање; умножавање и регенерацију узорака семена сорти 

аутохтоних врста; складиштење дупликата узорака семена; одржавање колекције садног 

материјала; размена узорака са другим банкама гена у свету; реализацију пројеката и преузетих 

обавеза по међународним споразумима; одржавање базе података о биљним генетичким 

ресурсима за храну и пољопривреду; сарадњу са научно–истраживачким институцијама; обавља 

и друге послове на пољу очувања агробиодиверзитета и одрживог коришћења генетичких 

ресурса; обавља и друге послове из ове области. 

             Банка биљних гена уподобљава се групи као ужој унутрашњој јединици. 

 

 

Члан 167. 

 

 Лабораторија за безбедност и квалитет  млека и микробиолошка лабораторија за 

безбедност хране и хране за животиње обавља послове који се односе на: испитивања у 

области безбедности хране као што су микробиолошка, имуноензимска, молекуларно 

биолошка, паразитолошка, хемијска, сензорна и серолошка испитивања хране и хране за 

животиње; испитивање млека ради провере хигијенске исправности млека за исхрану 

становништва, испитивање састава и квалитета млека и испитивање параметара млека 

неопходних за праћење и унапређење производних  перформанси и селекцију млечних говеда; 

извођење лабораторијских испитивања физичко хемијских параметара хране и хране за 

животиње; извођење лабораторијских испитивања присуства контаминената животне средине у 

храни и храни за животиње; сарадњу са овлашћеним лабораторијама и националним 

лабораторијама других земаља; валидацијом, верификацијом, разрадом и применом метода 

тестирања развијених у лабораторији; организовање и учествовање лабораторије у екстерним 

проверама квалитета рада; успостављање система квалитета и акредитације; јачање стручно 
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техничких лабораторијских капацитета у области лабораторијских испитивања безбедности 

хране и хране за животиње; организовање потребних обука лабораторијског особља и припрему 

програма стручног усавршавања у складу са прописима који регулишу безбедност хране и 

хране за животиње; припрему процедура узорковање, руковања узорцима, транспорта и чувања 

узорака; припрему, одржавање и дистрибуцију референтног материјала за потребе анализа у 

области безбедности хране, хране за животиње и испитивање квалитета млека; обавља и друге 

послове из ове области.   

 

 Лабораторија за безбедност и квалитет  млека и микоробилошка лабораторија за 

безбедност хране и хране за животиње уподобљава се одељењу као ужој унутрашњој јединици. 

 

Члан 168. 

 

  Унутар Лабораторије за безбедност и квалитет  млека и микоробилошка лабораторија за 

безбедност хране и хране за животиње, као уже унутрашње јединице, оснивају се: 

 

1. Лабораторија за безбедност и  квалитет млека и  

1. Микробиолошка лабораторија за безбедност хране и хране за животиње. 

  Члан 169. 

 

 Лабораторија за безбедност и  квалитет млека обавља послове који се односе на: 

испитивање састава и квалитета млека односно одређивање параметара квалитета и хигијенске 

исправности, као што су: сува материја, укупни протеини, млечна маст, укупан број самотских 

ћелија, укупан број бактерија, испитивање присуства остатака ветеринарских лекова и других 

контаминената у млеку; анализе млека неопходне за праћење и унапређење производних  

перформанси и селекцију млечних говеда; израду процедура и упутстава из домена техничке 

компетентности; спровођење поступка валидације и верификације метода испитивања; старање 

о планирању и реализацији редовних сервисирања и одржавања инструменталне опреме; 

учешће у планирању и спровођењу  набавки опреме, потрошног материјала, референтних 

материјала и еталона; обезбеђивање валидности резултата интерном и екстерном контролом; 

обавља и друге послове из ове области.   

 

 Лабораторија за безбедност и квалитет млека уподобљава се одсеку као ужој унутрашњој 

јединици. 

  

  Члан 170. 
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              Микробиолошка лабораторија за безбедност хране и хране за животиње обавља 

послове који се односе на: испитивања у области безбедности хране, као што су 

микробиолошка испитивања хране и хране за животиње; цитолошка испитивања млека и 

млечних производа, имуноензимска испитивања, молекуларно биолошка испитивања хране и 

хране за животиње, паразитолошка, бактериолошка и вирусолошка испитивања, сензорна и 

серолошка испитивања хране и хране за животиње; извођење лабораторијских испитивања 

хране и хране за животиње применом референтних метода, микоробиолошких метода и 

потврдних тестова; сарадњу са овлашћеним лабораторијама и националним лабораторијама 

других земаља; валидацију, верификацију, разраду и примену метода тестирања развијених у 

лабораторији; организовање и учествовање лабораторије у екстерним проверама квалитета 

рада; успостављање система квалитета и акредитације; старање о планирању и реализацији 

редовних сервисирања и одржавања инструменталне опреме; учешће у планирању и 

спровођењу набавки опреме, потрошног материјала, референтних материјала и еталона; обавља 

и друге послове из ове области. 

 

              Микробиолошка лабораторија за безбедност хране и хране за животиње уподобљава се 

одсеку као ужој организационој јединици. 

 

 

Члан 171. 

 

            Лабораторија за физичко хемијска испитивање хране и хране за животиње обавља 

послове који се односе на: активности у вези са извођењем лабораторијских испитивања 

физичко хемијских параметара хране и хране за животиње; активности у вези са извођењем 

лабораторијских испитивања присуства контаминената животне средине у храни и храни за 

животиње, као што су: пестициди, тешки метали, други хемијски контаминенти, остаци 

ветеринарских лекова у храни, супстанци и лекова забрањених за лечење животиња које се 

користе за производњу хране применом физичко хемијских конвенционалних и савремених 

метода гасне и течне хроматографије, масене спектрометрије у гасној и течној хроматографији, 

атомске апсорпционе спектрометрије, индуковане купловане плазме; разраду, развијање, 

валидацију и верификацију лабораторијских метода; организовање и учествовање лабораторија 

у екстерним проверама квалитета рада лабораторија; успостављање система квалитета и 

акредитације; сарадњу са овлашћеним лабораторијама и националним лабораторијама других 

земаља у области безбедности хране; размена информација са другим лабораторијама; 

развијање, разраду и примену метода тестирања развијених у лабораторији и примену 

стандардних метода; организовање потребних обука лабораторијског особља и припрему 

програма стручног усавршавања у складу са прописима који регулишу безбедност хране и 

хране за животиње; припрему процедура узорковања, руковања узорцима, транспорта и чувања 
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узорака; припрему, одржавање и дистрибуцију референтног материјала за потребе анализа у 

области безбедности хране и хране за животиње; обавља и друге послове из ове области.   

 

 Лабораторија за физичко хемијска испитивање хране и хране за животиње уподобљава 

се одељењу као ужој унутрашњој јединици. 

 

Члан 172. 

 

 Унутар Лабораторија за физичко хемијска испитивање хране и хране за животиње, као 

уже унутрашње јединице оснивају се: 

 

           1.  Лабораторија за испитивање остатака ветеринарских лекова у храни и храни за 

животиње и 

           2.  Лабораторија за испитивање контаминената у храни и храни за животиње. 

 

Члан 173. 

 

            Лабораторија за испитивање остатака ветеринарских лекова у храни и храни за 

животиње обавља послове који се односе на: активности у вези са извођењем лабораторијских 

испитивања присуства остатака ветеринарских лекова у хране и хране за животиње; активности 

у вези са извођењем лабораторијских испитивања применом физичко хемијских 

конвенционалних и савремених метода течне хроматографије, разраду, развијање, валидацију и 

верификацију лабораторијских метода; организовање и учествовање лабораторија у екстерним 

проверама квалитета рада лабораторија; успостављање система квалитета и акредитације; 

сарадњу са овлашћеним лабораторијама и националним лабораторијама других земаља у 

области безбедности хране; размена информација са другим лабораторијама; развијање, разраду 

и примену метода тестирања развијених у лабораторији и примену стандардних метода; 

организовање потребних обука лабораторијског особља и припрему програма стручног 

усавршавања у складу са прописима који регулишу безбедност хране и хране за животиње; 

припрему процедура узорковање, руковања узорцима, транспорта и чувања узорака; припрему, 

одржавање и дистрибуцију референтног материјала за потребе анализа у области безбедности 

хране, хране за животиње; обавља и друге послове из ове области. 

 

           Лабораторија за испитивање остатака ветеринарских лекова у храни и храни за животиње 

уподобљава се групи као ужој унутрашњој јединици. 
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Члан 174. 

 

  Лабораторија за испитивање контаминената у храни и храни за животиње обавља 

послове који се односе на: активности у вези са извођењем лабораторијских испитивања 

присуства контаминената, тешких метала и пестицида у хране и хране за животиње; активности 

у вези са извођењем лабораторијских испитивања присуства контаминената животне средине у 

храни и храни за животиње као што су: пестициди, тешки метали, други хемијски контаминенти 

у храни применом физичко хемијских конвенционалних и савремених инструменталних метода 

гасне, масене спектрометрије у гасној и течној хроматографији, атомске апсорпционе 

спектрометрије, индуковане купловане плазме; разраду, развијање, валидацију и верификацију 

лабораторијских метода; организовање и учествовање лабораторија у екстерним проверама 

квалитета рада лабораторија; успостављање система квалитета и акредитације; сарадњу са 

овлашћеним лабораторијама и националним лабораторијама других земаља у области 

безбедности хране; размену информација са другим лабораторијама; развијање, разраду и 

примену метода тестирања развијених у лабораторији и примену стандардних метода; 

организовање потребних обука лабораторијског особља и припрему програма стручног 

усавршавања у складу са прописима који регулишу безбедност хране и хране за животиње; 

припрему процедура за узорковање, руковање узорцима, транспорт и чувањ узорака; припрему, 

одржавање и дистрибуцију референтног материјала за потребе анализа у области безбедности 

хране, хране за животиње; обавља и друге послове из ове области.  

 

  Лабораторија за испитивање контаминената у храни и храни за животиње се уподобљава 

се одсеку као ужој унутрашњој јединици.  

 

 

 

XIV ДИРЕКЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНЕ РЕФЕРЕНТНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ 

422. Директор 

Опис послова: Руководи, планира, организује и координира рад Дирекције; даје упутства 

за рад државних службеника у Дирекцији; распоређује послове на уже унутрашње јединице; 

обавља најсложеније послове из делокруга Дирекције; подноси извештаје о раду Дирекције; 

учествује у раду радних тела Владе и Народне Скупштине; остварује сарадњу из делокруга 

Дирекције са другим органима; обавља и друге послове које одреди министар. 
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Звање:  Друга група положаја  

Број државних службеника на положају 1 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биотехничке науке на основним 

академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, 

специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама (дипл. 

инжењер пољопривреде, дипл. инжењер пољопривреде - мастер, дипл. инжењер пољопривреде 

- специјалиста, струк. инжењер пољопривреде – специјалиста или из научне области 

ветеринарске науке на интегрисаним академским студијама, специјалистичким академским 

студијама, специјалистичким струковним студијама или  из научне области технолошко 

инжењерство – одсек прехрамбена технологија на основним академским студијама у обиму од 

најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским 

студијама, специјалистичким струковним студијама или из научне области хемијске науке - 

смер хемија или аналитичка хемија на основним академским студијама у обиму од најмање 240 

ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама (дипл. хемичар, дипл. хемичар - мастер, дипл. 

хемичар - специјалиста, струк. хемичар - специјалиста) или из научне области биомедицинско 

инжењерство (дипл. инжењер биомедицинског инжењерства, мастер инжењер биомедицинског 

инжењерства, специјалиста инжењер биомедицинског инжењерства биомедицинског 

инжењерства) односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или 

специјалистичким студијама на факултету, најмање девет година радног искуства у струци или 

седам година радног искуства у струци од којих најмање две године на руководећим радним 

местима или пет година радног искуства на руководећим местима, од чега 1 година радног 

искуства у микробиолошкој лабораторији или фитосанитарној лабораторији, или лабораторији 

за физичко хемијска испитивање хране и испитивање остатака ветеринарских лекова, 

пестицида и других штетних материја у храни и храни за животиње или микробиолошкој 

лабораторији за испитивање безбедности хране и хране за животиње, или ветеринарском, 

односно, специјалистичком ветеринарском институту на пословима сарадника за хигијену 

животних намирница, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на 

радном месту. 

 

 423.  Помоћник директора  

 

Опис послова: Руководи пословима међусобно повезаних области рада материјално 

техничког одржавања, послова јавних набавки и послове финансијског планирања; подноси 

иницијативу за доношење прописа и других аката којима се уређује област рада Диекције и 

стара се о правилној примени прописа и општих аката у вези са извршавањем послова из 

делокруга Дирекције; сарађује са надлежним органима државне управе у другим органима и 

организацијама у извршавању послова из међусобно повезаних области рада; подноси 

извештаје  у којима се утврђује стање у извршавању послова из делокруга Дирекције; обавља и 

друге послове по налогу директора.   
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Звање: Пета група положаја  

  

Број државних службеника на положају 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из поља природно-математичких, техничко-технолошких 

или друштвено-хуманистичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 

240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање девет година радног 

искуства у струци или седам година радног искуства у струци од којих најмање две године на 

руководећим радним местима или пет година радног искуства на руководећим радним местима, 

положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

 424. Радно место за управљање квалитетом и послове интерне провере 

 

 Опис послова: Припрема, организује и учествује у изради и ревизијама политике 

квалитета, процедура, упутстава и других докумената система менаџмента; спроводи процедуру 

преиспитивања квалитета од стране руководства и друге релевантне процедуре за које је 

одговран; покреће периодичне интерне провере, анализира резултате и даје предлоге за 

унапређење система менаџмента и рада лабораторија; стара се о правилном функционисању 

електронског управљања документима Дирекције; спроводи лабораторијска испитивања; по 

потреби организује и прати израду стандардних оперативних процедура рада у лабораторији а 

које се односе на управљање узорцима, управљање записима и документима,  процедуре 

набавки потребног материјала и производа, процедуре уговарања услуга и других процедура 

утврђених захтевима стандард СРПС ИСО 17025; стара се о свеобухватном управљању 

инфраструктуром квалитета; обавља и друге послове по налогу директора.  

 

Звање: Виши саветник 

 

Број државних службеника:             1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области ветеринарске науке на интегрисаним 

академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 

студијама или из научне области хемијске науке - (дипл. хемичар, дипл. хемичар – мастер, дипл. 

хемичар – специјалиста, струк. хемичар – специјалиста) или из научне области 

физичкохемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. физикохемичар – мастер, дипл. 
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физикохемичар – специјалиста, струк. физикохемичар – специјалиста) или из научне области 

технолошко инжењерство – смер прехрамбена технологија или смер биохемијско инжењерство 

и биотехнологија или из научне области технолошко инжењерство – смер прехрамбена 

технологија на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер 

академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 

студијама односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или 

специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 7 година, од 

чега 1 година радног искуства на пословима вођења система менаџмента акредитоване 

лабораторије према стандарду СРПС ИСО 17025, положен државни стручни испит, као и 

потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

 

   Група за економско-финансијске послове и послове одржавања 

 

    425. Руководилац Групе   

 

            Опис послова: Руководи и координира радом Групе (планира, усмерава и надзире рад 

државних службеника у Групи);  припрема предлог финансијског плана за израду нацрта закона 

о буџету и израђује, прати и усаглашава оперативне финансијске планове за извршење буџета; 

припрема  завршни рачун односно извештај о извршењу буџета; врши контролу законитости, 

рачуноводствене исправности и веродостојности  финансијске документације; прати и 

контролише спровођење законитог, наменског и економичног трошења буџетских средстава и 

припрема извештаје; организује и контролише обрачун плата и других наканада запослених и 

врши редовно усаглашавање и сравњивање консолидованог стања главне књиге трезора са 

помоћним евиденцијама; учествује у изради годишњих планова текућег одржавања и стара се о 

њиховом спровођењу; контролише припрему конкурсне и тендерске документацију у поступку 

јавних набавки за инвестиционо и текуће одржавање; обавља и друге послове по налогу 

директора. 

 

Звање: Самостални саветник 

 

Број државних службеника:       1 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области економске науке на основним 

академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 

студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 
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студијама односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или 

специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 5 година, 

положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту.  

 

426. Радно место за обраду финансијске документације 

 

 Опис послова: Припрема налоге за исплату по свим економским класификацијама; 

врши евиденцију, обрачун и исплату накнада, дневница и других трошкова за службена 

путовања државних службеника у земљи и иностранству; врши обрачун накнада по основу 

уговора о делу и накнада за рад комисијама; комплетира и попуњава појединачне пореске 

пријаве и сачињава извештаје Републичком заводу за статистику; врши пријем и евидентирање 

књиговодствене документације, усаглашавање и реализовање обавеза са добављачима; обавља и 

друге послове по налогу руководиоца Групе.  

 

Звање: Референт 

 

Број државних службеника 1 

 

Услови: Завршена средња стручна школа у четворогодишњем трајању друштвеног, природног 

или техничког смера или гимназија друштвеног или природног смера, радно искуство у струци 

од најмање 2 године, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на 

радном месту. 

 

 427. Радно место за управљање пословима инвестиционо техничког одржавања 

машина, опреме и зграда 

 

 Опис послова: Учествује у изради годишњих планова текућег одржавања, прати 

реализацију планова и стара се о њиховом спровођењу; управља пословима на инвестиционо-

техничком и текућем одржавању машина, опреме, објеката и спољашњем уређењу; израђује 

план јавних набавки у делу који се односи на инвестиционо техничко одржавање, машина, 

објеката и опреме; води евиденције о техничкој опреми и другим средствима рада и предлаже 

њихову расподелу у циљу равномерне техничке опремљености дирекције; прати и израђује 

периодичне планове испитивања опреме и уређаја ради обавезне сертификације; припрема 

конкурсну и тендерску документацију у поступку јавних набавки за инвестиционо и текуће 

одржавање; обавља и друге послове по налогу руководиоца Групе. 

 

Звање: Саветник 
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Број државних службеника: 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из стручне области грађевинско инжењерство или из 

стручне области архитектура или из стручне области машинско инжењерство или из стручне 

области менаџмент и бизнис или из стручне области електротехничко инжењерство на 

основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 

студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама 

односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 

студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 3 године, положен државни 

стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

  

 428. Радно место за техничко одржавање 

 

 Опис послова: Обавља послове на инвестиционо-техничком и текућем одржавању 

објеката и спољашњем уређењу, опреме и других средстава; обавља послове у вези са 

руковањем парним котловима, системима за грејање и хлађење, агрегатом и уређајима за 

хаваријско снабдевање електричном енергијом; обавља хитне интервенције на објекту и 

опреми; пружа техничку подршку и обавља послове одржавања, надгледања и подешавања рада 

различитих машинских и електротехничких система у Дирекцији; предлаже и по потреби 

спроводи замену дотрајале опреме, уређаја и делова; води евиденцију о опреми у Дирекцији; 

обавља и друге послове по налогу руководиоца Групе. 

 

Намештеник четврте врсте радних места 

 

  

Број намештеника: 1 

 

Услови: Завршена средња стручна школа у четворогодишњем трајању природног, друштвеног 

или техничког смера или гимназија природног или друштвеног смера, положен стручни испит 

за руковање котловима. 

 

Лабораторија за фитосанитарна испитивања  

и испитивања квалитета семена 
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 429. Шеф Лабораторије  

 

Опис послова: Руководи и координира радом Лабораторије (планира, усмерава и надзире 

рад државних службеника у Лабораторији); обавља послове власника процеса лабораторијских 

испитивања; организује пријем и обраду узорака и руководи активностима у вези са пословима 

лабораторијских испитивања стара се о њиховој тачности и поузданости; надзире активности у 

вези са лабораторијским испитивањима, контролише издавање резултата и одобрава извештаје 

о лабораторијском испитивању; учествује у припреми и прати спровођење поступка 

акредитације, стандардних оперативних процедура, програма оспособљавања лабораторијског 

особља; организује пријем, испитивање и проверу квалитета узорака семена; припрема стручне 

основе за израду прописа из области заштите здравља биља и учествује у припреми предлога 

буџета Дирекције у делу који се односи на рад Лабораторије; обавља и друге послове по налогу 

директора. 

Звање: Самостални саветник 

Број државних службеника: 1 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биотехничке науке - смер заштита биља 
на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 
студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама 
односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 
студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 5 година, од чега најмање годину 
дана у фитосанитарној лабораторији, положен државни стручни испит, као и потребне 
компетенције за рад на радном месту. 

430. Радно место за миколошка и бактериолошка испитивања биљних патогена и 

болести биља 

 

Опис послова: Планира и спроводи поступак валидације и стандардизације 

међународних дијагностичких протокола за примену у лабораторији у области вирусологије; 

обавља миколошка, бактериолошка и вирусолошка испитивања присуства биљних патогена, 

регулисаних штених организама, карантинских штетних и економских штетних организама у 

узорцима биљака и регулисаним биљним производима, обавља послове власника процеса 

лабораторијских испитивања; учествује у изради процедура за набавку, припрему, 

дистрибуцију и одржавање референтних материјала; израђује стандардне оперативне 

процедуре валидације и верификације микробиолошких метода испитивања; води картоне 

опреме, израђује програме и планове валидације метода; учствује у припреми стручних основа 

за израду прописа из области заштите здравља биља; обавља и друге послове по налогу шефа 

лабораторије. 
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Звање: Самостални саветник 

Број државних службеника:    2 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биотехничке науке - смер заштита биља 

на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 

студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама 

односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 

студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 5 година, од чега најмање годину 

дана у фитосанитарној лабораторији, положен државни стручни испит, као и потребне 

компетенције за рад на радном месту.  

 

431. Радно место за испитивање квалитета семена 

 Опис послова: Планира и спроводи поступак валидације и стандардизације 
међународних дијагностичких протокола за примену у лабораторији за молекуларну 
дијагностику; обавља послове лабораторијских испитивања узорака на присуство 
фитопатогених микроорганизама; учествује у изради процедура за набавку, припрему, 
дистрибуцију и одржавање референтних материјала; израђује стандардне оперативне 
процедуре валидације и верификације молекуларних и биолошких метода испитивања; води 
картоне опреме, израђује програме и планове валидације метода; обавља и друге послове по 
налогу шефа лабораторије. 

 

Звање: Самостални саветник 

 

Број државних службеника: 1 

 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биотехничке науке - смер ратарство 
или смер заштита биља и прехрамбених производа или смер сточарство на основним 
академским студијама или  у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 
студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, 
односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 
студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 5 година, положен државни 
стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту.  

 

 

 

 
432. Радно место за молекуларна и биолошка испитивања биљних патогена 
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 Опис послова: Планира и спроводи поступак валидације и стандардизације 
међународних дијагностичких протокола за примену у лабораторији за молекуларну 
дијагностику; обавља послове лабораторијских испитивања узорака на присуство 
фитопатогених микроорганизама; учествује у изради процедура за набавку, припрему, 
дистрибуцију и одржавање референтних материјала; израђује стандардне оперативне 
процедуре валидације и верификације молекуларних и биолошких метода испитивања; води 
картоне опреме, израђује програме и планове валидације метода; обавља и друге послове по 
налогу шефа лабораторије. 

 

Звање: Самостални саветник 

 

Број државних службеника:      1     

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биолошке науке – смер биологија или 

смер молекуларна биологија или из научне области биотехничке науке – смер заштита биља на 

основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 

студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, 

односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 

студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 5 година, положен државни 

стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 433.  Радно место за вирусолошка испитивања биљних патогена  

 Опис послова: Планира и спроводи поступак валидације и стандардизације 
међународних дијагностичких протокола за примену у лабораторији за вирусолошка 
испитивања биљних патогена; обавља послове лабораторијских испитивања узорака на 
присуство вируса у биљном материјалу; учествује у изради процедура за набавку, припрему, 
дистрибуцију и одржавање референтних материјала; израђује стандардне оперативне 
процедуре валидације и верификације вирусолошких испитивања биљних патогена; води 
картоне опреме, израђује програме и планове валидације метода; обавља и друге послове по 
налогу шефа лабораторије. 

 

Звање: Саветник 

 

Број државних службеника:     1     

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биолошке науке – смер биологија или 

смер молекуларна биологија или из научне области биотехничке науке – смер заштита биља на 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

27 

 

 

основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 

студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, 

односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 

студијама на факултету, ,  радно искуство у струци од најмање 3 године, положен државни 

стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

434. Радно место за лабораторијско тестирање патогена у биљним производима 

 Опис послова: Планира и спроводи поступак валидације и стандардизације 
међународних дијагностичких протокола за примену у лабораторији; обавља послове 
лабораторијских испитивања узорака на присуство микроорганизама у биљним производима; 
обавља послове аналитичара лабораторијских испитивања; израђује извештаје о тестираним 
патогенима у биљним производима; учествује у изради процедура за набавку, припрему, 
дистрибуцију и одржавање референтних материјала; води картоне опреме; израђује програме и 
планове валидације метода за методе испитивања микроорганизама у биљној храни; обавља и 
друге послове по налогу шефа Лабораторије.  

 

Звање: Самостални саветник 

Број државних службеника:    1 

Услови: Стечено високо образовање из научне области технолошко инжењерство  – смер 

прехрамбена технологија биљних производа на основним академским студијама у обиму од 

најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским 

студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању 

од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у 

струци од најмање 5 година, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за 

рад на радном месту. 

 

 

 

Банка биљних гена 

 

 

435. Руководилац Банке  

Опис послова: Руководи и координира радом банке биљних гена (планира, усмерава и 

надзире рад државних службеника у оквиру банке биљних гена); организује испитивање и 

проверу квалитета узорака семена и чувања семена у банци биљних гена; надзире управљање, 
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очување и одрживо коришћење биљних генетичких ресурса за храну и пољопривреду; 

организује попис и вођење националне базе података о биљним генетичким ресурсима; 

припрема стручне основе за израду прописа из области очувања биљних генетичких ресурса и 

учествује у припреми предлога буџета Дирекције у делу који се односи на рад Банке биљних 

гена; обавља и друге послове по налогу директора. 

Звање: Самостални саветник 

Број државних службеника: 1 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биотехничке науке – смер ратарство или 
заштита биља или воћарство и виноградарство на основним академским студијама у обиму од 
најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским 
студијама, специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању 
од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у 
струци од најмање 5 година, од чега најмање годину дана у лабораторији, положен државни 
стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 
436. Радно место за конзервацију биљних генетичких ресурса 

 

Опис послова: Планира, развија и обавља послове по стандардима који се односе на 

конзервацију узорака биљних генетичких ресурса у банци биљних гена; припрема и спроводи 

колекционисање узорака, њихово чување, размену и евидентирање; обавља контролу 

испитивања старости и дужине чувања узорака; прикупља и анализира податке и израђује 

извештаје о биљним генетичким ресурсима ради очувања и одрживог коришћења биљних 

генетичких ресурса за храну и пољопривреду; планира увођење савремених метода рада у 

области конзервације биљних генетичких ресурса; координира послове размене података о 

биљним генетичким ресурсима са националним банкама других земаља; прати међународне 

донаторске пројекте и међународну сарадњу у области конзервације биљних генетичких 

ресурса и израђује извештаје; обавља и друге послове по налогу рукодиоца Банке. 

Звање: Самостални саветник 

Број државних службеника:  1 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биолошке науке или из научне области 

биотехничке науке - смер ратарство или смер заштита биља или смер воћарство и 

виноградарство на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, 

мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким 

струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године 

или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 5 година, 

положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

29 

 

 

 437. Радно место за координацију послова банке биљних гена 

 

Опис послова: Врши испитивање и проверу квалитета узорака семена и послове чувања 

семена у банци биљних гена; организује управљање, очување и одрживо коришћење биљних 

генетичких ресурса за храну и пољопривреду; организује прикупљање, чување, обнављање и 

размену узорака, као и научно- истраживачке послове везане за биљне генетичке ресурсе; 

координира пословима пописа и вођења националне базе података о биљним генетичким 

ресурсима; израђује стандардне оперативне процедура рада у Банци, припрема програм 

еталонирања опреме, успостављање и вођење картона опреме; учествује у припреми предлога 

буџета Дирекције у делу који се односи на рад Банке; обавља и друге послове по налогу 

рукодиоца Банке. 

 
Звање: Самостални саветник 

Број државних службеника:  1 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биолошке науке или из научне области 
биотехничке науке - смер ратарство или смер заштита биља или смер воћарство и 
виноградарство на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, 
мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким 
струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године 
или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 5 година, 
положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

 
438. Радно место за аналитичке послове о биљним генетичким ресурсима 

Опис послова: Обавља аналитичке послове везане за податке и документацију о 

биљним генетичким ресурсима, колекцијама које се чувају у банци биљних гена и колекцијама 

које се налазе на чувању у другим институцијама; обавља контролу испитивања старости и 

дужине чувања узорака; израђује извештаје о биљним генетичким ресурсима ради очувања и 

одрживог коришћења биљних генетичких ресурса за храну и пољопривреду; организује и води 

базу података о биљним генетичким ресурсима и ажурира податке у бази у складу са стањем 

генетског материјала; стара се о безбедности података у бази и фунционалности софтвера који 

се користи за управљање базом података; припрема моделе начина коришћења и дистрибуције 

информација; израђује извештаје о стању биљних генетичких ресурса и колекција у банци 

биљних гена и другим институцијама где се колекције одржавају; обавља и друге послове по 

налогу рукодиоца Банке. 

Звање: Самостални саветник 

Број државних службеника:  1 
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Услови: Стечено високо образовање из научне области биолошке науке или из научне 

области биотехничке науке - смер ратарство или смер воћарство и виноградарство или смер 

заштита биља на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, 

мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким 

струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године 

или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 5 година, 

положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

Лабораторија за безбедност и квалитет  млека и микоробилошка лабораторија за 

безбедност хране и хране за животиње  

 

 

439. Начелник Лабораторије 

 

 Опис послова: Руководи и координира радом Лабораторије (планира, усмерава и 

надзире рад државних службеника у Лабораторији); прегледа извештаје о извршеним 

лабораторијским испитивањима и стара се о тачности и поузданости лабораторијских 

испитивања контаминената у млеку; прати потрошњу лабораторијског материјала, учествује у 

планирању набавки; учествује у припреми и прати спровођење поступка акредитације 

лабораторије, израду процедура, израду и вођења картона опреме и хемикалија, учествује у 

планирању и спровођењу интерних провера квалитета; припрема извештаје о резултатима рада 

лабораторије, посебних пројеката и других активности лабораторије; планира, израђује и 

спроводи програме националног мониторинга млека, хране и хране за животиње и бави се 

статистичком анализом резултата мониторинга; учествује у припреми предлога буџета 

Дирекције у делу који се односи на рад Лабораторија за безбедност и квалитет  млека и 

микоробилошка лабораторија за безбедност хране и хране за животиње; обавља и друге послове 

по налогу директора. 

 

Звање: Виши саветник   

  

Број државних службеника: 1 

 

 Услови: Стечено високо образовање из научне области ветеринарске науке на 

интегрисаним академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама или из научне области технолошко инжењерство – 

смер прехрамбена технологија или смер биохемијско инжењерство и биотехнологија на 

основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 
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студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, 

односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 

студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 7 година, од чега 1 година радног 

искуства на пословима у микробиолошкој лабораторији за испитивање хране, или физичко-

хемијска испитивања хране или сарадника за хигијену и технологију хране у микробиолошкој 

лабораторији, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном 

месту. 

 

 

 

Лабораторија за безбедност и квалитет млека 

 

440.  Шеф Лабораторије 

             Опис послова: Руководи и координира радом Лабораторије (планира, усмерава и 

надзире рад државних службеника у Лабораторији); организује пријем и обраду узорака, и стара 

се о функционалности лабораторијскиг информационог система; стара се о тачности резултата 

испитивања и верификује извештаје о извршеним лабораторијским испитивањима - укупан број 

бактерија, соматских ћелија, хемијског састава и присуства остатака ветеринарских лекова; 

обавља послове власника процеса лабораторијских испитивања; прати потрошњу 

лабораторијског материјала и планира његову набавку; учествује у припреми и прати 

спровођење поступка акредитације лабораторије, израду стандардних оперативних процедура, 

процедура битних за успостављање и одржавање система квалитета, програма еталонирања, 

успостављања и вођења картона опреме и хемикалија; припрема планове еталонирања опреме и 

спроводи валидацију и верификацију метода и учествује у планирању и спровођењу интерних 

провера квалитета; организује и спроводи анализе млека неопходне за праћење хигијенске 

исправности млека; учествује у припреми предлога буџета Дирекције у делу који се односи на 

рад Лабораторије за испитивање квалитета млека; обавља и друге послове по налогу начелника 

Лабораторије.  

 

Звање: Виши саветник  

 

  

Број државних службеника: 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области ветеринарске науке на интегрисаним 

академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 

студијама или из научне области технолошко инжењерство – смер прехрамбена технологија или 

смер биохемијско инжењерство и биотехнологија или из научне области хемијске науке (дипл. 

хемичар, дипл. хемичар – мастер, дипл. хемичар – специјалиста, струк. хемичар – специјалиста) 
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или из научне области физичко-хемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. физикохемичар – 

мастер, дипл. физикохемичар – специјалиста, струк. физикохемичар – специјалиста) на 

основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 

студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама  

односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 

студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 7 година, од чега 1 година радног 

искуства на пословима у микробиолошкој или физичко хемијској лабораторији за испитивање 

хране или сарадника за хигијену и технологију хране или у лабораторији за испитивање 

квалитета млека, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на 

радном месту. 

 

 

 441. Радно место за испитивања састава и квалитета млека  

 

 Опис послова: Обавља послове који се односе на припрему узорака за обављање 

испитивања параметара квалитета сировог млека - укупан број бактерија, соматских ћелија, 

хемијског састава и присуства остатака ветеринарских лекова; обавља послове лабораторијских 

испитивања применом метода анализе састава млека; израђује стандардне оперативне 

процедуре; спроводи поступак валидације и верификације метода испитивања хемијског 

састава, квалитета и хигијенске исправности млека; обавља послове аналитичара 

лабораторијског испитивања; учествује у планирању и спровођењу набавки, одржавању и 

дистрибуцији референтног материјала и чувању узорака; учествује у изради националних 

водича за узорковање и руковање узорцима ради спровођења лабораторијских испитивања 

млека; учествује у организацији тестова потврде, спроводи интерне провере опреме; учествује у 

набавци, одржавању и дистрибуцији референтних материјала; уводи нове методе у рад, 

проверава њихову погодност за испитивање и обавља валидацију развијених метода; обавља и 

друге послове по налогу шефа Лабораторије. 

 

Звање: Виши саветник   

  

Број државних службеника:   1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области ветеринарске науке на интегрисаним 

академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 

студијама или из научне области технолошко инжењерство – смер прехрамбена технологија или 

смер биохемијско инжењерство и биотехнологија или из научне области хемијске науке (дипл. 

хемичар, дипл. хемичар – мастер, дипл. хемичар – специјалиста, струк. хемичар – специјалиста) 

или из научне области физичко-хемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. физикохемичар – 
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мастер, дипл. физикохемичар – специјалиста, струк. физикохемичар – специјалиста) на 

основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 

студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама 

односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 

студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 7 година, од чега 1 година радног 

искуства на пословима у микробиолошкој лабораторији за испитивање хране или сарадника за 

хигијену и технологију хране у микробиолошкој лабораторији, лабораторији за испитивање 

хране или на пословима лабораторијских (физичко-хемијских) испитивања хране, положен 

државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту.   

 

 

 442. Радно место за инфраред спектрометријска испитивања и испитивања 

проточном цитометријом   

 

 

 Опис послова: Обавља послове који се односе спровођење процеса лабораторијског 

испитивања квалитета млека инструменталним техникама анализе, проточном цитометријом  за 

укупан број бактерија, флуро-опто електронском методом  за укупан број соматских ћелија, 

инфра-ред спектрометријски за хемијски састав, у млеку и производима од млека као и 

применом и других метода; стара се о тачности резултата испитивања и правилном уносу 

резултата у извештај о испитивању; обавља послове аналитичара лабораторијских испитивања; 

израђује процедуре и упутства из домена техничке компетентности у погледу aпaрaта, мeтoда и 

кoнтрoлe; спроводи поступак валидације и верификације метода испитивања; стара се о 

планирању и прати реализацију редовних сервисирања и одржавања опреме; учествује у 

планирању и спровођењу  набавки опреме, потрошног материјала, референтних материјала и 

еталона; врши интерну и екстерну контролу валидности резултата, ажурира документацију и 

записе који настају током процеса лабораторијског испитивања, предлаже мере унапређења и 

уводи нове методе у рад; обавља и друге послове по налогу шефа Лабораторије. 

 

Звање: Виши саветник   

  

Број државних службеника: 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области технолошко инжењерство – смер 

прехрамбена технологија или смер биохемијско инжењерство и биотехнологија или из научне 

области хемијске науке (дипл. хемичар, дипл. хемичар – мастер, дипл. хемичар – специјалиста, 

струк. хемичар – специјалиста; диплом) или из научне области физичко-хемијске науке (дипл. 

физикохемичар, дипл. физикохемичар – мастер, дипл. физикохемичар – специјалиста, струк. 
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физикохемичар – специјалиста) на основним академским студијама у обиму од најмање 240 

ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од 

најмање 7 година,  од чега 1 година радног искуства на испитивању инструменталним 

техникама анализе хране, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад 

на радном месту.   

 

 

 443. Радно место за подршку пословима испитивања квалитета млека   

 

 Опис послова: Обавља послове извршиоца лабораторијских испитивања квалитета 

млека;  пружа подршку процесу лабораторијских испитивања квалитета млека; прикупља 

елементе за ажурирање документације и записа који настају током процеса лабораторијских 

испитивања; спроводи интерне провере опреме; прикупља елементе за припрему стандардних 

оперативних процедура за валидацију  и верификацију метода испитивања млека; прикупља 

елементе за припрему процедура за успостављање система квалитета и периодичних и 

годишњих извештаја о реализацији рада Лабораторије; обавља и друге послове по налогу шефа 

Лабораторије. 

 

Звање: Сарадник  

  

Број државних службеника:   1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биотехничке науке – смер прехрамбена 

технологија или из научне области медицинске науке - струковни санитарно-еколошки 

инжењер на основним академским студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова, основним 

струковним студијама, односно на студијама у трајању до три године, најмање три године 

радног искуства у струци од чега најмање 1 година радног искуства на пословима сарадника 

лабораторијских испитивања хране или квалитета млека; положен државни стручни испит, као 

и потребне компетенције за рад на радном месту.   

 

 444. Радно место за испитивање остатака ветеринарских лекова и контаминената у 

млеку и производима од млека 
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 Опис послова: Обавља послове који се односе спровођење процеса лабораторијског 

испитивања остатака ветеринарских лекова и контаминената у млеку и производима од млека 

(стандардни дифузиони тест за детекцију антибиотика и сулфонамида – делвотест; 

имуноензимска испитивања – елиса); стара се тачности резултата испитивања и правилном 

уносу резултата у извештај о испитивању, учествује у припреми процедура и упутстава из 

домена техничке компетентности у погледу aпaрaта, мeтoда и кoнтрoлe; спроводи поступак 

валидације и верификације метода испитивања; обавља посао аналитичара лабораторијских 

испитивања; стара се о планирању и прати реализацију редовних сервисирања и одржавања 

опреме; учествује у вршењу интерне и екстерне контроле валидности резултата; стара се о 

потрошњи потрошног материјала, референтних материјала и еталона; учествује у ажурирању 

документације и записа који настају током процеса лабораторијског испитивања и предлаже 

увођење нових метода; обавља и друге послове по налогу шефа Лабораторије. 

 

Звање:  Самостални саветник   

  

Број државних службеника:  1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области ветеринарске науке на интегрисаним 

академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 

студијама или из научне области технолошко инжењерство – смер прехрамбена технологија или 

смер биохемијско инжењерство и биотехнологија или из научне области хемијске науке (дипл. 

хемичар, дипл. хемичар или мастер, дипл. хемичар – специјалиста, струк. хемичар – 

специјалиста; дипл. биохемичар или мастер) или из научне области физичко-хемијске науке 

(дипл. физикохемичар, дипл. физикохемичар – мастер, дипл. физикохемичар – специјалиста, 

струк. физикохемичар – специјалиста) на основним академским студијама у обиму од најмање 

240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године, радно искуство у струци од најмање 7   година, од чега 1 година радног искуства 

на пословима лабораторијских испитивања, положен државни стручни испит, као и потребне 

компетенције за рад на радном месту.  

 

 

 445. Радно место за тријажу узорака, припрему за лабораторијска испитивања и  

рад у лабораторијском информационом систему  

 

 Опис послова: Обавља послове које се односе пријем узорака за испитивање млека и 

комуникацију са корисницима лабораторијских услуга; обавља послове извршиоца 

лабораторијских испитивања (извршилац); заводи узорке, врши визуелни преглед и контролу 
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улазних елемената приликом пријема узорака; обавља  дистрибуцију извештаја о испитивању, 

ажурира и води лабораторијску базу података; формира налоге за испитивања и врши тријажу 

узорака; стара се о издавању амбалажних бочица  и баркодова за узорке млека; води и  ажурира 

документацију и записе који настају током процеса лабораторијског испитивања у делу пријема 

узорака; обавља и друге послове по налогу шефа Лабораторије. 

 

Звање: Саветник   

  

Број државних службеника: 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области ветеринарске науке на интегрисаним 

академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 

студијама или из научне области технолошко инжењерство – смер прехрамбена технологија или 

смер биохемијско инжењерство и биотехнологија или из научне области хемијске науке (дипл. 

хемичар, дипл. хемичар – мастер, дипл. хемичар – специјалиста, струк. хемичар – специјалиста) 

или из научне области физичко-хемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. физикохемичар – 

мастер, дипл. физикохемичар – специјалиста, струк. физикохемичар – специјалиста) на 

основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 

студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама 

односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 

студијама на факултету; радно искуство у струци од најмање 3 године, од чега 1 година радног 

искуства на пословима пријема узорака рада у лабораторији за испитивање хране и у 

лабораторијском информационом систему, положен државни стручни испит, као и потребне 

компетенције за рад на радном месту.   

 

 

          446. Радно место лабораторијски техничар 

 

 Опис послова: Обавља послове у вези са пријемом и припремом узорака за 

лабораторијска испитивања; обавља послове извршиоца лаборторијских испитивања 

(извршилац); припрема радне растворе и реагенсе неопходне за извођење испитивања; врши 

припрему узорака за испитивање, уноси и обрађује добијене податке и припрема извештаје у 

вези са обављеним лабораторијским испитивањима; води евиденцију и обавља 

административне послове; изводи непосредно методе анализе, одржава радне површине и радне 

просторе у лабораторији чистим и спремним за рад, помаже и асистира у лабораторијским 

пословима и испитивањима; стара се о лабораторијском материјалу, посуђу, уређајима и 

апаратима; обавља и друге послове по налогу шефа Лабораторије.     
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Звање: Референт  

  

Број државних службеника: 1 

 

Услови: Завршена средња стручна школа у четворогодишњем трајању друштвеног или  

техничког или природног смера - хемијски техничар, прехрамбени техничар, ветеринарски 

техничар, лабораторијски техничар или зубни техничар или гимназија друштвеног или 

природног смера, радно искуство  у струци од 2 године, положен државни стручни испит, као и 

потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

 

Микробиолошка лабораторија 

за безбедност хране и хране за животиње 

 

            447. Шеф Лабораторије 

 

          Опис послова: Руководи и координира радом Лабораторије (планира, усмерава и надзире 

рад државних службеника у Лабораторији; стара се о функционалности лабораторијског 

информационог система и организује пријем и обраду узорака; стара се о веродостојности 

лабораторијских испитивања (микробиолошка, имуноензимска, молекуларно биолошка, 

сензорна  и серолошка ипситивања хране и хране за животиње) и верификује извештаје о 

извршеним лабораторијским испитивањима; обавља послове власника процеса лабораторијских 

испитивања; прати потрошњу лабораторијског материјала и планира његову набавку; учествује 

у припреми и прати спровођење поступка акредитације и интерне провере, израђује стандардне 

оперативне процедуре, процедуре за успостављање система квалитета, програме еталонирања; 

организује и реализује ажурно вођење картона опреме и хемикалија, валидације и верификације 

метода, програме оспособљавања лабораторијског особља у Лабораторији; учествује у 

припреми предлога буџета Дирекције у делу који се односи на рад лабораторије; обавља, 

организује и спроводи лабораторијска испитивања хране и хране  за животиње применом 

микробиолошких, серолошких, имуноензимских, молекуларно-биолошких, сензорних метода и 

потврдних тестова; обавља и друге послове по налогу начелника Лабораторије.    

 

Звање: Виши саветник   

  

Број државних службеника: 1 
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Услови: Стечено високо образовање из научне области ветеринарске науке на интегрисаним 

академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 

студијама или из научне области биотехничке науке – смер прехрамбена технологија или из 

научне области технолошко инжењерство – смер прехрамбена технологија или смер 

биохемијско инжењерство и биотехнологија на основним академским студијама у обиму од 

најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским 

студијама, специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању 

од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у 

струци од најмање 7 година, од чега 1 година радног искуства на пословима у микробиолошкој 

лабораторији или сарадника за хигијену и технологију хране у микробиолошкој лабораторији, 

положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

 

 448. Радно место за микробиолошка испитивања хране и хране за животиње  

 

 Опис послова: Обавља послове припреме узорака за  микробиолошка, имуноензимска, 

молекуларно биолошка, сензорна  и серолошка испитивања хране и хране за животиње; 

израђује и уводи стандардне оперативне процедуре; обавља валидације и верификације метода 

микробиолошких испитивања хране и хране за животиње; врши лабораторијска испитивања 

применом микробиолошких, серолошких, имуноензимских, као и потврдних техника 

испитивања; обавља послове аналитичара процеса лабораторијских испитивања; прати 

потрошњу лабораторијског материјала и планира његову набавку;  води записе система 

менаџмента и интерне провере, израђује оперативне процедуре и упутства, процедуре за 

успостављање система квалитета, програме еталонирања; организује и реализује ажурно вођење 

картона опреме и хемикалија; учествује у припреми процедура за успостављање система 

квалитета и акредитације, уводи методе у рад и учествује у организацији тестова потврде, 

спроводи интерне провере опреме; учествује у набавци, одржавању и дистрибуцији 

референтних материјала; обавља и друге послове по налогу шефа Лабораторије. 

 

Звање: Самостални саветник   

  

Број државних службеника: 1   

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области ветеринарске науке на интегрисаним 

академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 

студијама или стечено високо образовање из научне области технолошко инжењерство – смер 

прехрамбена технологија  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ 
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бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од 

најмање 5 година, од чега 1 година радног искуства на пословима у микробиолошкој 

лабораторији хране, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на 

радном месту. 

 

 

 449. Радно место за молекуларно биолошка испитивања хране и хране за животиње 

 

 Опис послова: Обавља послове у вези са молекуларно - биолошким испитивањима 

хране и хране за животиње; организује пријем и обраду узорака, стара се о тачности и 

поузданости испитивања и уносу резултата испитивања у лабораторијски информациони 

систем; верификује извештаје о спроведеним испитивањима хране и хране за животиње; обавља 

послове аналитичара процеса лабораторијских испитивања  прати потрошњу лабораторијског 

материјала и планира његову набавку; учествује у организацији тестова потврде, изради 

стандардних оперативних процедура, организује и спроводи програме еталонирања опреме, 

валидације и верификације метода; организује и стара се о ажурном вођењу картона опреме, 

хемикалија и реагенаса; спроводи интерне провере опреме; учествује у набавци, одржавању и 

дистрибуцији референтних материјала; стара се о одржавању опреме за испитивање; обавља и 

друге послове по налогу шефа Лабораторије. 

 

 

Звање: Виши саветник   

  

Број државних службеника: 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области ветеринарске науке на интегрисаним 

академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 

студијама или из научне области технолошко инжењерство – смер прехрамбена технологија или 

смер биохемијско инжењерство и биотехнологија или из научне области биолошке науке – смер 

молекуларна биологија на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ 

бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од 

најмање 7 година, од чега 1 година радног искуства на пословима у микробиолошкој 

лабораторији за испитвање хране, положен државни стручни испит, као и потребне 

компетенције за рад на радном месту.   
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 450. Радно место за бактериолошка и вирусолошка испитивања хране и хране за 

животиње 

 

 Опис послова: Обавља лабораторијска испитивања хране и хране за животиње 

применом класичних микробиолошких техника испитивања и молекуларно-биолошких 

испитивања; обавља послове аналитичара лабораторијских испитивања; спроводи валидације и 

верификације метода бактериолошких и вируслошких испитивања хране и хране за животиње; 

обавља послове  у вези са припремом узорака  за испитивање; обавља послове учествује у 

припреми процедура за успостављање система квалитета; уводи методе у рад; учествује у 

организацији тестова потврде, спроводи интерне провере опреме; учествује у набавци, 

одржавању и дистрибуцији референтних материјала; обавља и друге послове по налогу шефа 

Лабораторије. 

 

Звање: Самостални саветник   

  

Број државних службеника: 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области технолошко инжењерство – смер 

прехрамбена технологија или из научне области биолошке науке – смер молекуларна биологија 

или смер биологија на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, 

мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким 

струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или 

специјалистичким студијама на факултету или из научне области ветеринарске науке на 

интегрисаним академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од 

најмање 5 година, од чега 1 година радног искуства на пословима у микробиолошкој 

лабораторији за испитивање хране, положен државни стручни испит, као и потребне 

компетенције за рад на радном месту. 

 

 451. Радно место за микробиолошка и цитолошка испитивања млека и млечних 

производа  

  

 Опис послова: Израђује и уводи стандардне оперативне процедуре; спроводи 

валидације и верификације метода микробиолошких и цитолошких испитивања сировог млека и 

млечних производа; обавља послове у вези са припремом узорака за микробиолошко и 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

41 

 

 

цитолошко испитивање млека и млечних производа; врши лабораторијска испитивања млека и 

млечних производа применом конвенционалних тестова; учествује у припреми процедура за 

успостављање система квалитета; уводи методе у рад и учествује у организацији тестова 

потврде, верификацијама и валидацијама метода; спроводи интерне провере опреме; учествује у 

набавци, одржавању и дистрибуцији референтних материјала; обавља и друге послове по 

налогу шефа Лабораторије. 

 

Звање: Самостални саветник   

  

Број државних службеника: 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области биотехничке науке – смер прехрамбена 

технологија на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер 

академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним 

студијама односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или 

специјалистичким студијама на факултету или из научне области ветеринарске науке на 

интегрисаним академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од 

најмање 5 година, од чега 1 година радног искуства на пословима сарадника у микробиолошкој 

лабораторији или сарадника за хигијену и технологију хране у микробиолошкој лабораторији, 

положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

 

Лабораторија за физичко хемијска испитивања хране и хране за животиње 

 

 452. Начелник Лабораторије 

  

       Опис послова: Руководи и координира радом Лабораторије (планира, усмерава и 

надзире рад државних службеника у Лабораторији); организује пријем и обраду узорака и стара 

се о функционалности лабораторијског информационог система; одобрава извештаје о 

извршеним лабораторијским испитивањима и стара се о тачности и поузданости испитивања; 

непосредно обавља лабораторијска испитивања физичко хемијских параметара хране, прати 

потрошњу лабораторијског материјала, планира и верификује његову набавку; учествује у 

припреми и прати спровођење поступка акредитације и израду докумената система менаџмента 

квалитета, израду и примену стандардних оперативних процедура, упутстава, програма 

еталонирања; контролише израду и ажурно вођење картона опреме, хемикалија и реагенаса; 
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учествује у планирању, спровођењу и праћењу извршавања интерних провера квалитета; 

обавља и друге послове по налогу директора.     

                                        

Звање: Виши саветник   

  

Број државних службеника: 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области хемијске науке (дипл. хемичар, дипл. 

хемичар – мастер, дипл. хемичар – специјалиста, струк. хемичар – специјалиста) или из научне 

области физичко-хемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. физикохемичар – мастер, дипл. 

физикохемичар – специјалиста, струк. физикохемичар – специјалиста) или из научне области 

технолошко инжењерство – смер прехрамбена технологија или смер биохемијско инжењерство 

и биотехнологија на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, 

мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким 

струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или 

специјалистичким студијама на факултету или из научне области ветеринарске науке на 

интегрисаним академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању од 4 године  

или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од најмање 7 година, 

од чега 1 година радног искуства на пословима сарадника за физичко – хемијска испитивања; 

положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

 

  Лабораторија за испитивање остатака ветеринарских лекова у храни и храни за 

животиње 

 

          453.  Руководилац Лабораторије 

  

 Опис послова: Руководи и координира радом Лабораторије (планира, усмерава и 

надзире рад државних службеника у Лабораторији); организује пријем, обраду узорака и стара 

се о тачности и поузданости испитивања остатака ветеринарских лекова у храни и храни за 

животиње; верификује извештаје о извршеним лабораторијским испитивањима и обавља 

лабораторијска испитивања; прати потрошњу лабораторијског материјала и планира његову 

набавку; учествује у припреми и прати реализацију поступка акредитације Лабораторије и 

израду стандардних оперативних процедура, организује и спроводи програме еталонирања 

опреме, валидације и верификације метода; орагнизује и стара се о ажурном вођењу картона 

опреме, хемикалија и реагенаса; учествује у планирању, спровођењу и праћењу извршавања 
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интерних провера квалитета и програма оспособљавања лабораторијског особља; учествује у 

припреми предлога буџета Дирекције у делу који се односи на рад  Лабораторије за испитивање 

остатака ветеринарских лекова, пестицида и других штетних материја у храни; обавља и друге 

послове по налогу начелника Лабораторије.      

                                         

Звање: Виши саветник   

  

Број државних службеника: 1 

 

Услови: Стечено високо образовање из научне области хемијске науке (дипл. хемичар, дипл. 

хемичар – мастер, дипл. хемичар – специјалиста, струк. хемичар – специјалиста) или из научне 

области физичко-хемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. физикохемичар – мастер, дипл. 

физикохемичар – специјалиста, струк. физикохемичар – специјалиста) или из научне области 

технолошко инжењерство – смер прехрамбена технологија или смер биохемијско инжењерство 

и биотехнологија на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, 

мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким 

струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или 

специјалистичким студијама на факултету или из научне области ветеринарске науке на 

интегрисаним академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на факултету, радно искуство у струци од 

најмање 7 година, од чега 1 година радног искуства на пословима сарадника за физичко – 

хемијска испитивања; положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на 

радном месту. 

 

 

 454. Радно место за физичко хемијска испитивања хране и испитивање 

присуства остатака ветеринарских лекова у храни и храни за животиње 

 

Опис послова: Израђује и уводи стандардне оперативне процедуре; спроводи валидације 

и верификације метода испитивања присуства остатака пестицида, остатака ветеринарских 

лекова, тешких метала, микотоксина, бактеријских токсина и других штетних материја у 

храни; обавља лабораторијска испитивања харне применом хемијских метода анализе; 

припрема процедуре за успостављање система квалитета и обавља послове припреме за 

акредитацију; учествује у организацији тестова потврде, набавци, одржавању и дистрибуцији 

референтног и потрошног материјала; прати активности националних и међународних 

организација у области лабораторијских испитивања остатака загађивача у храни и храни за 

животиње; развија, уводи и примењује аналитичко-хемијске методе испитивања присуства 

остатака пестицида, остатака ветеринарских лекова, тешких метала, микотоксина, бактеријских 
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токсина и других штетних материја у храни; спроводи интерне провере опреме; припрема 

процедуре за успостављање система квалитета и обавља послове припреме за акредитацију и 

учествује у организацији тестова потврде, набавци, одржавању и дистрибуцији референтног и 

потрошног материјала; обавља и друге послове по налогу руководиоца Лабораторије. 

 
Звање: Виши саветник 

Број државних службеника:  2 

Услови: Стечено високо образовање из научне области хемијске науке – одсек хемија или одсек 

биохемија или из научне области физичко-хемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. 

физикохемичар - мастер, дипл. физикохемичар - специјалиста, струк. физикохемичар - 

специјалиста) или из научне области технолошко инжењерство - смер прехрамбена технологија 

или смер биохемијско инжењерство и биотехнологија на основним академским студијама у 

обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким 

академским студијама, специјалистичким струковним студијама односно на основним 

студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету 

или из научне области ветеринарске науке на интегрисаним академским студијама, 

специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама односно на 

основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на 

факултету, радно искуство у струци од најмање 7 година, од чега 1 година радног искуства на 

пословима сарадника за физичко - хемијска испитивања; положен државни стручни испит, као 

и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

 

 455. Радно место за подршку пословима физичко хемијских   испитивања хране 

 

Опис послова: Обавља активности у вези са лабораторијским испитивањем хране 

применом физичко-хемијских метода анализе; примењује аналитичко-хемијске методе 

испитивања хране; обавља послове извршиоца процеса лабораторијских испитивања;  

прикупља елементе за припрему валидацију и верификацију хемијских метода испитивања 

хране; спроводи интерне провере опреме; учествује у пријему и инсталацији опреме; прикупља 

елементе за припрему процедура за успостављање система квалитета и периодичних и 

годишњих извештаја о реализацији рада Лабораторије; обавља и друге послове по налогу 

руководиоца Лабораторије. 

 

Звање: Млађи саветник 
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Број државних службеника:    1 
 

Услови: Стечено високо образовање из научне области хемијске науке – одсек хемија или одсек 

биохемија или из научне области физичко-хемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. 

физикохемичар - мастер, дипл. физикохемичар - специјалиста, струк. физикохемичар - 

специјалиста) или из научне области технолошко инжењерство смер прехрамбена технологија - 

смер прехрамбена технологија или смер биохемијско инжењерство и биотехнологија на 

основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским 

студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама 

односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким 

студијама на факултету, најмање једна година радног искуства у струци или најмање 5 година 

радног стажа у државним органима, положен државни стручни испит, као и потребне 

компетенције за рад на радном месту. 

          Лабораторија за испитивање контаминената у храни и храни за животиње 

 

456. Шеф Лабораторије 

  

Опис послова: Руководи и координира радом Лабораторије (планира, усмерава и надзире рад 

државних службеника у Лабораторији); организује пријем, обраду узорака и стара се о 

функционалности лабораторијског информционог система; надзире активности у вези са 

лабораторијским испитивањима присуства контаминената, тешких метала и пестицида у храни 

и храни за животињеприменом физичко хемијских, конвенционалних и савремених метода гасн, 

масене спектрометрије у гасној и течној хроматографији; стара се о поузданости издавања 

резултата и верификује извештаје о лабораторијским испитивањима; прати потрошњу 

лабораторијског материјала и планира његову набавку; учествује у припреми и прати 

реализацију поступка акредитације и примену стандардних оперативних процедура, спровођење 

програма еталонирања и вођења картона опреме,  хемикалија и реагенаса; организује и 

спроводи валидације и верификације метода, програме оспособљавања лабораторијског особља; 

учествује у припреми предлога буџета Дирекције у делу који се односи на рад Лабораторије за 

испитивање остатака ветеринарских лекова, пестицида и других штетних материја у храни; 

обавља и друге послове по налогу начелника Лабораторије.  

                                            

Звање: Виши саветник   

  

Број државних службеника: 1 
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Услови: Стечено високо образовање из научне области хемијске науке (дипл. хемичар, дипл. 

хемичар – мастер, дипл. хемичар – специјалиста, струк. хемичар – специјалиста) или из научне 

области физичко-хемијске науке на студијама другог степена (дипл. физикохемичар, дипл. 

физикохемичар – мастер, дипл. физикохемичар – специјалиста, струк. физикохемичар – 

специјалиста) или из научне области технолошко инжењерство – смер прехрамбена технологија 

или смер биохемијско инжењерство и биотехнологија на основним академским студијама у 

обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким 

академским студијама, специјалистичким струковним студијама односно на основним 

студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету 

или из научне области ветеринарске науке на интегрисаним академским студијама, 

специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама односно на 

основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на 

факултету, радно искуство у струци од најмање 7 година, од чега 1 година радног искуства на 

пословима сарадника за физичко – хемијска испитивања; положен државни стручни испит, као 

и потребне компетенције за рад на радном месту. 

 

457. Радно место за физичко хемијска испитивања хране и испитивање присуства 

контаминената у храни и храни за животиње 

  

 Опис послова: Израђује и уводи стандардне оперативне процедуре, спроводи поступке 

валидације и верификације метода испитивања присуства остатака пестицида, тешких метала, 

микотоксина, бактеријских токсина и других штетних материја у храни; обавља послове 

лабораторјских испитивања хране применом инструменталних метода анализе; спроводи 

интерене провере опреме; учествује у организацији тестова потврде, набавци, одржавању и 

дистрибуцији референтног и потрошног материјала; прати активности националних и 

међународних организација у области лабораторијских испитивања остатака загађивача у храни 

и храни за животиње; развија, уводи и примењује аналитичко-хемијске методе испитивања 

присуства остатака пестицида, остатака ветеринарских лекова, тешких метала, микотоксина, 

батеријских токсина и других штетних материја у храни; обавља послове аналитичара процеса 

лабораторијских испитивања и припрема процедуре за успостављање система квалитета и 

обавља послове припреме за акредитацију; учествује у организацији тестова потврде, набавци, 

одржавању и дистрибуцији референтног и потрошног материјала; обавља и друге послове по 

налогу шефа Лабораторије.      

 
Звање: Виши саветник 

Број државних службеника:  2  

Услови: Стечено високо образовање из научне области хемијске науке – одсек хемија или из 

научне области физичко-хемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. физикохемичар - мастер, 

дипл. физикохемичар - специјалиста, струк. физикохемичар - специјалиста) или из научне 
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области технолошко инжењерство - смер прехрамбена технологија или смер биохемијско 

инжењерство и биотехнологија на основним академским студијама у обиму од најмање 240 

ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на, радно искуство у струци од најмање 7 

година, од чега 1 година радног искуства на пословима сарадника за физичко - хемијска 

испитивања; положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном 

месту. 

458. Радно место за аналитичко-хемијске методе испитивања остатака загађивача у 

храни и храни за животиње  

  

 Опис послова: Обавља активности у вези са лабораторијским испитивањем остатака 

загађивача у храни и храни за животиње применом аналитичко-хемијских метода испитивања 

присуства остатака пестицида, остатака ветеринарских лекова, тешких метала, микотоксина, 

бактеријских токсина и других штетних материја; спроводи инетерне провере опреме; обавља 

послове аналитичара лабораторијских испитивања и стара се о правилном руковању и 

одржавању опреме; прикупља елементе за припрему стандардних оперативних процедура за 

валидацију  и верификацију  аналитичко - хемијских метода испитивања остатака загађивача у 

храни и храни за животиње; прикупља елементе за припрему процедура за успостављање 

система квалитета и периодичних и годишњих извештаја о реализацији рада Лабораторије; 

стара се о нешкодљивом уклањању узорака након анализе; спроводи мере интерне провере и 

мере адекватног руковања и чувања референтног материјала; обавља и друге послове по налогу 

шефа Лабораторије. 

 
Звање: Самостални саветник 

Број државних службеника:  1  

Услови: Стечено високо образовање из научне области хемијске науке – одсек хемија или из 

научне области физичко-хемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. физикохемичар - мастер, 

дипл. физикохемичар - специјалиста, струк. физикохемичар - специјалиста) или из научне 

области технолошко инжењерство - смер прехрамбена технологија или смер биохемијско 

инжењерство и биотехнологија на основним академским студијама у обиму од најмање 240 

ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, 

специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на, радно искуство у струци од најмање 5 

година, од чега 1 година радног искуства на пословима сарадника за физичко - хемијска 

испитивања; положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за рад на радном 

месту. 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

48 

 

 

 459.  Радно место за аналитичко-хемијске методе испитивања хране и рад у 

лабораторијском информационом систему   

 

 Опис послова: Обавља активности у вези са лабораторијским испитивањем хране 

применом аналитичко-хемијске методе испитивања хране; спроводи оперативне аналитичке 

поступке у лабораторијском информационом систему, врши контролу улазних елемената 

значајних за испитивање хране и врши оцену усклађеност захтева за испитивање са обимом 

лабораторијских услуга, спроводи инетерне провере опреме; прикупља елементе за припрему 

стандардних оперативних процедура за валидацију  и верификацију  аналитичко - хемијских 

метода испитивања хране; обавља послове аналитичара лабораторијских испитивања и стара се 

о правилном руковању и одржавању опреме; прикупља елементе за припрему процедура за 

успостављање система квалитета и периодичних и годишњих извештаја о реализацији рада 

Лабораторије; стара се о нешкодљивом уклањању узорака након анализе; спроводи мере 

интерне провере и мере  адекватног руковања и чувања референтног материјала; обавља и друге 

послове по налогу шефа Лабораторије. 

 
Звање: Самостални саветник 

Број државних службеника:  1 

Услови: Стечено високо образовање из научне области хемијске науке – одсек хемија или одсек 

биохемија или из научне области физичко-хемијске науке (дипл. физикохемичар, дипл. 

физикохемичар - мастер, дипл. физикохемичар - специјалиста, струк. физикохемичар - 

специјалиста) или из научне области технолошко инжењерство - смер прехрамбена технологија 

или смер биохемијско инжењерство и биотехнологија на основним академским студијама у 

обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким 

академским студијама, специјалистичким струковним студијама односно на основним 

студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, 

најмање 5 година радног искуства у струци, положен државни стручни испит, као и потребне 

компетенције за рад на радном месту. 

           460. Радно место лабораторијски техничар за физичко хемијска испитивања 

 

 Опис послова: Обавља послове у вези са пријемом и припремом узорака за 

лабораторијска испитивања (извршилац); припрема радне растворе и реагенсе неопходне за 

извођење испитивања и узорке за испитивање, уноси и обрађује добијене податке и припрема 

извештаје у вези са обављеним лабораторијским испитивањима; води евиденцију и обавља 

административне послове; изводи непосредно методе анализе, одржава радне површине и радне 

просторе у лабораторији чистим и спремним за рад, помаже и асистира у лабораторијским 

пословима и испитивањима; стара се о лабораторијском материјалу, посуђу, уређајима и 

апаратима; обавља и друге послове по налогу шефа Лабораторије.     
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Звање: Референт  

  

Број државних службеника: 1 

 

Услови: Завршена средња стручна школа у четворогодишњем трајању друштвеног или 

техничког или природног смера - хемијски техничар, прехрамбени техничар, ветеринарски 

техничар или лабораторијски техничар или гимназија друштвеног или природног смера радно 

искуство  у струци од 2 године, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције 

за рад на радном месту. 

 

 

Преглед попуњених места: 

 

 

Организациона шема 

(систематизација од јуна.2021.) 

Систематизова- 

на радна места 

Попуње- 

на радна 

места 

Звање Напомена 

Директор 
1 1 

Друга група 

положаја 
 

Помоћник директора 
1 1 

Пета група 

положаја 
 

Радно место за управљање 

квалитетом и послове интерне 

провере 

1  
Виши 

саветник 
 

Група за економско-финансијске 

послове и послове одржавања 
 

Руководилац групе 
1  

Самостални 

саветник 
 

Радно место за обраду финансијске 

документације 
1  Референт  

Радно место за управљање пословима 

инвестиционо техничког одржавања 

машина, опреме и зграда 

1  Саветник  
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Радно место за техничко одржавање 

1  

Намештеник 

четврте 

врсте радних 

места 

 

Лабораторија за 

фитосанитарна 

испитивања и 

испитивања 

квалитета семена 

 

Шеф лабораторије 1 1 
Самостални 

саветник 
 

Радно место за 

миколошка и 

бактериолошка 

испитивања 

биљних патогена и 

болести биља 

2 1 
Самостални 

саветник 
 

Радно место за 

испитивање 

квалитета семена 

1 1 
Самостални 

саветник 
 

Радно место за 

молекуларна и 

биолошка 

испитивања 

биљних патогена 

1 1 
Самостални 

саветник 
 

Радно место за 

вирусолошка 

испитивања 

биљних патогена 

1  Саветник  

Радно место за 

лабораторијско 

тестирање 

патогена у 

биљним 

производима 

1 1 
Самостални 

саветник 
 

Банка  

биљних гена 

Руководилац 

Банке  
1 1 

Самостални 

саветник 
 

Радно место за 

конзервацију 

биљних 

генетичких 

ресурса 

1 1 
Самостални 

саветник 
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Радно место за 

координацију 

послова Банке 

биљних гена 

1 1 
Самостасли 

саветник 
 

Радно место за 

аналитичке 

послове о биљним 

генетичким 

ресурсима 

1 1 
Самостални 

саветник 
 

Лабораторија за 

безбедност и 

квалитет млека и    

микробиолошка 

лабораторија уа 

безбедност хране 

и хране за 

животиње 

Начелник 

лабораторије 
1 1 

Виши 

саветник 
 

Лабораторија за безбедност и квалитет млека 

Шеф лабораторије 1 1 
Виши 

саветник 
 

Радно место за 

испитивање 

састава и 

квалитета млека 

1 1 
Виши 

саветник 
 

Радно место за 

инфраред 

спектрометријска 

испитивања и 

испитивања 

проточном 

цитометријом 

1 1 
Виши 

саветник 
 

Радно место за 

подршку 

пословима 

испитивања 

квалитета млека 

1 1 Сарадник  

Радно место за 

испитивање 

остатака 

ветеринарских 

лекова и 

контаминената у 

млеку и 

производима од 

млека 

1 1 
Самостални 

саветник 
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Радно место за 

тријажу узорака, 

припрему за 

лабораторијска 

испитивања и рад 

у лабораторијском 

информационом 

систему 

1 1 Саветник  

Радно место 

лабораторијски 

техничар 

1 1 Референт  

Микробиолошка лабораторија за безбедност хране и хране за животиње 

Шеф лабораторије 1 1 
Виши 

саветник 
 

 Радно место за 

микробиолошка 

испитивања хране 

и хране за 

животиње  

1 1 
Самостални 

саветник 
 

Радно место за 

молекуларно 

биолошка 

испитивања хране 

и хране за 

животиње 

1 1 
Виши 

саветник 
 

Радно место за 

бактериолошка и 

вирусолошка 

испитивања хране 

и хране за 

животиње 

1 1 
Самостални 

саветник 
 

Радно место за 

микробиолошка и 

цитолошка 

испитивања млека 

и млечних 

производа 

1 1 
Самостални 

саветник 
 

Лабораторија за 

физичко хемијска 

испитивања хране 

и хране за 

животиње 

Начелник 

лабораторије 
1 1 

Виши 

саветник 
 

Лабораторија за испитивање остатака ветеринарских лекова у храни и храни за 

животиње 
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Руководилац 

лабораторије 
1 1 

Виши 

саветник 
 

Радно место за 

физичко хемијска 

испитивања хране и  

испитивање 

присуства остатака 

ветеринарских 

лекова у храни и 

храни за животиње 

2 2 
Виши 

саветник 
 

Радно место за 

подршку пословима 

физичко хемијских 

испитивања хране 

1 1 
Млађи 

саветник 
 

Лаборатоија за испитивање контаминената у храни и храни за животиње 

Шеф лабораторије 1 1 
Виши 

саветник 
 

Радно место за 

физичко хемијска 

испитивања хране и 

испитивање 

присуства 

контаминената у 

храни и храни за 

животиње 

2 2 
Виши 

саветник 
 

Радно место за 

аналитичко-

хемијске методе 

испитивања 

остатака загађивача 

и храни и храни за 

животиње 

1 1 
Самостални 

саветник 
 

Радно место за за 

аналитичко-

хемијске методе 

испитивања хране и 

рад у 

лабораторијском 

информационом 

систему 

1 1 
Самостални 

саветник 
 

 

Радно место 

лабораторијски 

техничар за 

физичко хемијска 

испитивања 

1 1 Референт  



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

54 

 

 

 

* На неодређено време: 22 

*ангажовано на одређено време : 17. 

* ангажовано на ПП-у: 10 

 

назад на садржај 
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3. ОПИС ФУНКЦИЈА СТАРЕШИНА  

 

Руководиоци органа и њихове контакт адресе су наведене у оквиру поглавља 2.2. Наративни 

приказ организационе стурктуре. 

Старешина органа је в.д. директора Горан Зебић. 

 

О старешини органа 

 

В.д. директора: Горан Зебић 

тел: 064/868-1427 

e-пошта: goran.zebic@minpolj.gov.rs 

 

  

Решењем број 119-12521/2021 од 29.12.2021. године вршиоц дужности директора ДНРЛ је  

Горан Зебић. 

 

Законом о државној управи прописане су функције старешина органа. 

Органом у саставу руководи директор, који за свој рад одговара министру. 

Директор решава у управним стварима из делокруга органа у саставу и одлучује о правима и 

дужностима запослених у органу у саставу. 

Директора поставља Влада на пет година, на предлог министра, према закону којим се уређује 

положај државних службеника. 

Директор руководи Дирекцијом, планира, усмерава и надзире рад у Дирекцији; врши 

најсложеније послове из делокруга Дирекције, сарађује са државним и другим органима, 

организацијама и јавним службама, обавља и друге послове по налогу министра. 

 

 

 

 

 

назад на садржај 
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4. ОПИС ПРАВИЛА У ВЕЗИ СА ЈАВНОШЋУ РАДА  

 

Државни орган у свом раду остварује јавност рада применом одредаба члана 11. и члана 76. до 

члана 83. Закона о државној управи, као и применом одредаба Закона о слободном приступу 

информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“, бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10). 

Према Закону о државној управи, државни органи су дужни да јавности омогуће увид у свој рад 

према закону којим се уређује слободан приступ информацијама од јавног значаја. 

Органи државне управе дужни су да обавештавају јавност о свом раду преко средстава јавног 

информисања и на други прикладан начин.  

Запослени који су овлашћени за припрему информација и података везаних за обавештавање 

јавности одговорни су за њихову тачност и благовременост.  

1. порески идентификациони број – ПИБ Дирекције је 10850819; 

2. радно време Дирекције је од 7,30 до 15,30 часова;  

 в.д. директора: Горан Зебић; тел: 011/377-2092, 

e-пошта: goran.zebic@minpolj.gov.rs 

 

 Помоћник директора ДНРЛ: Драган Деспотовић, тел: 011/370-2010, e-mail: 

dragan.despotovic@minpolj.gov.rs  

  Шеф лабораторије за фитосанитарна испитивања и испитивања квалитета семена 

је Александра Божић, тел. 011/377-2035,  e-mail: aleksandra.bozic@minpolj.gov.rs  

 Руководилац Банке биљних гена је Маја Јечменица, e-mail: 

maja.jecmenica@minpolj.gov.rs  

        Начелник лабораторије за безбедност и квалитет млека и микробиолошке 

лабораторије за безбедност хране и хране за животиње је Славољуб Станојевић, 011/377-2011,e-

mail: slavoljub.stanojevic@minpolj.gov.rs 

       Начелник лабораторије лабораторије за физичко хемијска испитивања хране и хране 

за животиње је Саша Билек, sasa.bilek@minpolj.gov.rs; 

  

      За поступање по захтевима за приступ информацијама: Ирена Вучић, 011/377-2040, 

irena.vucic@minpolj.gov.rs; 

3. за сарадњу са новинарима и јавним гласилима овлашћен је директор; 

4. органи државне управе дужни су да на примерен начин, пре свега у просторијама у којима раде 

са странкама, обавештавају странке о њиховим правима, обавезама и начину остваривања права 

и обавеза, своме делокругу, о органу државне управе који надзире њихов рад и начину контакта 

с њиме и о другим подацима битним за јавност рада и односе са странкама, дужни су да пружају 

информације преко телефона и других средстава везе којима су технички опремљени; 

5. на тражење физичких или правних лица Дирекција даје мишљење о примени одредаба закона и 

других општих аката, у року од 30 дана. Мишљења органа државне управе нису обавезујућа; 

mailto:goran.zebic@minpolj.gov.rs
mailto:dragan.despotovic@minpolj.gov.rs
mailto:aleksandra.bozic@minpolj.gov.rs
mailto:maja.jecmenica@minpolj.gov.rs
mailto:slavoljub.stanojevic@minpolj.gov.rs
mailto:sasa.bilek@minpolj.gov.rs
mailto:irena.vucic@minpolj.gov.rs
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6. органи државне управе дужни су да свима омогуће прикладан начин за подношење притужби 

на свој рад и на неправилан однос запослених. На поднету притужбу орган државне управе 

дужан је да одговори у року од 15 дана од дана пријема притужбе, ако подносилац притужбе 

захтева одговор.Орган државне управе дужан је да најмање једном у 30 дана разматра питања 

обухваћена притужбама; 

7. Дирекција мора да остварује примерен однос са странкама и прима странке у току радног 

времена. Недељни и дневни распоред радног времена и друга питања везана за радно време у 

органима државне управе уређује Влада; 

8. на зградама у којима су смештени органи државне управе истиче се назив органа, грб и 

застава Републике Србије. 

На улазу у службену просторију истичу се лична имена, функција или радно место лица која у 

њој раде, а на одговарајућем месту унутар зграде истиче се назив органа. 

Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја се уређују права на приступ 

информацијама од јавног значаја којима располажу органи јавне власти, ради остварења и 

заштите интереса јавности да зна и остварења слободног демократског поретка и отвореног 

друштва.  

9. Информација од јавног значаја јесте информација којом располаже орган јавне власти, 

настала у раду или у вези са радом органа јавне власти, садржана у одређеном документу, а 

односи се на све оно о чему јавност има оправдан интерес да зна. Да би се нека информација 

сматрала информацијом од јавног значаја није битно да ли је извор информације орган јавне 

власти или које друго лице, није битан носач информација (папир, трака, филм, електронски 

медији и сл.) на коме се налази документ који садржи информацију, датум настанка 

информације, начин сазнавања информације, нити су битна друга слична својства информације. 

Свако има право да му буде саопштено да ли орган власти поседује одређену информацију од 

јавног значаја, односно да ли му је она иначе доступна. Свако има право да му се информација 

од јавног значаја учини доступном тако што ће му се омогућити увид у документ који садржи 

информацију од јавног значаја, право на копију тог документа, као и право да му се, на захтев, 

копија документа упути поштом, факсом, електронском поштом или на други начин. 

 

Правила о искључењу јавности рада 

 

Правила о искључењу јавности рада Дирекције остварују применом одредаба чл. 9, 10, 13. и 14. 

Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја.  

Орган власти неће тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од 

јавног значаја, ако би тиме: 

1) угрозио живот, здравље, сигурност или које друго важно добро неког лица; 

2) угрозио, омео или отежао спречавање или откривање кривичног дела, оптужење за кривично 

дело, вођење преткривичног поступка, вођење судског поступка, извршење пресуде или 

спровођење казне, или који други правно уређени поступак, или фер поступање и правично 

суђење; 

3) озбиљно угрозио одбрану земље, националну или јавну безбедност, или међународне односе; 
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4) битно умањио способност државе да управља економским процесима у земљи, или битно 

отежао остварење оправданих економских интереса; 

5) учинио доступним информацију или документ за који је прописима или службеним актом 

заснованим на закону одређено да се чува као државна, службена, пословна или друга тајна, 

односно који је доступан само одређеном кругу лица, а због  чијег би одавања могле наступити 

тешке правне или друге последице по интересе заштићене законом који претежу над интересом 

за приступ информацији. 

Орган власти не мора тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од 

јавног значаја, ако се ради о информацији која је већ објављена и доступна у земљи или на 

интернету. 

У овом случају орган власти ће у одговору на захтев означити носач информације (број 

службеног гласила, назив публикације и сл.), где је и када тражена информација објављена, 

осим ако је то опште познато. 

Орган власти неће тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од 

јавног значаја ако би тиме повредио право на приватност, право на углед или које друго право 

лица на које се тражена информација лично односи, осим: 

1) ако је лице на то пристало; 

2) ако се ради о личности, појави или догађају од интереса за јавност, а нарочито ако се ради о 

носиоцу државне и политичке функције и ако је информација важна с обзиром на функцију 

коју то лице врши; 

3) ако се ради о лицу које је својим понашањем, нарочито у вези са приватним животом, дало 

повода за тражење информације. 

 

         Злоупотреба слободног приступа информацијама од јавног значаја: Орган власти 

неће тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од јавног значаја ако 

тражилац злоупотребљава права на приступ информацијама од јавног значаја, нарочито ако је 

тражење неразумно, често, када се понавља захтев за истим или већ добијеним информацијама 

или када се тражи превелики број информација.  

 

назад на садржај 
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5. СПИСАК НАЈЧЕШЋЕ ТРАЖЕНИХ ИНФОРМАЦИЈА ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА  

Коју врсту анализа ради Дирекција за националне референтне лабораторије и 

уколико не ради одређену лабораторијску анализу, на коју лабораторију да упутимо 

корисника?  

 

Лариса Оноди, новинарка Радио телевизије Војводина електронским путем тражила је да 

јој се доставе следеће информације о раду националне референтне лабораторије:  

 

1. Када је планирано отварање лабораторија/е, колико ће их бити, да ли ће бити отворене 

истовремено или не? 

2.  Колико новца је до сада ЕУ инвестирала у изградњу и опремање лабораторија/е? 

3. Да ли је у финансирању овог пројекта учествовала и држава и са колико новца? 

4. Будући да је ЕУ раније дала новац за куповину опреме за лабораторије, шта је до сада 

купљено од опреме, да ли се користи или не? 

5. Да ли је у плану још улагања у куповину опреме, шта још треба да буде купљено, колико је 

новца још потребно и да ли ће га обезбедити ЕУ или Србија? 

6. Због чега се толико чекало на отварање лабораторије/а и због чега је требало толико времена 

за реализацију таквог пројекта? 

7. Извештај и пројектна документација:  

8. Списак запослених 

9. Списак тражене опреме и купљене опреме.  

10.  Извештај ЕУ о купљеној опреми.  

11. Копије рачуна о купљеној опреми.  

12. Цене обука за запослене.  

 

Жељка Васић, „Истиномер“ РС, је тражила следеће информације: 

 

Сва плаћања извршена , по било ком основу, Јавном предузећу „Тањуг“ у периоду од 

новембра 2015. године до дана поступања по захтеву. 

 

 

 

 

назад на садржај 
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6. ОПИС НАДЛЕЖНСТИ, ОВЛАШЋЕЊА И ОБАВЕЗА 

 

Законски основ за оснивање и рад Дирекције за националне референте лабораторије је Закон о 

безбедности хране (“Сл. Гласник РС”, бр. 41/2009). Усвајањем Закона о безбедности хране 

створен је законски основ за оснивање, односно формирање мреже националних референтних и 

овлашћених лабораторија у области безбедности хране, односно створен је законски основ за 

унапређење лабораторијске дијагностике у Републици Србији, и то тако што ће се постојећој 

мрежи овлашћених рутинских и референтних лабораторија, након завршетка опремања 

прикључити и лабораторије Дирекције.  

 

6.1 ОПИС НАДЛЕЖНОСТИ, ОВЛАШЋЕЊА И ОБАВЕЗА КОЈЕ ПРОИСТИЧУ ИЗ ЗАКОНА О БЕЗБЕДНОСТИ 

ХРАНЕ 

 

З А К О Н 

О БЕЗБЕДНОСТИ ХРАНЕ 

 III. ОСТАЛИ СУБЈЕКТИ У ОБЛАСТИ БЕЗБЕДНОСТИ ХРАНЕ И ЊИХОВИ 

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОБЛИЦИ 

 

1. Дирекција за националне референтне лабораторије 

Члан 18. 

За послове лабораторијског испитивања и њима повезане стручне послове у ланцу хране оснива 

се Дирекција за националне референтне лабораторије, као орган управе у саставу Министарства 

Дирекција за националне референтне лабораторије из става 1. овог члана има својство правног 

лица. Дирекција за националне референтне лабораторије мора да буде акредитована у складу са 

следећим стандардима: EN ISO/IEC 17025 - „Општи захтеви за компетентност лабораторија за 

тестирање и калибрацију”, EN 45002 - „Општи критеријуми за изводљивост лабораторија за 

тестирање”, EN 45003 - „Акредитационисистем лабораторија за тестирање и акредитацију – 

општи захтеви за оперативност и признавање, као и у складу са струковним акредитацијама где 

је то релевантно. 
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Послови Дирекције за националне референтне лабораторије 

 

Члан 19. 

 

Дирекција за националне референтне лабораторије (у даљем тексту: Национална референтна 

лабораторија) обавља послове у области безбедности хране, здравља животиња, здравља биља, 

садног материјала пољопривредног и украсног биља, резидуа, млека и банке биљних гена. 

У оквиру Националне референтне лабораторије обављају се следећи 

послови: 

1) сарадња са националним лабораторијама других земаља; 

2) старање о успостављању јединствених критеријума и метода и спровођење стандарда за рад 

овлашћених лабораторија; 

3) организовање по потреби упоредних тестова између званичних националних лабораторија и 

вршење одговарајућег праћења таквог упоредног тестирања; 

4) размена информација добијених од националних лабораторија других земаља Министарству 

и овлашћеним лабораторијама; 

5) обезбеђивање стручне и техничке помоћи Министарству за примену координисаних планова 

контроле; 

6) имплементација, односно развијање методе тестирања у складу с међународним стандардима 

уз обавезну валидацију; 

7) успостављање система контроле квалитета не само за сопствену употребу него и за 

овлашћене лабораторије; 

8) вршење услуга потврде анализе и суперанализе ако је то релевантно за потребе овлашћених 

лабораторија; 

9) обезбеђивање и примењивање преко овлашћених лабораторија статистички креиране 

контроле и праћења резултата; 

10) организовање упоредних тестова за овлашћене лабораторије у циљу јединствене примене 

метода које примењују; 

11) пружање услуга из области статистике и информационих система овлашћеним 

лабораторијама; 

12) обучавање особља у овлашћеним лабораторијама; 

13) припрема националних водича за узорковање и руковање узорцима ради спровођења 

поуздане дијагнозе; 

14) припрема, одржавање и дистрибуција референтног материјала; 

15) учешће у међународним упоредним тестовима; 

16) и други послови. 

Поред послова из става 2. овог члана у области здравља биља обављају се и следећи послови: 

1) размена информација око званичних дијагностичких активности и сарадња са националним 

лабораторијама других земаља; 

2) вршење конфирмативних тестова или тестова потврде; 

3) припремање националних водича за фитосанитарне прегледе; 

4) припремање водича за примену дијагностичких протокола; 
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5) сарадња у развоју, валидацији и стандардизацији међународних дијагностичких протокола; 

6) надзор над радом овлашћених лабораторија и других комерцијалних лабораторија и 

обезбеђивање водича за њихов рад; 

7) обезбеђивање обуке запосленима у овлашћеним лабораторијама, као и комерцијалним 

лабораторијама на њихов захтев; 

8) организовање и надзор над спровођењем сертификације семена пољопривредног биља кроз 

поступак здравствене контроле; 

9) организовање и надзор над спровођењем сертификације садног материјала пољопривредног 

биља кроз поступак здравствене контроле; 

10) организовање обука за вршење здравствених прегледа и узорковања семена и садног 

материјала; 

11) израде програма анализе ризика о појави и ширењу штетних организама; 

12) обраде прикупљених биолошких, метеоролошких и других података ради припреме основа 

за прогнозу појаве и ширења штетних организама; 

13) чување узорака који су анализирани у свим овлашћеним лабораторијама у поступку 

рутинских дијагностичких тестова; 

14) обављање и других послова у складу с прописима из области здравља биља. 

Поред послова из става 2. овог члана у области садног материјала пољопривредног и украсног 

биља обављају се и следећи послови: 

1) чување стандардних узорака и чување свих узорака обрађених у поступку званичног 

испитивања квалитета; 

2) чување референтних колекција; 

3) организовање сертификације кроз поступак стручне контроле над производњом; 

4) обука лица за стручну контролу производње и узорковања; 

5) организовање званичног испитивања квалитета; 

6) организовање и/или издавање етикета; 

7) спровођење или организовање постконтролног испитивања; 

8) организовање и/или издавање ISTA и OECD сертификата; 

9) постконтролно испитивање; 

10) спровођење и организовање послова везаних за поступак заштите права оплемењивача; 

11) организовање и надзор над спровођењем сертификације садног материјала кроз поступак 

помолошке и фитосанитарне контроле над производњом садног материјала. 

Осим послова наведених у ст. 2, 3. и 4. национална референтна лабораторија врши и послове 

банке биљних гена и то: 

1) чување колекције садног материјала; 

2) регистрација узорака, њихово чишћење, сушење, паковање, складиштење и одржавање; 

3) умножавање и регенерација узорака; 

4) складиштење дупликата узорака; 

5) организовање одржавања или одржавање колекције садног материјала; 

6) размена узорака са другим банкама гена у свету. 
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6.2 ОПИС НАДЛЕЖНОСТИ, ОВЛАШЋЕЊА И ОБАВЕЗА КОЈЕ ПРОИСТИЧУ ИЗ ЗАКОНА О ЗДРАВЉУ БИЉА 

З А К О Н 

О ЗДРАВЉУ БИЉА 

 

IV. ДРУГИ СУБЈЕКТИ У ОБЛАСТИ ЗАШТИТЕ ЗДРАВЉА БИЉА И 

ЊИХОВИ ОРГАНИЗАЦИОНИ ОБЛИЦИ 

 

1. Дирекција за националне референтне лабораторије 

 

Члан 16. 

 

Послове лабораторијског испитивања и с њима повезане стручне послове у области здравља 

биља обавља Дирекција за националне референтне лабораторије основана законом којим се 

уређује безбедност хране. 

 

 
6.3 ОПИС НАДЛЕЖНОСТИ, ОВЛАШЋЕЊА И ОБАВЕЗА КОЈЕ ПРОИСТИЧУ ИЗ ЗАКОНА О СРЕДСТВИМА ЗА 

ИСХРАНУ БИЉА И ОПЛЕМЕЊИВАЧИМА ЗЕМЉИШТА 

II. СУБЈЕКТИ У ОБЛАСТИ СРЕДСТАВА ЗА ИСХРАНУ БИЉА И 

ЊИХОВИ ОРГАНИЗАЦИОНИ ОБЛИЦИ 

2. Дирекција за националне референтне лабораторије и обављање 

послова од јавног интереса 

 

Дирекција за националну референтну лабораторију 

 

Послове лабораторијског испитивања и са њима повезане стручне послове у области средстава 

за исхрану биља и оплемењивачима земљишта обавља Дирекција за националне референтне 

лабораторије основана Законом којим се уређује безбедност хране. 

 
 

6.4 ОПИС НАДЛЕЖНОСТИ, ОВЛАШЋЕЊА И ОБАВЕЗА КОЈЕ ПРОИСТИЧУ ИЗ ЗАКОНА О СРЕДСТВИМА ЗА 

ЗАШТИТУ БИЉА 

II. ДИРЕКЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНЕ РЕФЕРЕНТНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ И 

ОБАВЉАЊЕ ПОСЛОВА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА 

 

Дирекција за националне референтне лабораторије 
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Члан 5. 

 

Послове лабораторијског испитивања и са њима повезане стручне послове у области средстава 

за заштиту биља обавља Дирекција за националне референтне лабораторије, основана законом 

којим се уређује безбедност хране. 

 

 

6.5 ОПИС НАДЛЕЖНОСТИ, ОВЛАШЋЕЊА И ОБАВЕЗА КОЈЕ ПРОИСТИЧУ ИЗ ЗАКОНА О 

ВЕТЕРИНАРСТВУ 

IV.ДРУГИ ОБЛИЦИ ОРГАНИЗАЦИЈА У ВЕТЕРИНАРСКОЈ ДЕЛАТНОСТИ 

 

3.Дирекција за националну референтну лабораторију 

 

Члан 29. 

 

Послове лабораторијског испитивања и са њима повезане стручне послове у области здравља 

животиња обавља Дирекција за националне референтне лабораторије основана законом којим 

се уређује безбедност хране(у даљем тексту: Национална референтна лабораторија). 

 

 

 

 6.6 ОПИС НАДЛЕЖНОСТИ, ОВЛАШЋЕЊА И ОБАВЕЗА КОЈЕ ПРОИСТИЧУ ИЗ ЗАКОНА О 

ОРГАНСКОЈ ПРОИЗВОДЊИ 

II.СУБЈЕКТИ КОЈИ ОБАВЉАЈУ ПОСЛОВЕ У ВЕЗИ СА ОРГАНСКОМ 

ПРОИЗВОДЊОМ 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

 

Члан 8. 

 

Послове у вези са органском производњом обавља министарство надлежно за послове 

пољопривреде – Дирекција за националне референтне лабораторије (у даљем тексту: 

Министарство).  

 

III. КОНТРОЛНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 

 

Услови за обављање послова контроле и сертификације 

 

Члан 9. 
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 За обављање послова контроле и сертификације у органској производњи Министарство може 

овластити контролну организацију која је регистрована у Регистар привредних субјеката у 

складу са законом којим се уређује регистрација привредних субјеката, која има акт о 

акредитацији издат од стране надлежног акредитационог тела Републике Србије у складу са 

одговарајућим српским, европским и међународним стандардима и која испуњава услове у 

погледу техничке опремљености и кадровске оспособљености (у даљем тексту: овлашћена 

контролна организација). 

 Министар решењем утврђује испуњеност услова за обављање послова контроле и 

сертификације у органској производњи из става 1. овог члана, као и број кода овлашћене 

контролне организације. Решење министра из става 2. овог члана издаје се на период од годину 

дана и може се продужити у складу са условима који су предвиђени овим законом.  

Решење министра из става 2. овог члана је коначно и против њега се може покренути управни 

спор. 

 Министар ближе прописује услове које треба да испуни контролна организација из става 1. 

овог члана за обављање послова контроле и сертификације у органској производњи.  

 

Захтев за утврђивање испуњености услова 

 

Члан 10. 

 

Контролна организација подноси Министарству захтев за утврђивање испуњености услова за 

обављање послова контроле и сертификације у органској производњи до 30. јуна текуће године 

за наредну годину. 

 Овлашћена контролна организација може у року из става 1. овог члана поднети захтев за 

обнављање овлашћења за обављање послова контроле и сертификације у органској производњи.  

У случају из става 2. овог члана Министарство утврђује да ли овлашћена контролна 

организација и даље испуњава услове из члана 9. овог закона за обављање послова контроле и 

сертификације у органској производњи.  

 

Списак овлашћених контролних организација 

 

Члан 11. 

 

 Министарство утврђује списак овлашћених контролних организација и објављује га у 

„Службеном гласнику Републике Србије” једном годишње.  

 

Евиденција о овлашћеним контролним организацијама 

 

Члан 12. 

 

Министарство води евиденцију о овлашћеним контролним организацијама која садржи податке 

о: називу и адреси овлашћене контролне организације; датуму поношења захтева за давање, 
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односно обнављање овлашћења; датуму доношења решења о овлашћењу, односно обнављању 

овлашћења; броју кода овлашћене контролне организације; насталим променама у вези са 

испуњеношћу услова за обављање послова контроле и сертификације у области контроле и 

сертификације у органској производњи.  

Евиденција из става 1. овог члана води се у електронској форми. 

 

Обавеза достављања података и одузимање овлашћења 

 

Члан 13. 

 

Овлашћена контролна организација дужна је да без одлагања о свакој промени услова за 

обављање послова контроле и сертификације у органској производњи из члана 9. овог закона 

писаним путем обавести Министарство и достави доказе о насталој промени.  

Ако овлашћена контролна организација престане да испуњава услове за обављање послова 

контроле и сертификације у органској производњи из члана 9. овог закона, као и на захтев 

овлашћене контролне организације министар решењем одузима овлашћење контролној 

организацији за обављање послова контроле и сертификације у органској производњи. 

 Решење министра из става 2. овог члана је коначно и против њега се може покренути управни 

спор. 

 

 

 

 

6.7. ОВЛАШЋЕЊА И ДУЖНОСТИ КОЈЕ ПРОИСТИЧУ ИЗ ДРУГИХ ПРОПИСА 

1. Закон о министарствима („Службени гласник РС”, број 44/14); 

2. Правилник о контроли и сертификацији у органској производњи и методама органске 

производње („Службени гласник РС“, бр. 48/11 и 40/12); 

3. Закон о прихватању Међународног уговора за биљне генетичке ресурсе за храну и 

пољопривреду (МУ 1/13); 

4. Закон о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју („Службени гласник РС”, 

број 10/13); 

5. Правилник о подстицајима за очување биљних генетичких ресурса („Службени 

гласник РС”, број 85/13). 

6. Закон о органској производњи („Службени гласник РС”, број 30/10); 

7. Закон о семену („Службени гласник РС”, број 45/05); 

8. Закон о садном материјалу воћака, винове лозе и хмеља („Службени гласник РС”, број 

18/05); 

9. Закон о признавању сорти пољопривредног биља („Службени гласник РС”, број 30/10); 

10. Закон о заштити права оплемењивача биљних сорти („Службени гласник РС”, бр. 

41/09 и 88/11) 

назад на садржај 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

67 

 

 

7. ОПИС ПОСТУПАЊА У ОКВИРУ НАДЛЕЖНОСТИ, ОВЛАШЋЕЊА И ОБАВЕЗА  

У складу са описом послова Дирекције за националне референтне лабораторије 

Министарства пољопривреде и заштите животне средине, у Дирекцији се обављају следећи 

послови: 

Лабораторија за фитосанитарна испитивања и испитивања квалитета семена 

У оквиру Дирекције опремљена је  и пуштена у рад фитосанитарна лабораторија за 

фитосанитарна иаспитивања и испитивања квалитета семена. Фитосанитарна лабораторија је 

акредитована 2019. године и званично је почела са тестирањем биљних патогена. 

 

Лабораторија за безбедност и квалитет млека и микробиолошка лабораторија за безбедност 

хране и хране за животиње 

 У оквиру Дирекције опремљена У оквиру Дирекције опремљена је лабораторија за 

испитивање квалитета млека. Завршени су радови на адаптацији просторија у лабораторији и 

извршена набавка возила за прикупљање узорака. Извршена је набавка најсавременије 

лабораторијске опреме за испитивање квалитета млека, присуства микотоксина (афлатоксина) у 

сировом млеку, храни и храни за животиње. У оквиру ове лабораторије, опремљено је и 

одељење за испитивање присуства бактерија и вируса у храни, применом класичних 

микробиолошких техника и техникама молекуларне биологије. Лабораторија је акредитована и 

пуштена у рад. 

 

   Лабораторија за физичко хемијска испитивања хране и хране за животиње 

 У оквиру Дирекције опремљена је лабораторија за испитивање физичко хемијска 

испитивања испитивање квалитета хране и хране за животиње Завршени су радови на 

адаптацији просторија у физичко хенмијској лабораторији. Извршена је набавка најсавременије 

лабораторијске опреме за физичко хемиојска испитиваља остатака ветернисрских лекова и 

других штетних органитзама у храни и храни за животиње. Лабораторија је акредитована и 

пуштена у рад. 

 

Банка биљних гена 

Имајући у виду околност да је на простору Дирекције током 80 и почетком 90 година 

изграђен објекат за чување биљних генетичких ресурса бивше СФРЈ и да простор никад није 

коришћен, намера је била да се овај простор стави у функцију. Из тих разлога извршене су 

поправке и уградња расхладних машина, како би се обезбедили одговарајући услови за чување 

колекција семена. Изграђена је објекат за сушење семена. У техничком смислу, Банка биљних 

гена је оспособљена за чување семена. Извршено је преузимање националне колекције семена 

из Института за кукуруз Земун Поље, у коме је привремено ускладиштена ова колекција више 

од једне деценије. На овај начин, Национална Банка биљних гена преузима део одговорности на 
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пољу очувања биолошке разноврсности у делу чувања аутохтоних сорти биља.   Заједно са 

фитосанитарном лаборатоијом акредитована и пуштена у рад. 

 

Национална банка вакцина 

Дирекција за националне референтне лабораторије је на основу захтева Управе за 

ветерину опремила и регистровала простор за чување вакцина и биолошких производа 

намењених искључиво за спровођење Програма мера здравствене заштите животиња. Извршен 

је пријем и лагеровање вакцина за вакцинацију свиња против класичне куге свиња и преживара 

против болести плавог језика. На овај начин је успостављена Национална банка вакцина, која 

пружа могућност брзог реаговања и поседовања залиха вакцина, чиме се избегавају ризици да у 

случају недостатка вакцина на тржишту, ветеринарска служба нема на располагању довољне 

количине вакцина.   

 

 

 

назад на садржај 

 



8. НАВОЂЕЊЕ ПРОПИСА  

1. Закон о безбедности хране („Службени гласник РС”, број 41/09); 

2. Закон о здрављу биља (“Службени гласник РС”, број 41/09); 

3. Закона о средствима за исхрану биља и оплемењивачима земљишта („Службени 

гласник РС”, број 41/09); 

4. Закон о средствима за заштиту биља („Службени гласник РС”, број 41/09); 

5. Закон о ветеринарству ("Службени гласник РС", бр. 91/2005 и 30/2010); 

6. Закон о органској производњи („Службени гласник РС”, број 30/10); 

7. Правилник о контроли и сертификацији у органској производњи и методама органске 

производње („Службени гласник РС“, бр. 48/11 и 40/12); 

8. Правилник о документацији која се доставља овлашћеној контролној организацији 

ради издавања потврде, као и о условима И начину продаје органских производа 

(„Службени гласник РС“, број 88/16 од 28. октобра 2016. године); 

9. Закон о министарствима („Службени гласник РС”, број 44/14); 

10. Закон о прихватању Међународног уговора за биљне генетичке ресурсе за храну и 

пољопривреду (МУ 1/13); 

11. Закон о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју („Службени гласник РС”, 

број 10/13); 

12. Правилник о подстицајима за очување биљних генетичких ресурса („Службени 

гласник РС”, број 85/13). 

13. Закон о семену („Службени гласник РС”, број 45/05); 

14. Закон о садном материјалу воћака, винове лозе и хмеља („Службени гласник РС”, број 

18/05); 

15. Закон о признавању сорти пољопривредног биља („Службени гласник РС”, број 30/10); 

16. Закон о заштити права оплемењивача биљних сорти („Службени гласник РС”, бр. 

41/09 и 88/11); 

17. Закон о генетички модификованим организмима („Службени гласник РС”, број 41/09); 

18. Правилник о условима и начину спровођења поступка анализе ризика и управљања 

ризиком („Службени гласник РС”, број 53/10); 

 

 

   

назад на садржај 



9. УСЛУГЕ КОЈЕ ДИРЕКЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНЕ РЕФЕРЕНТНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ  ПРУЖА 
ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА  

 

Промет лекова (биолошких производа) и медицинских средстава на велико намењених  

употреби  у ветеринарској медицини, по решењу Управе за ветерину бр: 323-06-07332/2015-05, 

од 02.09.2015. Правна лица која имају право да добију услугу: Ветеринарско специјалистички 

институти и научно ветеринарски институти. 

Тестирање заразне болести SARS-coV-2, одлуком о вршењу анализа RT-PCR на 

присуство вируса SARS-coV-2 од  25. марта 2020. године. 

 

 

назад на садржај 



10. ПОСТУПАК РАДИ ПРУЖАЊА УСЛУГА  

 

 

10.1  ПОСТУПАК РАДИ ПРУЖАЊА УСЛУГА – ПО РЕШЕЊУ УПРАВЕ ЗА ВЕТЕРИНУ БР: 323-06-

07332/2015-05, ОД 02.09.2015. ГОДИНЕ 

 

 

 

 

 

 

 

Навести 

врсту 

услуге која 

се обавља 
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добију 

услугу 

Услов

и да 

би се 
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бр :3 2 3 -

0 6 -

0 7 3 32 /2 01
5 -0 5 ,  од  

0 2 .0 9 .2 0 1

5  

  

пр ом ет  

л екова           

(био л ошких 
пр оизв ода )  и  

медицинских 

ср едстава  
намењ ени х 

упо тр еби   у 

вет ер инар ско

ј  медицини   

искључив о 

за  по тр еб е  и  
пр ема  

диспо зици ји   

упр аве  за  

вет ер ин у  

пр авна  

лица  

вет ер инар  

ско  

специ јалис
тички  

инстит ути  

и  на учно 
вет ер инар  

ски  

инстит ути  

нало г   

упр а  

ве  за  
ветр и

н у 

на  

неодр еђ е

но  

/  Упр ава  за  вет ер ин у 

изда  нал о г  за  

диспо зици ј у к олик о 
боца /д оза  вакцин е за  

свињск у к уг у и  бо л ест  

плаво г  ј е зика  тр еба  
издати  свако м 

инстит ут у  

пој единачно.  

Инстит ут и  до ла з е  

својим во зи лима  и  

ДНРЛ и зда ј е  вакцине 
уз  записник  (к о ји  ј е  

сама  осмис ли ла ) .  

Записник  се  сачињава  
у  5  пр имер ака  ( ј едан  

за  инсти т ут ,  др уги  за  
сл ужб у об езб еђ ења ,  

тр ећ и  за  упр ав у за  

вет ер ин у,  четвр ти  за  
ДНРЛ и  п ети  за  

магаци он ер а .  Сваког  

пон ед ељка  се  
сачињава  извеш та ј  о  

издати м вакцинама  и  

уз  пр опр атни  акт  ко ји  
потпис уј е  дир ек тор  

ДНРЛ шаљ е се  упр ави  

за  вет ер ин у  



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

72 

 

 

10.2  ПОСТУПАК РАДИ ПРУЖАЊА УСЛУГА – ОДЛУКА О ВРШЕЊУ АНАЛИЗА RT-PCR НА ПРИСУСТВО 

ВИРУСА SARS COV-2, ОД 26.03.2020. ГОДИНЕ 

На основу одлуке Кризног штаба Владе Републике Србије за сузбијање заразне болести 

COVID-19 одржаној на 7. седници 25. марта 2020 године, поред лабораторија здравствених 

установа, завода за јавно здравље, института за јавно здравље, одређено је да ће и Дирекција за 

националне референтне лабораторијње вршити тестирање на присуство SARS-coV-2 од 

29.марта 2020 године.  

назад на садржај 



11. ПРЕГЛЕД  ПОДАТАКА О ПРУЖЕНИМ  УСЛУГАМА  

 

 

11.1  ПРЕГЛЕД ПОДАТАКА О ПРУЖЕНИМ УСЛУГАМА – ПО РЕШЕЊУ УПРАВЕ ЗА ВЕТЕРИНУ БР: 323-06-07332/2015-05, ОД 02.09.2015. 

Статистички и други подаци о извршењу обавеза и поступања у оквиру извршења 

 

Акта издата у циљу остварења 

обавезе 

2017. година 2018. година 2019. година 2021. година 2022. година 

Број захтева  Килапин – 

2.575.300; 

Нодуларни 

дерматитис – 

225.850; 

Плави језик 

– 3.600.000 

Блувак-4 – 

1.594.525 

Килапин – 

25.000 

Нодуларни 

дерматитис – 

357.000 

Растварач 

Н.Д. + 

357.000 

Блувак 4(100 и 

250мл) – 

2.610.275 доза 

Нодуларни 

дерматитис – 

523.400 доза 

Бови 

Туберкулин  

– 1.206.650 

доза 

Растварач НД  - 

638.500 

-BLUVAC 4-/100 

ML/        29.884  доза 

Нодуларни 

дерматитис100 ML – 

4.403 доза + 

растварач 4.403 

Туберкулин  100 

ML- 11.435 доза 

 

Број издатих аката 6.401.150 1.976.525 + 

357.000 

растварача 

3.241.075 + 

408.200 

растварача 

  

Број позитивно решених 

захтева 

5.537.940 Сви Сви Сви  
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Број негативно решених 

захтева 

863.210 доза-

враћено из 

Завода 

Суботица 

као 

медицински 

отпад 

Нема Нема Нема  

Број жалби         / /   

назад на садржај 

 

 

 

11.2  ПРЕГЛЕД ПОДАТАКА О ПРУЖЕНИМ УСЛУГАМА – ПО ОДЛУЦИ О ВРШЕЊУ АНАЛИЗА RT-PCR НА ПРИСУСТВО ВИРУСА SARS COV-2, 

ОД 26.03.2020. ГОДИНЕ 

У периоду од 29.03.2020., када је по Дирекција за националне референтне лабораторије почела тестирање SARS coV-2, до 

31.12.2020 године, одрађено је 180.500 RT-PCR тестова.  

 

 

11.3  ПРЕГЛЕД ПОДАТАКА О ПРУЖЕНИМ УСЛУГАМА – ПО ОДЛУЦИ О ВРШЕЊУ АНАЛИЗА RT-PCR НА ПРИСУСТВО ВИРУСА SARS COV-2 

ЗА 2021. ГОДИНУ 

У периоду од 01.01.2021- 31.12.2021. године у Дирекцији за националне референтне лабораторије, одрађено је 250.000 RT-

PCR тестова на SARS coV-2 вирус. 
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12.ПОДАЦИ О ПРИХОДИМА И РАСХОДИМА 

 

Финансијска средства за рад Дирекције за националне референтне лабораторије.Министарства пољопривреде и заштите животне 

средине, на основу Закона о буџету Републике Србије за 2015. годину (“Сл. Гласник РС”, бр. 142/2014 и 94/2015). 

12.1 БУЏЕТ ЗА 2015. ГОДИНУ 

 

32- -планирани , одобрени и стварени приходи и расходи у текућој години/2015 

 

Закон о буџету Републике Србије за 2015. годину са повезаним документима - Предлог Закона о буџету Републике Србије за 2015. 

годину  налази се на интернет презентацији Народне Скупштине. 

 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА МИНИСТАРСТВА ПОЉОПРИВРЕДЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ 

Дирекција за националне рефрернтне лабораторије за 2015.годину за пеиод од  од  01.01.2015 до 31.12.2015., фун.  420 

*ПРОЈЕКАТ АДМИНИСТРАЦИЈА И УПРАВЉАЊЕ-0001 

 

411000- Плате, додаци и накнаде запослених у износу од 17.750.519,19 динара 

412000-Социјални допринос на терет запослених у износу од 3.177.343,10  динара 

413000- Накнаде у натури у износу од 0,00  динара 

414000-Социјална давања запосленим  у износу од 143.763,11 динара 

415000- Накнаде трошкова за запослене у износу од 704.125,00 динара 

http://www.parlament.gov.rs/upload/archive/files/cir/pdf/zakoni/2014/4598-14.pdf
http://www.parlament.gov.rs/upload/archive/files/cir/pdf/predlozi_zakona/4598-14.pdf
http://www.parlament.gov.rs/upload/archive/files/cir/pdf/predlozi_zakona/4598-14.pdf
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416000- Награде запосленима и остали посебни расходи у износу од 0,00 динара 

421000- Стални трошкови у износу од 4.425.108,29 динара 

422000-Трошкови путовања у износу од 159.581,00 динара 

423000-Услуге по уговору у износу од 3.853.076,12 динара 

424000-Специјализоване усклуге у износу од 125.480,00 динара 

425000- Текуће поправке и одржавања у изосу од 3.319.575,53 динара 

426000-Материјал у износу од 2.877.675,43динара 

462000- Дотације међународним организацијама у износу од 425.497,00 динара 

482000-Порези, обавезне таксе и пенали у износу од 24.690.658,00 динара 

 

*ПРОЈЕКАТ – 

УСПОСТАВЉАЊЕ И ОПРЕМАЊЕ ЛАБОРАТОРИЈА ЗА ИСПИТИВАЊЕ ЗДРАВЉА БИЉА НА ПРИСУСТВО КАРАНТИНСКИХ ШТЕТНИХ ОРГАНИЗАМА-

4001 

 

511000- Зграде и грађевински објекти у износу од 4.901.109,70 динара 

512000- Машине и опрема у износу од 177.890,85 динара 

 

*ПРОЈЕКАТ –ЛАБОРАТОРИЈА ЗА УТВРђИВАЊЕ КВАЛИТЕТА СИРОВОГ МЛЕКА -5001 

512000- Машине и опрема у износу од 220.508.719,37 динара 

515000-Нематеријална имовина у износу од  2.971.960,80  динара 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА МИНИСТАРСТВА ПОЉОПРИВРЕДЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ 
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 Дирекција за националне рефрернтне лабораторије за 2015.годину за пеиод од  01.01.2015 до 31.12.2015., фун.  420 

 

 

*ПРОЈЕКАТ АДМИНИСТРАЦИЈА И УПРАВЉАЊЕ-0001 

 

економска 

класификација  

Назив мере Планирано (текућа 

апропријација) 

Реализовано Расположива 

средства 

411000  Плате, додаци и накнаде запослених  18.902.000,00 17.750.519,19 1.151.480,81 

412000  Социјални допринос на терет 

запослених  

3.384.000,00 3.177.343,10   206.656,50 

413000  Накнаде у натури  60.000,00 0,00   60.000,00 

414000  Социјална давања запосленим  150.000,00 143.763,11 6.235,89 

415000  Накнаде трошкова за запослене  924.000,00 704.125,00 219.875,00 

416000  Награде запосленима и остали 

посебни расходи  

78.000,00 0,00 78.000,00 

421000  Стални трошкови  7.893.000,00 4.425.108,29 3.489.865,29 

422000  Трошкови путовања  540.000,00 159.581,00 380.419,00 

423000  Услуге по уговору  4.276.000,00 3.853.076,12 422.923,88 

424000  Специјализоване услуге  204.000,00 125.480,00 78.520,00 

425000  Текуће поправке и одржавања  4.753.000,00 3.319.575,53 1.433.424,47 

426000  Материјал  4.010.000,00 2.877.675,43 1.122.324,57 

462000  Дотације међународним 450.000,00 425.497,00 24.503,00 
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организацијама  

482000 Порези, обавезне таксе и пенали 25.532.000,00 24.690.658,00 841.342,00 

  

 

*ПРОЈЕКАТ – 

УСПОСТАВЉАЊЕ И ОПРЕМАЊЕ ЛАБОРАТОРИЈА ЗА ИСПИТИВАЊЕ ЗДРАВЉА БИЉА НА ПРИСУСТВО КАРАНТИНСКИХ ШТЕТНИХ ОРГАНИЗАМА-

4001 

 

 

економска 

класификациј

а  

Назив мере  Планирано (текућа 

апропријација) 

Реализовано Расположива средства 

511000  Зграде и грађевински објекти 32.550.000,00 4.901.109,70 27.870.890,30 

512000  Машине и опрема 2.743.000,00 177.890,85 2.565.109,15 

 

  *ПРОЈЕКАТ –ЛАБОРАТОРИЈА ЗА УТВРШИВАЊЕ КВАЛИТЕТА СИРОВОГ МЛЕКА -5001 

 

 

економска 

класификациј

а  

Назив мере Планирано (текућа 

апропријација) 

Реализовано Расположива средства 

512000  Машине и опрема 307.638.000,00 220.508.719,37 87.295.490,43 

515000  Нематеријална имовина 3.000.000,00 2.971.960,80 28.039,20 
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12.2 БУЏЕТ ЗА 2016. ГОДИНЕ 

3232- -планирани , одобрени и стварени приходи и расходи у текућој години/2016 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА МИНИСТАРСТВА ПОЉОПРИВРЕДЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ 

 Дирекција за националне рефрернтне лабораторијеза 2016.годину за пеиод од 01.01.2016 до 29.12.2016., фун.  420 

 

*ПРОЈЕКАТ 2016 

0109-0007Развојлаб. диј., очување биљног биодиверзитета и контрола органске производње 

 

Економска 

класификаци

ја 

Називмере Планирано (текућа 

апропријација)  

Реализовано Расположива средства 

411000  Плате, додаци и 

накнадезапослених 

18.186.000,00 16.385.393,59 1.800.606,41 

412000  Социјални допринос на терет 

запослених 

3.335.000,00 2.932.985,39 402.014,61 

414000  Социјална давања запосленим 197.000,00 172.337,61 24.662,39 

415000  Накнаде трошкова за 

запослене 

800.000,00 579.675,00 220.325,00 

416000  Награде запосленима и 

остали посебни расходи 

109.000,00 59,699.89 49,300.11 

421000  Стални трошкови 7.301.000,00 5.294.368,58 2.006.631,42 

422000  Трошкови путовања 240.000,00 43.743,90 196.256,10 
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423000  Услуге по уговору 4.726.000,00 4.149.933,80 576.066,20 

424000  Специјализоване услуге 1.000,00 0,00 1.000,00 

425000  Текуће поправке и одржавања 2.584.000,00 1.822.505,94 761.494,06 

426000  Материјал 1.602.000,00 891.680,85 710.319,15 

462000  Дотације међународн 

морганизацијама 

461.000,00 434.530,40 26.469,60 

482000 Порези, обавезне таксе и 

пенали 

65.000,00 26.827,00 38.173,00 

485000 Накнада штете за повреду од 

стране државних орагана 

188.000,00 170.087,43 17.912,57 

511000 Зграде и грађевински објекти 300.000,00 289.200,00 10.800,00 

 

*ПРОЈЕКАТ –2016 

ПРОЈЕКАТ: 0109-5001-Успост. Лабораторије за утврђивање квалитета сировог млека 

Економска 

класификациј

а 

Назив мере Планирано (текућа 

апропријација)  

Реализовано Расположива средства 

512000  Машине и опрема 130.595.000,00 84.499.941,37                   46.095.058,63 

 

*ПРОЈЕКАТ –2016 

ПРОЈЕКАТ: 0109-5002- Изградња карантинског стакленика за потребе фитосанитарне лабораторије 

 

Економска Назив мере Планирано (текућа Реализовано Расположива средства 
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класификациј

а 

апропријација)  

511000  Зграде и грађевински објекти 41.105.000,00 15.600.000,00 25.505.000,00 

12.3 БУЏЕТ ЗА 2017. ГОДИНУ 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА – ДИРЕКЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНЕ РЕФЕРЕНТНЕ 

ЛАБОРАТОРИЈЕ 

ШИФРА 

14845 

Програм 0109 - БЕЗБЕДНОСТ ХРАНЕ, ВЕТЕРИНАРСКА И 

ФИТОСАНИТАРНА ПОЛИТИКА 

Економска 

класификаци

ја 

0007 - 

РАЗ.ЛАБОРАТ

ОРИЈСКЕ 

ДИЈАГНОСТИ

КЕ, 

ОЧУВА.БИЉН

О.БИОДИВЕРЗ.

И КОН.ОР.ПР. 

Планирано Реализовано Расположиво 

% 

Реализа

ције 

сред.

која 
се 

неће 

утро
шити 

у 

2017.
г 

48.961.000,00 35.348.219,00 13.612.780,00 72,20  

411             

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ 
И НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ 
(ЗАРАДЕ) 25.682.000,00 15.386.131,00 10.295.869,00 

 

 

 

  

59,91 
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412             

СОЦИЈАЛНИ 
ДОПРИНОСИ НА 
ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 4.666.000,00 2.754.117,00 1.911.883,00 59,03 

 

414 

СОЦИЈАЛНА 
ДАВАЊА 
ЗАПОСЛЕНИМА 326.000,00 236.397,00 89.603,00 72,51 

 

415             

НАКНАДЕ 
ТРОШКОВА 
ПРЕВОЗА ЗА 
ЗАПОСЛЕНЕ 800.000,00 557.064,00 242.936,00 69,63 

 

416             

НАГРАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИМА И 
ОСТАЛИ 
ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 

 

421             
СТАЛНИ 
ТРОШКОВИ 7.460.000,00 7.447.272,00 12.728,00 99,83 

 

422             
ТРОШКОВИ 
ПУТОВАЊА 250.000,00 237.253,00 12.746,00 94,90 

 

423             
УСЛУГЕ ПО 
УГОВОРУ 5.079.000,00 4.765.277,00 313.723,00 93,82 

 

424 
СПЕЦИЈАЛИЗОВА
НЕ УСЛУГЕ 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 

 

425 

ТЕКУЋЕ 
ПОПРАВКЕ И 
ОДРЖАВАЊЕ 2.494.000,00 2.115.804,00 378.196,00 84,84 
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426             МАТЕРИЈАЛ 1.660.000,00 1.337.982,00 322.018,00 80,60  

462             

ДОНАЦИЈЕ И 
ДОТАЦИЈЕ 
МЕЂУНАРОДНИМ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМ
А 461.000,00 436.155,00 24.845,00 94,61 

 

482 

ПОРЕЗИ, 
ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ 
И КАЗНЕ 80.000,00 74.767,00 5.233,00 93,46 

 

485 

НАКНАДА ШТЕТЕ 
ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ 
ШТЕТУ НАНЕТУ 
ОД СТРАНЕ 
ДРЖАВНИХ 
ОРГАНА 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 

 

                

5001- 
УСПОСТАВЉАЊЕ 
ЛАБ.ЗА 
УТВРЂИВАЊЕ 
КВАЛИТЕТА 
СИРОВОГ МЛЕКА 

129.512.000,0
0 58.063.591,00 71.448.409,00 44,83 

 

512 
МАШИНЕ И 
ОПРЕМА 

129.512.000,0
0 58.063.591,00 71.448.409,00 44,83 

 

                

5002- ИЗГРАДЊА 
КАРАН.СТАКЛЕН
ИКА ЗА ПОТРЕБЕ 
ФИТОСАНИТАРН
Е ЛАБОРАТОРИЈЕ 41.105.000,00 10.229.036,00 30.875.964,00 24,89 
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511 

ЗГРАДЕ И 
ГРАЂЕВИНСКИ 
ОБЈЕКТИ 41.105.000,00 10.229.036,00 30.875.964,00 24,89 

 

 

УКУПНО ЗА :  
0007+5001+500

2 
219.578.000,

00 
103.640.846,

00 
115.937.154,

00 47,20 

 

 

12.4 БУЏЕТ ЗА 2018. ГОДИНУ 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ДИРЕКЦИЈЕ ЗА НАЦИОНАЛНЕ РЕФЕРЕНТНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ  
ОД 01.01.2018. ДО 05.12.2018. ГОДИНЕ 

 

Шифра 
14845 

Програм 0109 - БЕЗБЕДНОСТ ХРАНЕ, 
ВЕТЕРИНАРСКА И ФИТОСАНИТАРНА 
ПОЛИТИКА 

Планирано Реализовано Расположиво 
            % 

Реализовано 

Економска 
класификациј

а 
0007 - РАЗ.ЛАБОРАТОРИЈСКЕ ДИЈАГНОСТИКЕ, 
ОЧУВА.БИЉНО.БИОДИВЕРЗ.И КОН.ОР.ПР. 103.929.000,00 76.479.749,00 27.449.251,00 73,59 

411             
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 
(ЗАРАДЕ) 26.598.000,00 21.982.370,00 4.615.630,00 82,65 

412             
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 5.000.000,00 3.934.844,00 1.065.156,00 78,70 

414             СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 276.000,00 275.567,00 433,00 99,84 
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415             НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 950.000,00 782.068,00 167.932,00 82,32 

416             
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ 61.000,00 58.251,00 2.749,00 95,49 

421             СТАЛНИ ТРОШКОВИ 15.397.000,00 10.334.978,00 5.062.022,00 67,12 

422             ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 1.767.000,00 1.487.286,00 279.714,00 84,17 

423             УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 13.191.000,00 6.282.261,00 6.908.739,00 47,63 

424             СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 540.000,00 341.850,00 198.150,00 63,31 

425             ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 10.159.000,00 9.913.574,00 245.426,00 97,58 

426             МАТЕРИЈАЛ 25.242.000,00 17.282.844,00 7.959.156,00 68,47 

462             
ДОНАЦИЈЕ И ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА 1.165.000,00 1.122.376,00 42.624,00 96,34 

482 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ 81.000,00 64.000,00 17.000,00 79,01 

483   1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 

485 
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 
НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 

511 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 3.500.000,00 2.617.480,00 882.520,00 74,79 

                
5001- УСПОСТАВЉАЊЕ ЛАБ.ЗА УТВРЂИВАЊЕ 

КВАЛИТЕТА СИРОВОГ МЛЕКА 64.883.000,00 60.764.050,00 4.118.950,00 93,65 

512 МАШИНЕ И ОПРЕМА 64.883.000,00 60.764.050,00 4.118.950,00 93,65 

  5003- Unapredjenje energetske efikasnosti 3.000.000,00 2.845.993,00 154.007,00   

511 zgrade I gradjevinski objekti 3.000.000,00 2.845.993,00 154.007,00   
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5002- ИЗГРАДЊА КАРАН.СТАКЛЕНИКА ЗА 
ПОТРЕБЕ ФИТОСАНИТАРНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ 42.275.000,00 98.000,00 42.177.000,00 0,23 

511 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 42.275.000,00 98.000,00 42.177.000,00 0,23 

  УКУПНО ЗА : 0007 + 5001+5002+5003 
214.087.000,0

0 140.187.792,00 73.899.208,00 65,48 

 

12.5 БУЏЕТ ЗА 2019. ГОДИНУ 

 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ДИРЕКЦИЈЕ ЗА НАЦИОНАЛНЕ РЕФЕРЕНТНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ ОД 01.01.2019. ДО 
09.12.2019. ГОДИНЕ 

Шифра 14845 Програм 0109 - БЕЗБЕДНОСТ 
ХРАНЕ, ВЕТЕРИНАРСКА И 
ФИТОСАНИТАРНА ПОЛИТИКА 

Планирано Реализовано Расположиво % 
Реализације 

Економска 
класификација 

0007 - РАЗ.ЛАБОРАТОРИЈСКЕ 
ДИЈАГНОСТИКЕ, 
ОЧУВА.БИЉНО.БИОДИВЕРЗ.И КОН.ОР.ПР. 

127.924.000,00 104.065.698,00 23.858.302,00 81,35 

411             ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 
(ЗАРАДЕ) 

32.880.000,00 31.999.895,00 880.105,00 97,32 

412             СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 

5.639.000,00 5.488.919,00 150.081,00 97,34 

413 НАКНАДЕ У НАТУРИ 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 
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414             СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 200.000,00 119.261,00 80.739,00 59,63 

415             НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 1.825.000,00 1.368.042,00 456.958,00 74,96 

416             НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ 
ПОСЕБНИ РАСХОДИ 

1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 

421             СТАЛНИ ТРОШКОВИ 12.927.000,00 11.474.067,00 1.452.933,00 88,76 

422             ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 1.350.000,00 1.334.637,00 15.363,00 98,86 

423             УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 21.749.000,00 12.585.037,00 9.163.963,00 57,86 

424             СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 1.050.000,00 536.250,00 513.750,00 51,07 

425             ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 14.945.000,00 11.650.777,00 3.294.223,00 77,96 

426             МАТЕРИЈАЛ 35.194.000,00 27.348.973,00 7.845.027,00 77,71 

462             ДОНАЦИЈЕ И ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 

482 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ 160.000,00 159.840,00 160,00 99,90 

483 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 

485 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 
НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА 

1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 

                5001- УСПОСТАВЉАЊЕ ЛАБ.ЗА 
УТВРЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА СИРОВОГ 
МЛЕКА 

35.000.000,00 34.682.448,00 776,00 99,09 

512 МАШИНЕ И ОПРЕМА 35.000.000,00 34.682.448,00 776,00 99,09 

 5003- Unapredjenje energetske efikasnosti 3.000.000,00 2.225.476,00 774.524,00 94,87 

511 zgrade I gradjevinski objekti 3.000.000,00 2.225.476,00 774.524,00 74,18 

                5002- ИЗГРАДЊА КАРАН.СТАКЛЕНИКА ЗА 
ПОТРЕБЕ ФИТОСАНИТАРНЕ 
ЛАБОРАТОРИЈЕ 

14.848.000,00 0,00 14.848.000,00 0,00 

511 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 14.848.000,00 0,00 14.848.000,00 0,00 

 УКУПНО ЗА : 0007 + 5001+5002+5003 180.772.000,00 140.973.622,00 39.481.602,00 77,98 
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 12.6. ПОДАЦИ О ДРУГИМ ПРИМАЊИМА ЗАПОСЛЕНИХ У ДНРЛ ЗА ДЕЦЕМБАР -2021. ГОДИНЕ 

Подаци о другим примањима запослених у ДНРЛ за 2021 

 

извор финасирања 01-буџет 

година  Привр. Повр. Послови 

*бруто износ 

Стално 

запослени  

*бруто 

износ 

2021 децембар 1.127.821,88  2.429.170,83  

 

Укупно за децембар 2021: :  3.806.014,98  динара. 

 

 

 

 

 

 

 

назад на садржај 
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12.7  БУЏЕТ ЗА 2020. ГОДИНУ 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ДИРЕКЦИЈЕ ЗА НАЦИОНАЛНЕ РЕФЕРЕНТНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ ОД 01.01.2020. 

ДО 31.12.2020. ГОДИНЕ 

Шифра 

14845 

Програм 0109 - БЕЗБЕДНОСТ ХРАНЕ, ВЕТЕРИНАРСКА И 

ФИТОСАНИТАРНА ПОЛИТИКА 

Планира

но 

Реализов

ано 

Располо

живо 

% 

Реализа

ције 

Економск

а 

класифик

ација 

0007 - РАЗ.ЛАБОРАТОРИЈСКЕ ДИЈАГНОСТИКЕ, 

ОЧУВА.БИЉНО.БИОДИВЕРЗ.И КОН.ОР.ПР. 

171.276.0

00,00 

159.169.1

69,00 

12.106.83

0,00 

92,93 

411             ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 44.268.00

0,00 

44.253.95

5,20 

14.044,80 99,97 

412             СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 7.429.000,

00 

7.368.283,

86 

60.716,14 99,18 

413 НАКНАДЕ У НАТУРИ 201.000,0

0 

102.000,0

0 

99.000,00 50,75 

414             СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 361.000,0

0 

318.544,4

0 

42.455,60 88,24 

415             НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 1.775.000,

00 

1.515.167,

48 

259.832,5

2 

85,36 
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416             НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 180.000,0

0 

168.326,4

4 

11.673,56 93,51 

421             СТАЛНИ ТРОШКОВИ 17.745.00

0,00 

17.414.74

1,73 

330.258,2

7 

98,14 

422             ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 650.000,0

0 

295.029,0

0 

354.971,0

0 

45,39 

423             УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 21.399.00

0,00 

21.181.45

2,00 

217.547,5

2 

98,98 

424             СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 990.000,0

0 

782.842,0

0 

207.158,0

0 

79,07 

425             ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 16.745.00

0,00 

11.557.09

5,80 

5.187.904,

20 

69,02 

426             МАТЕРИЈАЛ 58.194.00

0,00 

53.192.69

1,42 

5.001.308,

58 

91,41 

462             ДОНАЦИЈЕ И ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

1.000.000,

00 

686.000,0

0 

314.000,0

0 

68,60 

482 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ 161.000,0

0 

158.040,0

0 

2.960,00 98,16 

483 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ 1.000,00 0 1.000,00 0,00 

485 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД 

СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА 

1.000,00 0 1.000,00 0,00 

511 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 175.000,0

0 

175.000,0

0 

0,00 100,00 

512 МАШИНЕ И ОПРЕМА 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 
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                5001- УСПОСТАВЉАЊЕ ЛАБ.ЗА УТВРЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА 

СИРОВОГ МЛЕКА 

63.107.00

0,00 

62.424.01

8,80 

682.981,2

0 

98,92 

512 МАШИНЕ И ОПРЕМА 63.107.00

0,00 

62.424.01

8,80 

682.981,2

0 

98,92 

  5003- Unapredjenje energetske efikasnosti 7.130.000,

00 

4.794.520,

00 

2.335.480,

00 

94,87 

511 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 7.130.000,

00 

4.794.520,

00 

2.335.480,

00 

94,87 

  УКУПНО ЗА : 0007 + 5001+5003 241.513.0

00,00 

226.387.7

07,00 

15.125.29

1,00 

93,74 
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12.8  БУЏЕТ ЗА 2021. ГОДИНЕ 

 

Ш

и Програм 0109 - БЕЗБЕДНОСТ ХРАНЕ, ВЕТЕРИНАРСКА И ФИТОСАНИТАРНА ПОЛИТИКАПланирано РеализованоРасположиво
% 

Реализ
Еко

но 0007 - РАЗ.ЛАБОРАТОРИЈСКЕ ДИЈАГНОСТИКЕ, ОЧУВА.БИЉНО.БИОДИВЕРЗ.И КОН.ОР.ПР. 205.630.000,00 197.243.612,52 8.388.387,48 95,92

411            ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 52.786.000,00 52.765.689,49 20.310,51 99,96

412            СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 8.796.000,00 8.792.698,99 3.301,01 99,96

413 НАКНАДЕ У НАТУРИ 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00

414            СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 361.000,00 330.399,10 30.600,90 91,52

415            НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 1.775.000,00 1.642.769,61 132.230,39 92,55

416            НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 180.000,00 0,00 180.000,00 0,00

421            СТАЛНИ ТРОШКОВИ 23.100.000,00 21.296.545,69 1.803.454,31 92,19

422            ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 1.030.000,00 802.226,41 227.773,59 77,89

423            УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 34.100.000,00 34.017.823,30 82.176,70 99,76

424            СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 800.000,00 793.450,00 6.550,00 99,18

425            ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 24.300.000,00 22.245.043,18 2.054.956,82 91,54

426            МАТЕРИЈАЛ 47.500.000,00 43.914.207,35 3.585.792,65 92,45

462            ДОНАЦИЈЕ И ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 600.000,00 471.647,60 128.352,40 78,61

482 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ 300.000,00 193.026,00 106.974,00 64,34

512 МАШИНЕ И ОПРЕМА 10.001.000,00 9.978.085,80 22.914,20 99,77

5003- Unapredjenje energetske efikasnosti 44.336.000,00 41.208.000,00 3.128.000,00 92,94

511 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 44.336.000,00 41.208.000,00 3.128.000,00 92,94

УКУПНО ЗА : 0007 + 5001+5003 249.966.000,00 238.451.612,52 11.516.387,48 95,39

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ДИРЕКЦИЈЕ ЗА НАЦИОНАЛНЕ РЕФЕРЕНТНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ ОД 01.01.2021. ДО 

20.12.2021. ГОДИНЕ

 
 

назад на садржај 
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13. ПОДАЦИ О ЈАВНИМ НАБАВКАМА  

Планови јавних набавки на сајту Дирекције за националне референтне лабораторије 

http://dnrl.minpolj.gov.rs/download/informator/javne%20nabavke.pdf. 

У табелама 13.1 -13.7 су приказани спроведени поступци јавних набавки са закљученим уговорима како за претходну тако и за 

текућу годину Министарства пољопривреде и заштите животне средине, Дирекције за националне референтне лабораторије.

http://dnrl.minpolj.gov.rs/download/informator/javne%20nabavke.pdf
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13.1. ПЛАН И РЕАЛИЗАЦИЈА ЈАВНИХ НАБАВКИ ЗА 2015. ГОДИНУ 

План јавних набавки за 2015. Године се може видети на сајту Дирекције за националне референтне лабораторије  

http://dnrl.minpolj.gov.rs/download/informator/javne%20nabavke.pdf. 

 

MИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, ДИРЕКЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНЕ 

РЕФЕРЕНТНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ 

СПРОВЕДЕНИ ПОСТУПЦИ НАБАВКЕ СА ЗАКЉУЧЕНИМ УГОВОРИМА-  

У ПЕРИОДУ ОД 01.01. ДО 31.12.2015. ГОДИНЕ 

 

 

Ред
ни 

број 

Врста 
поступк

а 

Предмет Одлука о 
покретањ

упоступк

а (датум) 

Прицење
навредно

ст 

Извор и 
степен 

реализације, 

општи 
речник 

Критеријум за 
доделу уговора 

Бро
ј 

под

нет
ихп

ону

да 

Понуђач
иу 

поступк

унабавк
е 

Уговорн
астрана 

Бр.и 
датум 

уговора 

Уговоре
ниизнос 

(НЕТО) 

Статус 
уговор

а 

Исплаћено са 
ПДВ-ом 

Датум 
извршења 

1.  
Набавка 

на коју 

се закон 
не 

примењ

ујње 

Лимарс
ки 

радови 

на крову 
управне 

зграде 

13.02.201
5. 

105.000,0
0 

425 114 

50112111 

најнижа 
понуђена цена 

3 1.ЗР 
МОНТ,

Немени

куће, 
Сопот, 

Партиза

нски 
пут 

281/а 

2. 

LIm 
sistem, 

Нови 

Београд, 
Гоце 

Делчева 

44 

404-02-
89/2015-

13 од 

19.02.20
15. 

39.600,0
00 

И * 

39.600,00 12.03.2015 

http://dnrl.minpolj.gov.rs/download/informator/javne%20nabavke.pdf
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Limodex

, Земун 
поље, 

Војни 

пут 63/1 

3. LIm 

sistem, 

Нови 
Београд, 

Гоце 

Делчева 
44 

2.  

Набавка 

на коју 
се закон 

не 

примењ
ујње 

Услуге 

техничк

е 
контрол

е 

главног 
грађеви

нског 

пројекта 
изградњ

е 

каранти
нског 

стаклен
ика 

12.02.201

5. 

168.000,0

0 

511 221 

71247000 

најнижа 

понуђена цена 

3 1.Агенц

ија за 

пројекто
вање и 

друге 

услуге 
“Мост “, 

Београд, 

Његоше
ва 17, 

2.Geo 

Gis доо, 
Београд, 

Цара 
Душана 

28, 

3. Пирс 
инжење

ринг, 

Београд, 
Димитр

ија 

Туцовић
а 115/I/3 

Агенциј

а за 

пројекто
вање и 

друге 

услуге 
“Мост “, 

Београд, 

Његоше
ва 17, 

404-02-

84/2015-

13 од 
23.02.20

15. 

200.000,

00 није 

у 
систему 

ПДВ-а 

И * 

200.000,00 12.06.2015 

3. Набавка 

на коју 

се закон 
не 

примењ

Услуге - 

брз 

приступ 
интерне

т мрежи 

12.02.201

5. 

115.500,0

0 

421 412 

72400000 

најнижа 

понуђена цена 

2 1.Syber

media 

multime
dia 

centar 

Syberme

dia 

multime
dia 

centar 

404-02-

87/2015-

13 од 
20.02.20

15. 

11.400,0

0 није у 

систему 
ПДВ-а  

А * 

125.400,00 30.11.2015 
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ујње преко 
wireless-

a 

d.o.oБео
град, 

Сремско

г 
фронта 

25, 

2. 
Absolut 

ok, 

Београд, 

Палмир

а 

Тољатиј
а 5/3 

d.o.oБео
град, 

Сремско

г 
фронта 

25, 

 

4. Набавка 

на коју 

се закон 
не 

примењ

ујње 

Услуге 

поправк

е и 
одржава

ња 

службен
их 

возила 

12.02.201

5. 

260.000,0

0 

425 219 

50110000 

најнижа 

понуђена цена 

1 Лав 

ауто, 

Београд, 
Јаблани

чка 1 

Лав 

ауто, 

Београд, 
Јаблани

чка 1 

404-02-

80/2015-

13 од 
24.02.20

15. 

312.000,

00 

А * 

78.337,77 30.11.2015 

5. Набавка 
на коју 

се закон 

не 
примењ

ујње 

Услуге 
ИТ 

подршк

е 

12.02.201
5. 

85.000,00 423 221 најнижа 
понуђена цена 

3 1. Бит 
пројект, 

Београд, 

Цара 
Николај

а II 21, 

2. 
Технома

ркет, 

Београд, 
Ђорђа 

Вашинг

тона 11, 

3. 

IT4BIZ, 

Београд, 
Гундули

ћев 

венац 5 

Бит 
пројект, 

Београд, 

Цара 
Николај

а II 21, 

 

404-02-
88/2015-

13 од 

27.02.20
15. 

102.000,
00 

А * 

56.493,95 30.10.2015 
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6. Набавка 
на коју 

се закон 

не 
примењ

ујње 

Одржав
ање 

зелених 

површи
на 

12.02.201
5. 

225.000, 
00 

423 911 

77310000 

најнижа 
понуђена цена 

1 Demetra 
RB, 

Београд, 

Зарије 
Вујошев

ића 80 

Demetra 
RB, 

Београд, 

Зарије 
Вујошев

ића 80 

404-02-
76/2015-

13 од 

04.03.20
15. 

270.000,
000 

И * 

270.000,00 13.11.2015 

7.  Набавка 

на коју 
се закон 

не 

примењ
ујње 

Услуге 

одржава
ња 

књигово

дствено
г 

софтвер

а  

13.02.201

5. 

212.300,0

0 

423 212 

72267000 

најнижа 

понуђена цена 

1 Бит 

импекс 
д.о.о, 

Београд, 

Љермон
това 13 

Бит 

импекс 
д.о.о, 

Београд, 

Љермон
това 13 

404-02-

94/2015-
13 од 

27.02.20

15. 

236.160,

00 

А * 

211.608,00 13.11.2015 

8.  ЈНМВ Услуге 

физичко 

техничк
ог 

обезбеђ

ења 
имовине 

и 

објеката 

13.02.201

5. 

1.703.000,

00 

421 323 

79710000 

најнижа 

понуђена цена 

5 1.Систе

м фпс 

обезбеђ
ење, 

Београд, 

Капетан
а 

Миодра

га 
Милети

ћа 2, 

2. 
Стандар

д 

систем, 
Београд, 

Јована 

Милова
новића 

44, 

3. VB 
GROUP, 

Београд, 

Мекенз
ијева 

79/3, 

Sion 

gard, 

Београд, 
Душана 

Вукасов

ића 58, 

404-02-

77/8/201

5-13 од 
16.03.20

15. 

1.681.92

0,00 

А * 

1.051.200,00 11.11.2015 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

98 

 

 

4. Sion 
gard, 

Београд, 

Душана 
Вукасов

ића 58, 

5. 
Doberga

rd, 

Београд, 

Школск

и трг 5 

9.  ЈНМВ Услуге 

чишћењ
а и 

одржава

ња 
зграде, 

лаборат

орија и 
помоћно

г 

магацин
а 

13.02.201

5. 

1.030.000,

00 

421 325 

90910000 

најнижа 

понуђена цена 

12 1.Систе

м фпс 
обезбеђ

ење, 

Београд 

2.Dober

gard, 

Београд
3. Диз 

хигијена

, 
Београд, 

4.Агенц
ија Сис , 

Београд

5. Krol 
Houseke

eping, 

Београд,
6.Sion 

gard, 

Београд, 

7.Clean 

team nr 

1, 
Београд, 

8. Rilex 

co, 

Bonsten 

Inženjeri
ng, 

Београд, 

Стојана 
протића 

26 

 

404-02-

75/8/201
5-13 од 

19.03.20

15. 

643.582,

0 

0 

А * 

506.782,00 10.11.2015 
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Београд 

9. 

Bonsten 

Inženjeri
ng, 

Београд 

 

 

 

10. 

 

Централ

изована 

набавка 

Купови

на 

погонск
ог 

горива 

за 
службен

а возила 

Оквирни 

споразум 

404-02-
1100/201

4-01 од 

11.06.201
4. и 

допуна 

оквирног 
споразум

а од 

25.06.201
4. 

500.000,0

0 

426 411 

09132000 

   НИС а.д 

Нви 

Сад, 
Народно

г 

фронта 
12 

404-02-

99/2014-

13 од 
03.03.20

15. 

600.000,

00 

А * 

600.000,00 07.04.2015 

11.  

Набавка 
на коју 

се закон 

не 
примењ

ујње 

Поправк

е и 
мање 

интерве

нције на 
зградам

а и 

објекти
ма  

12.02.201

5. 

210.300,0

0 

425 111 

45000000 

најнижа 

понуђена цена 

1 “Hausm

ajstor”, 
Београд, 

Струми

чка 59 

“Hausm

ajstor”, 
Београд, 

Струми

чка 59 

404-02-

82/2015-
13 од 

04.03.20

15. 

252.360,

00 

А * 

98.000,00 30.11.2015 

12. ЈНМВ Купопр

одаја 
активне 

електри

чне 
енергије 

13.02.201

5. 

09310000 

1.923.000,

00 

421 211 

09310000 

најнижа 

понуђена цена 

2 1. ЕПС 

снабдев
ање, 

Београд, 

Царице 
Милице 

2,” 

Вуковић 
1967 “, 

Ветерни

. ЕПС 

снабдев
ање, 

Београд, 

Царице 
Милице  

404-02-

70/8/201
5-13 

од 

13.03.20
15. 

5,42 

РСД, 
без 

ПДВ-а 

за 
1KVH 

А * 

228.554,92 30.10.2015 
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к, 
Новосад

ски пут 

106 

 

13. Централ

изована 

јавна 
набавка 

Услуге 

мобилне 

телефон
ије 

Оквирни 

споразум 

404-02-
662/2014-

01 од 

22.04.201
4.  

60.000,00 421 414 

64212000 

најнижа 

понуђена цена 

 Телеком 

Србија 

Телеком 

Србија 

ад, 
Београд, 

Таковск

а 2 

404-02-

100/201

5-13 од 
31.03.20

15. 

2015 - 

72.000,0

0 

2016.-  
А * 

60.368,92 23.11.2015 

14. Набавка 

на коју 
се закон 

не 

примењ
ујње 

Агенциј

ске 
услуге 

куповин

е авио 
карата и 

резерва

ције 
хотела 

12.02.201

5. 

15.000,00 423 911 

63510000 

најнижа 

понуђена цена 

2 1.Kompa

s tourism 
$travel, 

Нови 

Сад, 

2.FLY 

FLY , 

Београд 

Kompas 

tourism 
$travel, 

Нови 

Сад, 
Булевар 

Михајла 

Пупина 
15 

 

404-02-

78/2015-
13 од 

03.04.20

15. 

18.000,0

00 

А * 

0,00  

15. Набавка 

на коју 
се закон 

не 
примењ

ујње 

Услуге 

оправке 
громобр

ана 

12.02.201

5. 

181.385,0

0 

425 119 

31216000 

најнижа 

понуђена цена 

1 Варност 

фитеп, 
Београд 

Варност 

фитеп, 
Београд, 

Гундули
ћева 8-

10 

404-02-

81/2015-
13 од 

22.04.20
15. 

209.292,

00 

И * 

209.292,00 12.06.2015 

16. Набавка 

на коју 
се закон 

не 

примењ

ујње 

Купови

на 
техничк

ог и 

потрош

ног 

материј

ала 

12.02.201

5. 

300.000,0

0 

426 911, 426  

912 

31681410, 

44100000, 

44115210 

најнижа 

понуђена цена 

1 Меркур 

интерна
ционал, 

Београд 

Меркур 

интерна
ционал, 

Београд, 

Партиза

нске 

авијациј

е 4 

404-02-

79/2015-
13 од 

14.04.20

15. 

360.000,

00 

А * 

145.832,02 24.11.2015 

17. Набавка 

на коју 

се закон 
не 

Набавка 

дизел 

горива 
гасног 

16.03.201

5. 

125.000,0

0 

426 411 

09134000 

најнижа 

понуђена цена 

1 НИС 

АД, 

Нови 
Сад,  

НИС 

АД, 

Нови 
Сад, 

404-02-

138/201

5-13 од 
20.04.20

143.517,

00  
А * 

138.330,00 01.06.2015 
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примењ
ујње 

уља 01 
за рад 

дизел 

агрегата 
за 

струју 

Народно
г 

фронта 

12 

15. 

18.  ЈНМВ Молерс

ко 
фасадер

ски 

радови 
на 

текућем 

одржава
њу 

фасаде 

лаборат
орије 

20.04.201

5. 

1.695.000,

00 

425 113 

45453000 

најнижа 

понуђена цена 

3 1. АД 

СТАНД
АРД, 

Лескова

ц, 

2.Nika 

construct

ion, 
Мајур, 

3. SB 

E&C, 
Београд 

. АД 

СТАНД
АРД, 

Лескова

ц, 
Булевар 

ослобођ

ења 92 

 

404-02-

156/8/20
15-13 од 

25.05.20

15. 

1.441.75

5,00 

И * 

1.349.700,84 04.08.2015 

19. Набавка 

на коју 
се закон 

не 

примењ
ујње 

Осигура

ње 
службен

их 

возила 

04.05.201

5 

22.000,00 421512   Агенциј

а 
Беокоме

рц 

Агенциј

а 
Беокоме

рц, 

Београд, 
Сарајевс

ка 26 

404-02-

195/201
5-13 од 

05.05.20

15. 

26.400,0

0 

није у 

систему 

ПДВ-а 

А * 

16.032,00 12.05.2015 

20. Набавка 
на коју 

се закон 

не 
примењ

ујње 

Регистр
ација 

службен

их 
возила 

04.05.201
5 

27.000,00 482 131   Агенциј
а 

Беокоме

рц 

Агенциј
а 

Беокоме

рц, 
Београд, 

Сарајевс

ка 26 

404-02-
194/201

5-13 од 

05.05.20
15. 

није у 
систему 

ПДВ-а  
А * 

13.009,00 01.06.2015 

21. Набавка 

на коју 

се закон 

не 
примењ

ујње 

Стручни 

надзор 

над 

извођењ
ем 

молерск

о 
фасадер

25.05.201

5. 

200.000,0

0 

425 113 

71247000 

најнижа 

понуђена цена 

3 1.Пирс 

инжење

ринг, 

Београд, 
Димитр

ија 

Туцовић
а 115, 

Агенциј

а за 

пројекто

вање и 
друге 

услуге 

“Мост”, 
Његоше

404-02-

230/201

5-13 од 

01.06.20
15. 

235.000,

00 

није у 

систему 
ПДВ-а 

И * 

235.000,00 31.07.2015 
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ских 
радова 2. 

Агенциј

а за 

пројекто
вање и 

друге 

услуге 
“Мост”, 

Његоше

ва 17, 

3. 

GeoGis 

Consulta
nts d.o.o, 

Београд, 

Цара 
Душана 

28 

ва 17, 

 

22. Набавка 

на коју 
се закон 

не 

примењ
ујње 

Набавка 

клима 
уређаја 

19.05.201

5. 

150.000,0

0 

512 212 

39717200 

најнижа 

понуђена цена 

2 1. Frigo 

sopring , 
сервис  

и 

монтажа 
расхлад

не и 
клима 

опреме, 

Војка, 
Стара 

Пазова, 

2.MB 
frigo , 

Београд

-Земун 

MB 

frigo , 
Београд

-Земун, 

Миросл
ава 

Антића 
26 

404-00-

211/201
5-13 од 

01.06.20

15. 

177.890,

85 

И * 

177.890,95 01.07.2015 

23. Набавка 
на коју 

се закон 

не 
примењ

ујње 

Редован 
шестоме

сечни 

преглед 
ПП 

апарата 

и 

14.05.201
5. 

80.000,00 425 281 

35111300 

најнижа 
понуђена цена 

3 1. Ипон 
систем 

д.о.о, 

Земун, 

2. ДВД 

ВРАЧА

ДВД 
ВРАЧА

Р, 

Београд, 
Метохиј

ска 42 

404-02-
204/201

5-13 од 

02.06.20
15. 

58.320,0
0 

А * 

34.281,98 17.07.2015 
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хидрана
та 

Р, 
Београд, 

3. 

Ватроив
ал, 

Београд 

24. Набавка 

на коју 
се закон 

не 

примењ
ујње 

Редован 

шестоме
сечни 

преглед 

исправн
ости 

система 

за 
дојаву 

пожара 

14.05.201

5. 

312.000,0

0 

425 281 

35110000 

најнижа 

понуђена цена 

3 1.SBT 

Smart 
Building 

Technol

ogies, 
Београд, 

2.Alarm 

Prim 
Inženjeri

ng, 

Београд, 

3. Iskra 

Elektron

iks d.o.o, 
Београд 

SBT 

Smart 
Building 

Technol

ogies, 
Београд,

Радоја 

Дакића 
7 

404-02-

205/201
5-13 од 

10.06.20

15. 

347.196,

00 

А * 

173.598,00 17.07.2015 

25. ЈНМВ Капитал

ни 
радови 

на 

постављ
ању 

надстре

шнице и 
засене 

на 

објекту 
хемијск

е 

лаборат
орије 

06.05.201

5 

2.351.368,

00 

511 321 

45453000 

најнижа 

понуђена цена 

2 1. ГП 

Тончев 
градња 

доо, 

Сурдули
ца, 

2. SB 

E&C 
doo, 

Београд 

ГП 

Тончев 
градња 

доо, 

Сурдули
ца, Пети 

септемб

ар број 
5 

404-02-

197/8/20
15-13 од 

24.06.20

15. 

2.692.18

0,20 

И * 

2.291.109,7 06.11.2015 

26. Централ

изована 
набавка  

Оригина

лни 
тонери 

за 

Оквирни 

споразум 
од 

11.06.201

100.000,0

0 

426 111 

30125110 

најнижа 

понуђена цена 

  AIGO 

BUSINE
SS 

SYSTE

404-02-

293/201
5-13 од 

07.07.20

19.272,0

0 
И * 

19.272,00 03.08.2015 
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Lexmark 
уређаје 

4. M, 
Београд, 

Синђели

ћева 9 

15. 

27. Централ
изована 

набавка 

Оригина
лни 

тонери 

за 
Lexmark 

уређаје 

Оквирни 
споразум 

од 

11.06.201
4. 

100.000,0
0 

426 111 

30125110 

најнижа 
понуђена цена 

  MALEX
-CITY 

COPI 

SERVIC
E, 

Београд, 

Мије 
Ковачев

ића 10 

404-02-
292/201

5-13 

15.020,5
4 

И * 

15.020,54 03.08.2015 

28. Централ
изована 

набавка 

Оригина
лни 

тонери 

за HP 
уређаје 

Оквирни 
споразум 

од 

11.06.201
4. 

100.000,0
0 

426 111 

30125110 

најнижа 
понуђена цена 

  STYLO
S, Нови 

Сад, 

Футошк
и пут 67 

404-02-
294/201

5-13 од 

14.07.20
15. 

63.360.4
8 

И * 

63.360,48 03.08.2015 

29. Набавка 

на коју 

се закон 
не 

примењ

ујње 

Стручни 

надзор 

за 
капитал

не 

радове 
на 

постављ
ању 

надстре

шнице и 
засене 

на 

објекту 
хемијск

е 

лаборат

орије 

30.07.201

5. 

160.000,0

0 (без 

ПДВ-а) 

Конто 511321 

ОРН: 

71247000 

Најнижа 

понуђена цена  

3 1. „Pirs 

inženjeri

ng“ d.o.o 
Димитр

ија 

Туцовић
а 115, 

11050 
Београд, 

тел: 

011/24 
03 867 

e-mail: 

lj.milic
@pirsinz

enjering.

co.rs 

2. 

Агенциј

а за 
пројекто

вање и 

друге 
услугу 

Агенциј

а за 

пројекто
вање и 

друге 

услугу 
МОСТ, 

Његоше
ва 17, 

11000 

Београд 

404-02-

326/201

5-13 

 

 

190.000,

00 

И * 

190.000,00 09.10.2015 

mailto:lj.milic@pirsinzenjering.co.rs
mailto:lj.milic@pirsinzenjering.co.rs
mailto:lj.milic@pirsinzenjering.co.rs
mailto:lj.milic@pirsinzenjering.co.rs
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МОСТ, 
Његоше

ва 17, 

11000 
Београд, 

тел:011/

33 41 
615; e-

mail:dus

an.djeric
@eunet.r

s 

3. 
„GeoGis 

Consulta

nts“d.o.o
. Цара 

Душана 

28., 
11000 

Београд

тел: 
011/26 

24 923e-

mail: 
djordje.n

inkov@g

eogis.rs 

 

30. Отворен

и 
поступа

к 

Опрема 

за 
лаборат

оријско 

испитив
ање 

квалите

та 
млека, 

опреме 

за 
чување, 

припрем

26.05.201

5. 

30.252.12

2,00 

512 521 

 

најнижа 

понуђена цена 

        

mailto:dusan.djeric@eunet.rs
mailto:dusan.djeric@eunet.rs
mailto:dusan.djeric@eunet.rs
mailto:dusan.djeric@eunet.rs
mailto:djordje.ninkov@geogis.rs
mailto:djordje.ninkov@geogis.rs
mailto:djordje.ninkov@geogis.rs
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у, 
обраду 

узорака 

,бактери
ологију 

присуст

ва 
антибио

тика у 

млеку - 
11парти

ја 

  

  ПАРТИ
ЈА 1 - 

Лаборат

оријски 
намешта

ј 

Портал 
јавних 

набавки, 

интернет 
страница 

наручиоц

а  и 
Портал 

службено

г гланика 

 512521 

3918000, 

33158300 

најнижа 
понуђена цена 

  КЕФО 
д.о.о, 

Београд, 

Бачка 1 

404-02-
226/8/20

15-13 од 

10.08.20
15. 

452.400,
00 

И * 

452.000,00 09.10.2015 

  ПАРТИ

ЈА 2 -

фрижид
ери и 

замрзив

ачи 

Портал 

јавних 

набавки, 
интернет 

страница 

наручиоц
а  и 

Портал 

службено
г гланика 

 512521 

39711100 

најнижа 

понуђена цена 

  КЕФО 

д.о.о, 

Београд, 
Бачка 1 

404-02-

226/8/20

15-13 од 
10.09.20

15. 

3.126.00

0,00 

И * 

3.126.000,00 09.10.2015 

  ПАРТИ

ЈА 4- 

Апарати 

за 

припрем
у 

узорака 

Портал 

јавних 

набавки, 

интернет 

страница 
наручиоц

а  и 

Портал 
службено

 512521 

39711210, 
3843600 

најнижа 

понуђена цена 

  КЕФО 

д.о.о, 

Београд, 

Бачка 1 

404-02-

226/8/20

15-13 од 

10.08.20

15. 

2.206.51

2,00 

И * 

2.206.512,00 09.10.2015 
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г гланика 

  ПАРТИ
ЈА 5 - 

Уређај 

за 
одређив

ање 

резидуа 
антибио

тика у 

сировом 
млеку 

из 

једног 
узорка 

Портал 
јавних 

набавки, 

интернет 
страница 

наручиоц

а  и 
Портал 

службено

г гланика 

 512521 

38434530 

најнижа 
понуђена цена 

  Novi 
trading 

NS 

d.o.o, 
Змајево, 

Матшал

а Тита 
бб 

404-02-
226/8/20

15-13 од 

10.08.20
15. 

1.050.00
0,00 

И * 

1.050.000,00 09.10.2015 

  ПАРТИ

ЈА 6 - 
Уређај 

за 

одређив
ање 

резидуа 

антибио

тика по 

групама 

у 
сировом 

млеку 

Портал 

јавних 
набавки, 

интернет 

страница 
наручиоц

а  и 

Портал 

службено

г гланика 

 512521 

38434530 

најнижа 

понуђена цена 

  СУПЕР

ЛАБ 
Д.О.О, 

Београд, 

Милути
на 

Миланк

овића 25 

404-02-

226/8/20
15-13 од 

11.08.20

15. 

8.385.58

0,56 

И * 

8.385.580,56 09.10.2015 

  ПАТРИ
ЈА 7 – 

Ваге 

Портал 
јавних 

набавки, 

интернет 
страница 

наручиоц

а  и 

Портал 

службено

г гланика 

 512521 

38311100, 

38311200 

најнижа 
понуђена цена 

  СУПЕР
ЛАБ 

Д.О.О, 

Београд, 
Милути

на 

Миланк

овића 25 

404-02-
226/8/20

15-13 од 

10.08.20
15. 

198.900,
00 

И * 

198.900,00 09.10.2015 

  ПАРТИ
ЈА 8 - 

ЕLLISA 

–

Портал 
јавних 

набавки, 

интернет 

 512521 

33127000 

најнижа 
понуђена цена 

  СУПЕР
ЛАБ 

Д.О.О, 

Београд, 

404-02-
226/8/20

15-13 од 

10.08.20

11.400.0
00,00 

И * 

11.400.000,00 09.10.2015 
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процесо
р 

страница 
наручиоц

а  и 

Портал 
службено

г гланика 

Милути
на 

Миланк

овића 25 

15. 

  ПАРТИ

ЈА 10 – 
Инкубат

ори 

Портал 

јавних 
набавки, 

интернет 

страница 
наручиоц

а  и 

Портал 
службено

г гланика 

 512521 

33152000 

најнижа 

понуђена цена 

  СУПЕР

ЛАБ 
Д.О.О, 

Београд, 

Милути
на 

Миланк

овића 25 

404-02-

226/8/20
15-13 од 

10.08.20

15. 

1.108.72

4,40 

И * 

1.108.724,40 09.10.2015 

  ПАРТИ
ЈА 11 - 

Опрема 

за 
молекул

арна 

испитив

ања 

микроор

ганизам
а у 

млеку 

Портал 
јавних 

набавки, 

интернет 
страница 

наручиоц

а  и 

Портал 

службено

г гланика 

 512521 

42931100, 

3843700 

најнижа 
понуђена цена 

  КЕФО 
д.о.о, 

Београд, 

Бачка 1 

404-02-
226/8/20

15-13 од 

10.09.20
15. 

478.998,
00 

И * 

478.998,00 09.10.2015 

31.  Прегова
рачки 

поступа

к без 
објављи

вања 

позива 

за 

поднош

ење 
понуда 

Опрема 
за 

лаборат

оријско 
испитив

ање 

квалите

та 

млека, 

апарати 
за 

анализу 

хемијск
их 

09.07.201
5. 

126.085.1
74,00 

512521 

38434530 

 

најнижа 
понуђена цена 

  FOSS 
ANALY

TICAL 

A/S, 
Kraljevi

na 

Danska, 

3400 

Hillerod, 

Foss 
Alle 1 

404-02-
298/6/20

15-13 od 

24.08.20
15. 

1.030.00
0,00 

evra 

И * 

1.030.000,00евра 09.10.2015 
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парамет
ара, 

соматск

их 
ћелија и 

укупног 

броја 
бактериј

а у 

сировом 
млеку 

32. Отворен

и 

поступа
к 

Опрема 

за 

лаборат
оријско 

испитив

ање 
квалите

та 

млека, 
помоћн

и 

апарати 
за 

лаборат
орију за 

испитив

ање 
квалите

та млека 

- 3 
партије 

30.06.201

5. 

86.301.07

5,00 

512521 

 

најнижа 

понуђена цена 

        

  ПАРТИ

ЈА 1- 

Машина 
за 

прање 

вишекра
тних 

бочица 

за 
узорков

ање 

30.06.201

5. 

40.511.07

5,00 

512521 

38434530 

најнижа 

понуђена цена 

  СУПЕР

ЛАБ, 

Београд, 
Милути

на 

МИланк
овића 25 

404-02-

227/8/20

15-13 од 
25.08.20

15.  

47.820.0

00,00 

А * 

11.955.000,00 08.09.2015 
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млека-  

  ПАРТИ
ЈА 2 - 

Вишекр

атне 
бочице 

за 

узорков
ање 

млека 

30.06.201
5 

24.389.20
0,00 

512521 

39225730 

најнижа 
понуђена цена 

  СУПЕР
ЛАБ, 

Београд, 

Милути
на 

МИланк

овића 25 

404-02-
227/8/20

15-13 од 

25.08.20
15. 

28.783.4
88,00 

И * 

28.783.488,00 06.11.2015 

  ПАРТИ
ЈА 3- 

Гајбице 

за 
транспо

рт 

флашиц
а за 

узорков

ање 
сировог 

млека 

30.06.201
5 

21.400.80
0,00 

512521 

44619300 

најнижа 
понуђена цена 

  СУПЕР
ЛАБ, 

Београд, 

Милути
на 

МИланк

овића 25 

404-02-
227/8/20

15-13 од 

25.08.20
15. 

24.414.4
72,20 

И * 

24.414.472,20 06.11.2015 

33. Набавка 

на коју 
се закон 

не 
примењ

ујње 

Пружањ

е 
медици

нских 
услуга 

система

тског 
преглед

а за 

запосле
не 

110.000,0

0 

424 351 

85111200 

најнижа 

понуђена 
цена 

3 1. 

Зав
од 

за 
здр

авс

тве
ну 

заш

тит
у 

рад

ник

а 

Же

лез
ниц

е 

Срб
ије, 

.Дом 

здравља 
Бизим, 

Београд, 
Кнез 

Милети

на 36 

404-02-

327/201
5-13 од 

27.08.20
15. 

131.997,

00 

није у 

систему 
ПДВ-а 

 

А * 

125.480,00 30.11.2015 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

111 

 

 

Бео
гра

д, 

2.Д
ом 

Здр

ављ
а 

Бел 

мед

ик, 

Бео

гра
д3.

До

м 
здр

ављ

а 
Биз

им, 

Бео
гра

д 

34. Набавка 
на коју 

се закон 

не 
примењ

ујње 

Одржав
ање 

система 

централ
ног 

грејања 

200.000,0
0 

425116 

50720000 

најнижа 
понуђена 

цена 

2 1. 
АМ

М-

ТЕР
МО

, 

Бео
гра

д 

2. 
Г.Р.

А.

М 
сер

вис, 

Бео
гра

д 

Г.Р.А.М 
сервис, 

Београд,

Кларе 
Цеткин 

1Е 

404-02-
384/201

5-13 од 

29.09.20
15. 

195.700,
00  

није у 

систему 
ПДВ-а 

 

А * 

0,00   
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35. Набавка 
на коју 

се закон 

не 
примењ

ујње 

Димнич
арске 

услуге 

75.000,00 421 322 

50720000 

најнижа 
понуђена 

цена 

3 1. 
Ма

ши

нск
и 

фак

улт
ет 

лаб

ора

тор

ија 

за 
про

цес

ну 
тех

ник

у, 
Бео

гра

д 

2. 

Г.Р.

А.
М 

сер

вис, 
Бео

гра

д 

3. 

Ди

мни
чар, 

Бео

гра
д 

Акцион
арско 

друштво 

за 
одржава

ње 

димовод
них и 

ложишн

их 

уређаја 

Димнич

ар, 
Београд, 

Делигра

дска 26 

404-02-
396/201

5-13 од 

16.10.20
15. 

87.360,0
0 

 

И * 

87.360,00 01.12.2015 

36. Набавка 

на коју 
се закон 

не 

Комуна

лне 
услуге 

пражње

60.000,00 421311 

65000000 

најнижа 

понуђена 
цена 

3 1. 

Брз
а 

вод

Брза 

вода 
д.о.о, 

Београд 

404-02-

397/201
5-13 од 

19.10.20

67.200,0

0 

 

И * 

67.200,00 12.11.2015 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

113 

 

 

примењ
ујње 

ња 
септичк

е јаме 

а 
д.о.

о, 

Бео
гра

д 

2. 
СЗР 

Јоц

а-

Вип

, 

Бео
гра

д 

3. 
СЗР 

V&

EP, 
Бео

гра

д 

Војводе 
Степе 

463Б 

15. 

37. Набавка 
на коју 

се закон 
не 

примењ

ујње 

Набавка 
хербици

да и 
средстав

а за 

ДДД 

50.000,00 426291 

24453000 

најнижа 
понуђена 

цена 

1 Пре
дуз

еће 
за 

еко

лош
ку 

сан

аци
ју, 

заш

тит
у и 

тра

нсп
орт 

- 

ЕК
ОС

АН, 

Предузе
ће за 

еколошк
у 

санациј

у, 
заштиту 

и 

транспо
рт - 

ЕКОСА

Н, 
Београд, 

Батајни

чки 
друм 14 

део, 

број 
293А 

404-02-
430/201

5-13 од 
17.11.20

15. 

60.000,0
0 

 

А * 

18.647,40 01.12.2015 
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Бео
гра

д 

38. ЈН Купови

на 
расхлад

них 

возила 
за 

транспо

рт 
сировог 

млека 

08.10.201

5 године. 

5.670.000,

00 динара 
(без 

ПДВ-а) 

Конто 512111 

ОРН: 

34130000 

Најнижа 

понуђена цена  

3 1. 

„Ником 
ауто 

д.о.о 

„,Индус
тријска 

20,3400

0 
Крагује

вац 

2.Автон
ова каб 

д.о.о,Ра

дничка 
22,1100

0 

Београд  

3. 

Еуроим

пекс 
аутогро

уп 
д.о.о.Ка

рађорђе

ва 
69,1100

0 

Београд 

 

Еуроим

пекс 
аутогро

уп 

д.о.о.Ка
рађорђе

ва 

69,1100
0 

Београд 

 

404-02-

412/9/20
15 од 

21.11.20

15 
године 

 

 

5.319.20

4,93 без 
Пдв-а 

Чека 

се 
испору

ка 

добара 
након 

чега ће 

уговор 
бити 

реализ

ован и 
исплаћ

ен у 

потпун
ости 

А 

0,00  

39. ЈНМВ Купови

на 

лаборат
оријског 

информ

ационог 
и 

менаџме

нт 

28.10.201

5 

2.500.000,

00 

динара(бе
з ПДВ-а) 

Конто: 

515192 

ОРН: 
30230000 

          

48820000 

         

Једина понуда 1 Висарис 

доо, 

Батајни
чки 

друм 10. 

део, бр. 
1б, 

11080 

Београд 

Висарис 

доо, 

Батајни
чки 

друм 10. 

део, бр. 
1б, 

11080 

Београд 

404-02-

428/11/2

015 од 
20.11.20

15 

 

2.476.63

4,00(без 
ПДВ-а) 

А * 

0,00  
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система 
за 

лаборат

орију за 
млеко 

72268000 

40. НЗПР  

 

Набавка 
ХТЗ 

опреме 

 

19.11.201

5 

16.600,00

(без 

ПДВ-а) 

Конто: 

426124 

Једина понуда  Мартин

чевић 

д.о.о. 
Рађевск

а 7, 

Београд,
тел: 011 

80 40 

543 

Мартин

чевић 

д.о.о. 
Рађевск

а 7, 

Београд,
тел: 011 

80 40 

543 

404-02-

447/201

5-13 
од24.11.

2015 

 

14.800,0

0(без 
ПДВ-а) 

А * 

0,00  

41. ЈНМВ Набавка 

Хемика

лије и 
реагенас

а 

 

 

 

 965.000,0

0 (без 

ПДВ-а) 

Конто: 

426721 

 

ОРН 

33696300 I 

33696500 

Најнижа 

понуђена цена 

     

А * 

0,00  

42. ЈНМВ Набавка 

потрош
ног 

материј
ала за 

рад у 

лаборат
орији 

 850.000,0

0 dinara 
(без 

ПДВ-а) 

Конто:426721 

ORN 

33140000 

Најнижа 

понуђена цена 

     

А * 

0,00  

43.         ROMB 

INZINJ

ERING 

Beograd 

404-02-

85/2015-

13 

Od 

23.02.20

15 

 

И * 

315.000,00 din 21.09.2015 

44.         SZR 

JOCA 

401-00-

00940/2

 
И * 

95.000,00 din 

 

21.05.2015 
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VIP 

Beograd 

Lestane 

015/13 

Od 

05.05.20

15 

45.         Branisla
v 

Krstovic 

pr KGB 
nabavke 

Beograd 

404-02-
85/4/201

5-13 

 

И * 

87.500,00 din 24.11.2015 

46         SZTR 
FRIGOT

ERM 

Beograd 

404-02-
59/2015-

13 od 

19.10.20
15 

 

А * 

188.422,00 05.11.2015 

47.         HADRIJ

AN  

Beograd 

404-02-

322/201

5-13 

 
И * 

133.524,00 18.08.2015 

 

И*- извршен уговор 

А*- активан уговор 

назад на садржај 
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13.2. ПЛАН И РЕАЛИЗАЦИЈА ЈАВНИХ НАБАВКИ ЗА 2016. ГОДИНУ 

MИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, ДИРЕКЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНЕ 

РЕФЕРЕНТНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ 

СПРОВЕДЕНИ ПОСТУПЦИ ЈАВНИХ НАБАВКИ СА ЗАКЉУЧЕНИМ УГОВОРИМА-  

У ПЕРИОДУ ОД 01.01. ДО 31.12.2016. ГОДИНЕ 

 

 

Редн

и 

број 

Врста 

поступка 

Предмет Одлука о 

покретању

поступка 

(датум) 

Прицењена

вредност 

Извор и 

степен 

реализац

ије, 

општи 

речник 

Критеријум за 

доделу уговора 

Број 

поднети

хпонуд

а 

Пону

ђачиу 

посту

пкуна

бавке 

Уговорнастран

а 

Бр.и датум 

уговора 

Трајање Уговорен

иизнос 

(НЕТО) 

Статус 

уговот

а 

Исплаћен

о без 

ПДВ-а 

Исплаћено 

са ПДВ-ом 

Датум 

извршењ

а 

1.  Набавка 
на коју 

се закон 

не 
примењу

је 

Правне 
услуге у 

области 

јавних 
набавки 

и 

заступањ
а 

09.02.201
6. године 

465.000,0
0 

423539 најнижа 
понуђена цена 

2 1.Ин
стит

ут за 

екон
омиј

у и 

прав
о, 

Беог

рад, 
Реса

вска 

36 

2.КГ

Б 

наба
вке, 

Беог

рад, 
Војв

оде 

КГБ набавке, 
Београд, 

Војводе 

Степе 
405љ/11 

404-02-
51/2016-

13 од 

17.02.2016
. 

 464.000,
00 
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Степ
е 

405

љ/11 

 

2.  Набавка 

на коју 

се закон 
не 

примењу

је 

Ремонт 

трафо 

станице 

10.03.201

6. 

250.000,0

0 

511392 најнижа 

понуђена цена 
2 1.Ми

нел 

дина
мо 

д.о.о

, 
огра

нак 

Ремо
нт, 

Беог

рад-
Бара

јево, 

Свет
осав

ска 

394д

, 

2.Фу
л 

елек

тро 
д.о.о

, 

Беог
рад, 

Уста

ничк
а 25 

  

 

Минел 

динамо д.о.о, 

огранак 
Ремонт, 

Београд-

Барајево, 
Светосавска 

394д 

 

404-02-

102/2016-

13 од 
24.03.2016

. 

 241.000,

00 
    

3. Набавка 
на коју 

се закон 

Услуге 
електрич

ара 

10.03.201
6. 

224.800,0
0 

425117 најнижа 
понуђена цена 

1 1.С.З
.Т.Р 

Фри

С.З.Т.Р 
Фриго 

терм,Београд

404-02-
104/2016-

13 од 

 224.800,
00 
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не 
примењу

је 

го 
терм

,Беог

рад-
Батај

ница

, 
мајо

ра 

Зора
на 

Радо

сављ
евић

а 

141 

 

-Батајница, 
мајора 

Зорана 

Радосављеви
ћа 141 

 

24.03.2016
. 

4. Набавка 

на коју 

се закон 
не 

примењу

је 

Услуге 

одржава

ња 
зелених 

површин

а 

14.03.201

6. 

280.000,0

0 

423911 најнижа 

понуђена цена 
2 1.Де

метр

а, 
Беог

рад, 

Зари

ја 

Вујо
шев

ића 

80, 

2.ДВ 

услу

жна 
радњ

а за 

уређ
ење 

двор

ишта 
и 

зеле

них 
повр

шин

ДВ услужна 

радња за 

уређење 
дворишта и 

зелених 

површина, 

Параћин, 

Михајла 
Пупина 3/7 

404-02-

114/2016-

13 од 
28.03.2016

. 

 276.969,

00, 

није у 
систему 

ПДВ-а 
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а, 
Пара

ћин, 

Мих
ајла 

Пуп

ина 
3/7 

5. Набавка 

на коју 

се закон 
не 

примењу

је 

Набавка 

опреме 

за 
контрол

но 

мерење 
потрош

ње 

електрич
не 

енергије 

са 
услугом 

монтаже 

10.03.201

6. 
491.800,0

0 

512932, 

426911, 

425117 

најнижа 

понуђена цена 
3 1. 

СЗР 

Беом
онт, 

Беог

рад-
Батај

ница

, 
Саве 

Грки

нића 
21, 

2.Он

иком 

доо, 

Беог
рад, 

Сезо

нова 
2, 

3.Но

ва 
искр

а 

инж
ењер

инг, 

Зему
н, 

Јоси

па 
шене

ра 

СЗР 

Беомонт, 

Београд-
Батајница, 

Саве 

Гркинића 
21, 

 

404-02-

103/2016-

13 од 
29.03.2016

. 

 470.000,

00, 

није у 
систему 

ПДВ-а 
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11 

 

6. Отворен

и 

поступак 

Набавка 

услуге 

приступа 
интернет

у 

  421212 Најнижа 

понужена цена 
  ORION 

TELEKOMd

.o.o. 
Београд 

404-02-

112/2016-

13 od 
29.03.2016 

 156.000,

00 

Без 
ПДВ-а 

    

7.  Набавка 

на коју 

се закон 

не 
примењу

је 

Набаква 

клима 

урежаја 

  512212 Најнижа 

понужена цена 
  Клима 

систем, 

Београд 

404-02-

209/2016-

13 од 

04.05.2016
. 

 442.800,

00 

Беу 

ПДВ-а 

    

8. Отворен

и 
поступак 

Услуге 

осигура
ња 

возила 

  421512  Најнижа 

понужена цена 
   

BEOKOME
RC 

Београд 

404-02-

189/2016-
13 од 

18.04.2016

. 

 35.130,0

0 са 
ПДВ-ом 

    

9. Набавка 

на коју 

се закон 
не 

примењу

је 

Услуге 

регистра

ције 
возила 

  482131 Најнижа 

понужена цена 
  BEOKOME

RC 

Београд 

404-02-

190/2016-

13 од 
18.04.2016

. 

 27.037,0

0 са 

ПДВ-ом 

    

10. Набавка 
на коју 

се закон 

не 
примењу

је 

Редован 
шестоме

сечни 

преглед 
исправн

ости 

система 

за дојаву 

пожара 

  425281 Набавка на 
коју се закон 

не примењује 

  SBT,SMAR
T 

BUILDING 

TEHNOLO
GIES  д.о.о 

Београд 

404-02-
191/2016-

13 

 144.665,
00 без 

ПДВ-а 

за 1 
преглед; 

289.330,

00 без 
ПДВ-а 

за 2 

преглед
а 
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11. Набавка 
на коју 

се закон 

не 
примењу

је 

Услуге 
одржава

ња и 

оправке 
водовода 

и 

канализа
ције 

  425115  Набавка на 
коју се закон 

не примењује 

  ZR 
VODOPAD 

 

Београд 

404-02-
155/2016-

13 од 

22.04.2016
. 

 150.000,
00 без 

ПДВ-а 

    

12.  Куповин

а и 

исорука 
лаб. 

Гасова 

за лаб. 
Испитив

ања 

  426791    „MESSER 

TEHNOGA

S“Раковца 
анекс  

I анекс за 

#суви лед# 
153/kg 

404-02-

181/2013-

13 од 
16.05.2013

.  уговор 

важи до 
утрошка 

 250.000,

00 беу 

ПДВ-а 

    

13. Отворен
и 

поступак 

Опрема 
уа 

лаборато

ријско 
испитива

ње 

квалитет
а млека 

  512521 Најнижа 
понужена цена 

  GALEN-
FOKUS 

 

Београд 

404-02-
226/10/201

5-13 од 

11.04.2016
. 

 858.000,
00 без 

ПДВ-а 

    

14. Набавка 

на коју 
се закон 

не 

примењу
је 

Услуге 

преглес 
исправн

ости ПП 

апарата 

  425281 Најнижа 

понужена цена 
  SZTR 

VATROTEH
NA 

Београд 

404-02-

182/2016-
13 од 

19.04.2016

. 

 33.000,0

0 без 
ПДВ-а 
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15.  Набавка 
горива и 

мазива 

за 
партију 

2 EVRO 

PREMIU
M BMB 

95 

  426411    NIS A.D. 

 Нови Сад 

404-02-
109/1/2016

-13 од 

28.03.2015
. 

 325.000,
00 

    

16.  Набака 

горива и 
мазива 

за 

партију 
3 EVRO 

DIZEL 

  426411    NIS A.D. 

 Нови Сад 

404-02-

109/2016-
13 

 200.000,

00 
    

17. Набавка 

на коју 
се закон 

не 

примењу
је 

Услуге 

поправке 
и 

одржава

ња 
службен

их 

возила 

  425219    LAV AUTO 

D.O.O. 

 Београд 

404-02-

144/2016-
13 од 

04.04.2016

. 

 258.480,

00 без 
ПДВ-а 

    

18. Централ

изована 

јавна 
набвка 

Услуге 

физичко 

техничко
г 

обезбеђе

ња 

  421323    SION GARD 

d.o.o. 

 

Београд 

404-02-

99/2016-

13 од 
09.03.2016

. 

 1.945.21

6,00 без 

ПДВ-а 
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19.  Набавка 
лектричн

е 

енергије 

  421211    „EPS 
SNABDEVA

NJE“ 

  

Београд 

404-02-
98/2016-

13 од 

09.03.2016
. 

 1.896.33
3,00 без 

ПДВ-а 

    

20. Отворен

и 
поступак 

Набавка 

услуге 
приступа 

интернет

у 

  421412    CYBER 

MEDIA 

MULTIMEDI

A CENTAR“ 

DOO 

Београд 

404-02-

121/2016-
13 од 

17.03.2016

. 

 Није 

обвезни
к ПДВ-а 

136.800,

00 

    

21. Отворен

и 
поступак 

Услуге 

чишћења 
и 

одржава

ња 
зграде, 

лаборато

рија и 
помоћно

г 

магацин
а ДНРЛ 

  421325    „BONSTEN 

INŽENJERIN
G“ 

 Београд 

404-02-

59/2016-
13 од 

15.03.2016

. 

 465.500,

00 без 
ПДВ-а 

    

22.  Одржава

ње 

nexTBIZ 
softera 

  423212    BIT IMPEKS 

d.o.o. 

 

Beograd 

404-02-

52/2016-

13 од 
12.02. 

2016. 

 164.450,

00 без 

ПДВ-а 
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13.3. ПЛАН И РЕАЛИЗАЦИЈА ЈАВНИХ НАБАВКИ ЗА 2017. ГОДИНУ 

*Потписивање Уговора - Лабораторијски инструменти и опрема ( орбитални шејкер и центрифуга велике брзине са 

расхлађивањем ) и пријем опреме - 1.798.000,00 са Пдв-ом 

*Закључивање Уговора за набавку 1.2.3. - Услуге чишћења и одржавање зграде, лабораторија и помоћног магацина 

ДНРЛ - 452.072,64 са Пдв-ом 

*Закључивање Уговора за набавку 1.2.2. - Услуге физичко- техничког обезбеђења- 2.334.259,20 са Пдв-ом 

*Закључивање Уговора за набавку 2.2.1.- Услуге регистрације возила – 74.767,00 са Пдв-ом 

*Закључивање Уговора за набавку 2.2.24.- Услуге осигурања возила -79.000,00 са Пдв-ом 

*Закључивање Уговора за набавку 2.2.11.- Услуге одржавања зелених површина – до истека средстава – 487.940,00 са 

Пдв-ом 

*Уговор 1.1.1 - Набавка електричне енергије 1.1.1 – 1.381.713,00 са ПДВ-ом 1.658.056,00  

*Набавка опреме за видео надзор и контролу приступа 1.1.5. – 2.083.333,00 са ПДВ-ом 2.500.0000,00 

*Набавка услуге приступа интернету 1.2.4. – 177.120,00 са ПДВ-ом 212.544,00 

*Набавка техничког потрошног материјала: електроматеријала, столаријског, водоводног материјала, алата, мазива, 

материјала за саобраћај, ХТЗ, средства за одржавање хигијене и др. потрошног материјала. 2.1.1. – 181.667,00. Са 

ПДВ-ом 218.000,00 

* Набавка потрошног материјала за Банку биљних гена 2.1.7. – 103.333,00, са ПДВ-ом 124.000,00 

*Набавка клима уређаја 2.1.8. – 408.333,00, са ПДВ-ом 490.000,00 

*Набавка канцеларисјког материјала 2.1.9. – 81.668,00, са ПДВ-ом 98.000,00 

*Набавка тонера за штампаче 2.1.10. – 81.6670,00, са ПДВ-ом 98.000,00 
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*Набавка димничарских услуга 2.2.3. – 166.667,00, са ПДВ-ом 200.000,00 

*Набавка услуге одржавања књиговодственог софтвера 2.2.6. – 174.000,00, са ПДВ-ом 208.800,00 

*НАбавка услуге ИТ одржавања компјутера, компјутерске, мултимедијалне опреме и мреже 2.2.8. – 191.667,00, са 

ПДВ-ом 230.000,00 

*Наабвка правних услуга у области јавних набавки и заступања 2.2.9. – 391.667,00.са ПДВ-ом 470.000,00 

*Агенцијске куповине авиокарата и резервације хотела 2.2.10. – 16.667,00, са ПДВ-ом 20.000,00 

*Набавка услуге поправки и одржавања службених возила 2.2.12. – 291.667,00, са ПДВ-ом 350.000,00 

*Набавка услуге оправке громобрана 2.2.13. – 125.000,00, са ПДВ-ом 150.000,00 

*Набавка сервиса и одржавања система за видеонадзор 2.2.14. – 183.333,00, са ПДВ-ом 220.000,00 

*Набавка услуге прегледа исправности ПП апарата 2.2.15. – 100.000,00, са ПДВ-ом 120.000,00 

*Набвка услуге одржавања система централног грејања 2.2.16. – 183.333,00, са ПДВ-ом 220.000,00 

*Поправке и мање интервенције на зградама и објектима 2.2.17. – 166.667,00, са ПДВ-ом 200.000,00 

*Набавка услуге електричара 2.2.18. – 270.000,00, са ПДВ-ом 324.000,00 

*Набавка погонског горива 1.1.2. – 708.333,00, са ПДВ-ом 850.000,00 

*Набавка лаборторијских инструмената и опреме 1.1.3. – 70.590.179,00,са ПДВ-ом 84.708.215,00 

*Набавка услуге чишћења и испирања резервоара за скалдиштење горива агрегата за струју 2.2.22. – 50.000,00, са 

ПДВ-ом 60.000,00 

* Набавка услуге одржавања ив поправке рачунарске опреме – рачунара, штампача и комуникационе опреме 2.2.25. – 

75.000,00, са ПДВ-ом 90.000,00 

*Набавка услуге фиксне телефоније 2.2.26. – Уговорена вредност на 455.000,00, са ПДВ-ом  

*Набавка услуге редвног шестомесечног прегледа исправности система за дојаву пожара 2.2.21. – 316.667,00, са ПДВ-

ом 380.000,00 

/*Набавка услуге замене расхладног компресора у компресорској сали ББГ 2.2.20. – 183.333,00, са ПДВ-ом 220.000,00 

 

 

 

назад на садржај 
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13.4. ПЛАН И РЕАЛИЗАЦИЈА ЈАВНИХ НАБАВКИ ЗА 2018. ГОДИНE 

 

 

Назив јавне набавке Број уговора и датум 

потписивања 

Цена без ПДВ-а Цена са ПДВ-ом Реализовано 

Да/Не 

1 Набавка електричне 

енергије 

404-02-86/9/2018-13 

16.04.2018. 

4.900.911,00 5.881.093,20 Да 

2 Набавка услуге 

мобилне телефоније 

404-02-38/2018-13 

17.01.2018. 

60.000,00 72.000,00 Да 

3 Набавка услуге ИТ 

подршке, измене 

дизајна веб 

презентације 

Дирекције, одржавање 

мултимедијалне, 

комуникационе и 

телекомуникационе 

опреме 

404-02-230/2018-13 

16.05.2018. 

306.160,00 367.392.00 Да 

4 Набавка услуге 

приступа интернету 

404-02-229/2018-13 

17.05.2018. 

383.760,00 460.512,00 Да 

5 Набавка погонског 

горива 

404-02-22/2018-13 

25.05.2018. 

2.320.832,00 2.785.000,00 Да 

6 Набавка услуге 404-02-286/2018-13 354.165,00 424.998,00 Да 
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одржавања рачунара, 

штампача и друге 

компјутерске опреме 

15.06.2018. 

7 Набавка 

канцеларијског 

материјала 

404-02-59/2018-13 

07.02.2018. 

Анекс уговора: 

404-02-59/1/2018-13 

20.02.2018 

113.333,00 136.000,00 Да 

8 Набавка тонера за 

штапмаче 

404-02-60/2018-13 

13.02.2018. 

125.000,00 150.000,00 Да 

9 Набавка потрошног 

материјала за Банку 

биљних гена 

    

10 ЈН периодични преглед 

сервис лабпраторијске 

опреме 

404-02-48/2018-13 

19.01.2018. 

650.000,00 780.000,00 Да 

11 ЈН Одржавање хигијен, 

прање лабораторијског 

посуђа, чишћење и 

одржавање зграда 

лабораторије и 

помоћног магацина 

404-02-45/16/2018-13 

13.02.2018. 

2.555.680,00 3.066.816,00 Да 

12 Услуге одржавања 

зелених површина 

404-02-171/2018-13 

02.04.2018. 

406.616,00 487.942,00 Да 
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13 ЈН Хемикалије, 

реагенси и потрошни 

материјал, Хемикалије 

за CombiFoss  и 

BactoScan 

404-02-49/23/2018-13 

30.05.2018. 

4.894.032,00 5.872.838,40 Да 

14 ЈН Хемикалије, 

реагенси и потрошни 

материјал, Хемикалије 

за микробиолошку 

лабораторију 

404-02-49/25/2018-13 

04.06.2018. 

2.164.211,45 2.597.053,50 Да 

15 ЈН Хемикалије, 

реагенси и потрошни 

материјал,Хемикалије 

и потрошни материјал 

за  PCR 

404-02-49/24/2018-13 

15.06.2018. 

251.080,00 301.296,00 Да 

16 ЈН Хемикалије, 

реагенси и потрошни 

материјал, Детерџент 

за Bartec 

404-02-49/1/2018-13 

18.06.2018. 

159.400,00 191.280,00 Да 

17 ЈН Хемикалије, 

реагенси и потрошни 

материјал, Елиса 

китови за Афлатоксин 

М1 

404-02-49/2018-13 

15.06.2018. 

2.962.630,00 3.555.156,00 Да 

18 ЈН Хемикалије, 

реагенси и потрошни 

материјал, Хемикалије 

404-02-302/9/2018-13 

02.08.2018. 

1.442.800,00 1.731.360,00 Да 
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за уређај за одређивање 

резидуа антибиотика у 

сировом млеку из 

једног узорка млека- 

Delvo 

19 Набавка услуге 

стручног надзора над 

извођењем 

404-02-395/2018-13 

09.10.2018. 

41.667,00 Није у систему ПДВ-а Да 

20 Пројекат за подизање 

енергетске егикасности 

управне зграде ДНРЛ 

404-02-399/2018-13 

09.10.2018. 

325.000,00 Није у систему ПДВ-а Да 

21 Анекс уговора  ЈН 

Одржавање хигијен, 

прање лабораторијског 

посуђа, чишћење и 

одржавање зграда 

лабораторије и 

помоћног магацина 

404-02-45/21/2018-13 

12.10.2018. 

Повећава се основна вредност уговора за 

127.784,4 (не прелази 5% од укупне 

уговорене вредности) 

Да 

22 Унапређење енергетске 

ефикасности уређење 

фасадеобјекта 4 и 5, 

стручни надзор 

404-02-402/2018-13 

15.10.2018. 

245.000,00 Није у систему ПДВ-а Да 

23 ЈН Лабораторијски 

инструменти и опрема, 

Партија 9 

404-02-288/80-2017-13 

01.11.2018. 

1.071.500,00 1.285.800,00 Да 

24 ЈН Лабораторијски 

инструменти и опрема, 

404-02-288/2017-13 41.970.000,00 50.364.000,00 Да 
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Партија 11 

25 Набавка система за 

аутоматску екстракцију 

чврстих и полутечних 

узорака 

320-10-07417/2018-13 

10.12.2018. 

4.850.000,00 5.820.000,00 Да 

26 Услуга 

дефектаже,сервиса, 

превентивног 

одржавањаи 

квалификације уређаја 

за гасну 

хроматографију, 

произвођача BRUKER 

404-02-406/2018-13 

11.12.2018. 

490.000,00 588.000,00 Да 

27 Набавка 

сертификованих 

(оверених) стандарда 

404-02-456/2018-13 

18.12.2018. 

426.393,00 511.671,60 Да 

28 Капитално одржавање 

зграде-санација 

прилазне рампе УП 

зграде 

404-02-00025/2018 

18.01.2018. 

138.416.67 166.100.00 Да 

29 Поправке на крову 

стакленика 

404-02-00021/2018 

18.01.2018. 

339.000.00 406.800.00 Да 

30 Набавка мобилних 

телефона 

404-02-00052/2018 

26.01.2018. 

166.583.33 199.900.00 Да 

31 Услуге периодичног 404-02-00083/2018 224.000.00 268.800.00 Да 
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прегледа, конттрола и 

ремонт трафо станице 
22.02.2018 

32 Набавка рачунара 404-02-00117/2018 

20.03.2018 

405.516.56 486.619.87 Да 

33 Набавка молерских 

радова 

404-02-00172/2018 

11.04.2018. 

470.000.00 564.000.00 Да 

34 Капитални радови на 

одржавању и уградња 

преградних врата у 

блоку 10 

404-02-00127/2018 

02.03.2018. 

293.913.84 352.966.61 Да 

35 Услуга, сервис и 

одржавање видео 

надзора и израда 

пројекта процене 

ризика 

404-02-00084/2018 

20.02.2018. 

291.000.00 349.000.00 Да 

36 Услуга пражњења 

септичких јама 

404-02-00282/2018 

31.05.2018. 

110.000.00 132.000.00 Да 

37 Услуга сервиса и 

ремонта компресора 

404-02-00221/2018 

30.04.2018. 

100.000.00 120.000.00 Да 

38 Услуга одржавања и 

сервисирања 

громобрана 

404-02-00222/2018 

18-05-2018 

85.000.00 102.000.00 Да 

39 Услуга прегледа и 

исправности ПП 

404-02-00220/2018 59.000.00 70.800.00 Да 
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апарата и хидраната 
18.05.2018 

40 Редован шестомесечни 

преглед исправности 

система за дојаву 

пожара 

404-02-00219/2018 

18.05.20108. 

307.000.00 368.000.00 Да 

41 Одржавање службених 

возила 

404-02-00029/2018 

30.01.2018. 

490.000.00 588.000.00 Да 

42 Водоинсталатерске 

услуге 

404-02-00023/1 

18.01.2018 

455.000.00 564.000.00 Да 

43 Набавка техничког 

потрошног материјала 

404-02-00020/1 

18.01.2018. 

490.000.00 588.000.00 Да 

44 Чишћење и испирање 

резервоара за 

складиштење горива -

агрегат за струју 

404-02-00260/2018 

22.05.2018. 

91.000.00 109.200.00 Да 

45 Набавка 

канцеларијског 

намештаја 

404-02-00223/2018 

08.05.2018. 

110.200.00 132.240.00 Да 

46 Услуге сервиса и 

ремонта дизел агрегата  

404-02-00343/2018 

17.08.2018 

52.766.00 63.319.00 Да 

47 Набавке услуге 

електричара 

404-02-00019/1 

10.09.2018 

456.333.00 547.599.60 Да 

48 Поправке и мање 404-02-00018/2018 175.000.00 175.000.00 Да 
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интервенције на 

зградама и објектима - -

Haus мајстор 

17.01.2018. 

49 Набавка расхладних 

уређаја за лабораторију 

10 

404-02-00392/2018 

15.10.2018. 

393.200.00 471.840.00 Да 

50 Изградња ходника у 

блоку 10 

404-02-00339/2018 

20.08.2018 

490.000.00 588.000.00 Да 

51 Капитални радови на 

изградњи прилазне 

рампе у блоку 10 

404-02-00338/2018 

20.08.2018 

385.000.00 462.000.00 Да 

52 Сервис SPLIT система 

за климатизацију у 

ДНРЛ 

404-02-00404/2018 

18.10.2018 

300.000.00 360.000.00 Да 

53 Димничарске услуге уи 

мерење мисије штетних 

гасова 

404-02-00336/2018 

06.09.2018 

114.080.00 136.808.00 Да 

54 Капитални радови на 

одржавању хемијске 

лабораторије 

404-02-03835/2018 

18.09.2018 

180.000.00 216.000.00 Да 

55 Услуге одржавања 

централног грејања 

404-02-00337/2018 

17.08.2018 

329.700.00 329.700.00 Да 

56 Набавка резервних 

делова за службено 

возило Škoda Fabia са 

404-02-00403/2018 

07.09.2018. 

300.000.00 360.000.00 Да 
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услухом уградње 

57 Набавка услуге 

санације и постављање 

нове гасне инсталације 

у блоку 6 

404-02-03835/2018 

08.11.2018 

444.850.00 533.820.00 Да 

58 Капитално – 

инвестиционо 

одржавање сливника и 

одвод кишне 

канализације 

404-02-00405/2018 

30.10.2018. 

315.000.00 378.000.00 Да 

59 Набавка услуге 

физичко-техничко 

обезбеђење 

404-02-00026/2018 

28.02.2018. 

1.277.200.00 2.312.640.00 Да, Траје до 

14.02.2018. 

60 Јавна набавка авио 

карата и смештаја за 

службени пут 

404-02-00179/2018 

25.04.2018. 

1.561.693.00 1.561.693.00 Да 

61 Уређење фасаде у 

објекту 5 и 6 

404-02-342/2018 

12.10.2018. 

1.698.650.00 2.038.380.00 Да 

62 Израда отворене 

гараже за службена 

возила ДНРЛ 

404-02-341/9/2018 

12.10.2018. 

999.100.00 1.198.920.00 Да 

63 Јавна набавка 

осигурање зграде, 

опреме и запослених 

404-02-428/12/2018 

12.12.2018. 

1.450.518.58 1.450.518.58 Да 

64 Набавка ласера за 404-02-365/2018-13 1.248.000,00 1.497.600,00 Дa 
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назад на садржај 

Bactoscan 
05.10.2018. 

65 Набавка колица, касета 

сушаре ИСЦО 9000 

404-02-284/2018-13 

01.06.2018. 

8.450,00 10.140,00 Да 

66 Набавка резервних 

делова сушницу ИСЦО 

9000  

404-02-227/2018-13 

19.04.2018. 

95.815,00 114.978,00 Да 

67 Набавка сиситема за 

припрему и 

пречишћавање воде 

404-02-123/2018-13 

23.02.2018. 

480.000,00 576.000,00 Да 

68 Опште, правне услуге и 

заступања 

404-02-87/2018-13 

20.01.2018 

302.400,00 362.880,00 Да 

69 Услуге осигурања и 

регистрације возила 

404-02-24/2018-13 

22.01.2018. 

133.333,00 159.999,60 Да 

70 Услуге стручне помоћи 

у пословима јавних 

набавки 

404-02-09/2018-13 

10.01.2018. 

465.000,00 Није у систему ПДВ-а Да 

71 Набавка услуге 

техничке контроле 

измењеног пројекта за 

грађевинску дозволу 

404-02-11/2018-13 

11.01.2018. 

98.000,00 Није у систему ПДВ-а Да 
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13.5. ПЛАН И РЕАЛИЗАЦИЈА ЈАВНИХ НАБАВКИ ЗА 2019. ГОДИНУ 

 

1. Уговори Јавне набавке мале вредности 

R.B. Naziv nabavke R.B. 

Nabavke 

iz plana 

Konto Br.Ugovora I 

datum 

Naziv dobavljača Procenjena  

Vrednost 

nabavke 

bez PDV 

iz JN 

Ugovorena 

vrednost 

nabavke 

Bez PDV 

Ugovorena 

vrednost 

nabavke  

sa PDV 

1. Nabavka rezervnih delova sa 

zamenom I održavanje službenih 

vozila DNRL 

2.2.9. 425211 404-02-0045/ 

2019-13 

29.01.2019. 

Preduzeće za promet 

I usluge LAV Auto 

doo Beograd 

490.000,00 490.000,00 

din. 

588.000,00 

din. 

2. Nabavka vulkanizerskih usluga-

pneumatika za službena vozila 

DNRL sa uslugom ugradnje, 

zamene I održavanje pneumatika 

        

     

2.2.15. 

425219 404-02-0046/ 

2019-13 

29.01.2019. 

Preduzeće za promet 

I usluge LAV Auto 

doo Beograd 

350.000,00 

 

350.000,00 

din. 

420.000,00 

din. 

3. Nabavka usluga autolimara za 

službena vozila DNRL 

2.2.14. 425213 404-02-0047/ 

2019-13 

29.01.2019. 

Preduzeće za promet 

I usluge LAV Auto 

doo Beograd 

320.000,00 320.000,00 

din. 

384.000,00 

din. 

4. Usluge vodoinstalatera – 

održavanje, servis vodovodnih I 

kanalizacionih instalacija I 

opreme 

2.2.10. 421115 404-02-0050/ 

2019-13 

29.01.2019. 

Nebojša Pantić PR 

Samostalna zanatska 

radnja  Vodomont 

Pantić, Beograd-

Batajnica 

480.000,00 480.000,00 

din. 

576.000,00 

din. 
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5. Nabavka rezervoara za 

skaldištenje goriva agregata za 

struju sa uslugo ugradnje 

2.1.10. 512212 404-02-0049-

2019-13 

29.01.2019. 

Turbo zanatska 

radnja- Beograd 

167.000,00 107.300,00 

din. 

128.760,00 

din. 

 

6. Usluga električara-servisa, 

ugradnja el.instalacije I opreme 

sa materijalom u DNRL 

2.2.12. 425117 404-02-0051/ 

2019-13 

29.01.2019. 

ZTR Frigoterm 

MZ Batajnica 

480.000,00 480.000,00 

din. 

576.000,00 

din. 

 

7. Usluga servisa I remonta 

kompresora 

2.2.22. 425117 404-02-0053/ 

2019-13 

29.01.2019. 

ZTR Frigoterm 

MZ Batajnica 

180.000,00 180.000,00 

din. 

216.000,00 

din. 

 

 

 

R.B. Naziv nabavke R.B. 

Nabavke 

iz plana 

Konto Br.Ugovora I 

datum 

Naziv dobavljača Procenjena  

Vrednost 

nabavke 

bez PDV 

iz JN 

Ugovorena 

vrednost 

nabavke 

Bez PDV 

Ugovorena 

vrednost 

nabavke  

sa ODV 

8/2. Održavanje vozila u garantnom 

roku kod ovlašćenog servisera I 

tehnički pregled 

 

2.2.16. 425219 404-02-0048/ 

2019-13 

29.01.2019. 

AK Kole Tehnički 

pregled I registracija  

PLUS Doo Zemun 

30.000,00 30.000,00 

din. 

36.000,00 

din. 

8/1. 

 

Održavanje vozila u garantnom 

roku 

2.2.16. 425219 404-02-0048/ 

2019-13 

Auto Kuća Kole 

DOO Zemun 

70.000,00 70.000,00 

din. 

84.000,00 

din. 

 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

139 

 

 

 29.01.2019. 

 

9. 

Nabavka tehničkog potrošnog 

materijala(el.mater.gradjevin,alat, 

Hemijska sredstav za 

odrzavanje,vodovod…. 

2.2.14. 426911 404-02-0052/ 

2019-13 

29.01.2019. 

Privredno društvo za 

proizvodnju, promet 

I usluge ENEL Alati 

doo Beograd-Zemun 

490.000,00 490.000,00 

din. 

588.000,00 

din. 

10. 

 

Usluge popravke I manje 

intervencije na zgradama I 

objektima DNRL 

1.2.21. 425112 404-02-82/ 

2019-13 

11.02.2019. 

Vladan Tatić PR 

usluge održavanja 

objekata Majstor za 

kuću-Hausmajstor 

Beograd-Voždovac 

250.000,00 250.000,00 

din. 

Nije u 

PDV -u 

11. 

 

Usluga osiguranja vozila i 

Usluge registracije vozila 

2.2.30. 

2.2.4 

 

482131 

404-02-44- 

2019-13 

29.01.2019. 

Agencija za 

administrativne 

usluge Beokomerc 

Ljubiša Nikolić 

Preduzetnik, 

Beograd-Voždovac 

 

 

 

133.300,00 

1 partija 

103.000,00 

din. 

2 partija 

133.000,00 

din. 

1 partija 

123.600,00 

din. 

2 partija 

159.600,00 

din. 

12. 

 

Usluga održavanja I servis 

Sistema za dojavu požara-PP 

alarma 

2.2.34. 425218 404-02-

00085/ 

2019-13 

21.02.2019. 

Smart building 

tehnologies doo 

Beograd 

360.000,00 359.990,00 

din. 

431.988,00 

din. 

13. 

 

Nabavka mantila, radnih odela I 

zaštitne obuće za zaposlene u 

laboratorijama I službi 

održavanja 

2.2.6. 426124 404-02-

00123/ 

2019-13 

ALBO doo Beograd-

Zemun 

404.000,00 404.000,00 

din. 

484.400,00 

din. 
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21.02.2019. 

R.B. Naziv nabavke R.B. 

Nabavke 

iz plana 

Konto Br.Ugovora I 

datum 

Naziv dobavljača Procenjena  

Vrednost 

nabavke 

bez PDV 

iz JN 

Ugovorena 

vrednost 

nabavke 

Bez PDV 

Ugovorena 

vrednost 

nabavke  

sa ODV 

14. 

 

 

Usluga održavanja I servsi 

opreme za video nadzor 

2.2.23. 425281 404-02-

00083/ 

2019-13 

21.02.2019. 

Secam CCTV 

Corporation doo 

Beograd 

380.000,00 360.000,00 

din. 

432.000,00 

din. 

  

15. Nabavka opreme za javnu 

bezbednost sa uslugom ugradnje-

zamena kamera za video nadzor 

2.1.7. 512811 404-02-

00084/ 

2019-13 

20.02.2019. 

Secama CCTV 

Corporation doo 

Beograd 

320.000,00 309.200,00 

din. 

371.040,00 

din. 

16. 

 

Komunalne usluge pražnjenja 

septičke jame 

2.2.2. 421311 404-02-

00124/ 

2019-13 

21.02.2019. 

Brza voda doo 

Beograd 

250.000,00 250.000,00 

din. 

300.000,00 

din. 

17. 

 

Servis I popravka Sistema za 

Prečišćavanje otpadnih voda 

2.2.32. 425115 404-02-

00091/ 

2019-13 

21.02.2019. 

Brza voda doo 

Beograd 

260.000,00 258.000,00 

din. 

309.600,00 

din. 
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18. 

 

Usluge servisa I popravka 

viljuškara 

1.2.33. 425219 404-02-0092/ 

2019-13 

18.02.2019. 

SZPR termotrade-

Zemun 

50.000,00 50.000,00  

din. 

59.100,00 

19. 

 

 

 

19.1 

Usluga servisa I remonta dizel 

agregata za snabdevanje strujum 

 

 

Usluga servisa I remonta diz,agr. 

2.2.28. 

 

 

 

2.2.28 

511451 404-02-

00125/ 

2019-13 

07.03.2019. 

404-02-

00125-

1/2019 

SZR Milan 

Bogdanović 

PR,preduzetnik, 

Beograd 

SZPR Termotrade- 

Zemun 

90.000,00 34.000,00  

din. 

 

 

 

55.000,00 

40.800,00 

din. 

 

 

 

66.000,00 

 

20. Usluga održavanja zelenih 

površina u DNRL 

2.2.24. 423911 404-02-

00163/ 

2019-13 

20.03.2019. 

LON inžinjering doo 

Zemun-Beograd 

487.942,00 475.000,00 

din. 

570.000,00 

din. 

 

21. 

 

Ispiranje rezervoara za 

skladištenje goriva agregata za 

struju 

2.2.35. 425119 404-02-

00089/ 

2019-13 

12.03.2019. 

Vaskolor-2018-Ogar 70.000,00 70.000,00  

din. 

Nije u pdv 

- u 

 

22. 

Ugovor o održavanju NEXT BIZ 

softvera 

Varvara   BIT Impeks doo 

Beograd 

 186.000,00 

din. 

223.200,00 

din. 

23. Nabavka mobilnih telefona 2.1.16 512233 404-02- Servis I prodaja 320.000,00 320.000,00 384.000,00 
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215/2019-13 

od29.11.2019 

Procesor-Simanovci 
 

 

24. 

Pregled,remont Trafo stanice 2.2.20 425117 404-02-

216/2019/13 

od 

19.04.2019 

Sektor Elektrikal -

Leskovac 

280.000,00 277.800,00 333.360,00 

25. 

 

Nabavka racunarske opreme 2.1.2. 512111 404-02-

122/2019-13 

17.04.2019 

Procesor - 

Simanovci 

450.000,00 449.564,00 539.470,00 

26. 

 

Pregled gromobrana  2.2.11 425119 404-02-

261/2019/13 

21.maj.2019 

Vatrotehna doo-

Beograd 

130.000,00 130.000,00 156.000,00 

 

27. 

Pregled ispravnosti  pp aparata I 

hidranata 

2.2.19 425281 404-02-

257/2019-13 

21.m1j.2019 

Vatrotehna doo-

Beograd 

160.000,00 160.000,00 192.000,00 

28. 

 

PoprVKE USLED vremenskih 

nepogoda-san.plafona UZ 

1.2.7 425118 404-02-

276/2019-13 

24.05.2019 

SZTR Radicom-

Pecinci 

800.000,00 385.240,00 462.288,00 

 

29. 

Nabavka Klima uredjaja sa 

ugradnjom 

2.1.4 512212 404-02-

256/2019-13 

22.05.2019 

ZTR Frigoterm - 

Batajnica 

490.000,00 408.489,00 490.186,80 

 

30. 

Dimnicarske usluge I emisija 

stetnih gasova 

2.2.17 421322 404-02-

368/2019-13 

Dim.zadruga 

Jedinstvo-St.Pazova 

162.000,00 155.000,00 186.000,00 
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28.08.2019 Inst.z.rad N.Sad 

31. 

 

Servis klima,remont I dopuna 

fluida  

2.2.5 425117 404-02-

333/2019-13 

09.09.2019 

Ztr Frigoterm-

Batajnica 

320.000,00 290.310,00 348.372,00 

 

32. 

Servis I popravka fekalnih pumpi 2.2.13. 425115 404-02-

090/2019-13 

09.09.2019 

Brza voda doo- 

Beograd 

85.000,00 43.000,00 51.600,00 

 

33. 

 

Radovi na sanaciji kanalizacione 

mreze  

2.3.1 425115 404-02-

126/2019-13 

21.10.2019 

SZR Vodomont 

Pantic-Batajnica 

400.000,00 398.736,65 478.484,00 

34. 

 

Usluga odrzavawa centralnog 

grejanja 

2.2.1. 425116 404-02-

369/2019-13 

SZR Gram servis-

Zemun 

420.000,00 389.600,00 467.520,00 

 

35. 

Nabavka racunara 2.1.17 512111 404-02-

476/2019-13 

29.11.2019 

Servis racunnara 

Peocesor-Simanovci 

220.000,00 219.737,50 263.685,00 

 

36. 

Popravke usled vremenskih 

nepogoda na lab 5,6 I kotlarnici 

1.2.7 425111 404-02-496-

3/2019-13 

12.12.2019 

SZTR OS-COM - 

Ogar 

466.500,00 466.500,00 559.800,00 

 

37. 

Izrada Plana obuke za terminal 2.1.7 423118 153-02-

17/2019-13 

12.12.2019 

Secam CCTV 

Corporation/Beograd 

400.000,00 350.200,00 420.240,00 

 Nabavka terminal za evedenciju 2.1.10 512111 404-02- Secam CCTV 220.000,00 219.674,00 263.608,00 
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38.  Radnog vremena I izrada kartica 
498/2019-13 

13.12.2019 

Corporaation-

Beograd 

39. 

 

Tekuce odrzavanje vegetaticione 

kucice 

2.2.45. 425212 404-02-

430/2019-13 

12.12.2019 

Lon Inzinjering-

Zemun 

100.000,00 99.500,00 119.400,00 

40. 

 

Izrada plana I projektovawe 

ventilacije I klimatizacije u 

5,6,10. 

2.2.45 423114 404-02-

497/2019-13 

13.12.2019 

Ekoenergetika - 

Beograd 

500.000,00 450.000,00 540.000,00 

 

 

        

 

 

2. Уговори Јване набавке велике вредности 

 

R.B. Naziv nabavke R.B. 

nabavke 

iz plana 

konto Br.Ugovora I 

datum 

Naziv 

dobavljača 

Procenjena 

vrednost 

nabavke bez 

PDV iz JN 

Ugovorena 

vrednost  

nabavke bez 

PDV 

Ugovorena 

vrednost 

nabavke sa 

PDV 

1. Usluga održavanje 

higijene, pranje 

laboratorijskog 

posudja, čišćenje I 

održavanje zgrada 

laboratorije I 

1.2.2 421325 404-02-

00076/ 

2019-13 

13.02.2019. 

PD Goodhouse 

doo  

Bulevar 

Milutina 

Milankovića 

 

 

 

3.905.680,00 

 

 

 

325.418,24 

 

 

 

390.501,89 
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pomoćnog magacina 132/60 din. din. din. 

2. Kapitalno 

održavanje Sistema 

za ventilaciju 

1.2.6. 425111 404-02-

00093/ 

2019-13 

25.02.2019. 

1.Ekoenergetika 

doo kapetana 

Miloša Žunjića 

32/6, Beograd 

2.KP Dimničar 

ad Deligradska 

26, Beograd 

 

 

860.000,00 

din. 

 

 

848.000,00 

din. 

 

 

1.017.600,00 

din. 

3. Nabavka usluge 

posredovanja pri 

kupovini avio karata 

I dr vrste prevoza, 

rezervacije 

hotelskog smeštaja 

za potrebe 

sl.putovanja u zemlji 

I inostranstvu 

 

1.2.11. 

422100 

422200 

404-02-

00094/ 

2019-13 

02.04.2019. 

Big blue groum 

doo, Beograd, 

ul. Kolarceva 3 

 

 

1.035.000,00 

       din. 

 

 

O,01 

1035.000,00 

 

 

4. 

SISTEMATSKI 

PREGLEDI 

1.1.3 424341 404-02-

417/2019-13 

14.10.2019 

Medicinski 

system Beograd 

845.000,00 536.250,00 536.250,00 

 

 

5. 

Unapredjenje 

energetske 

efikasnosti  

Upravne zgrade 

1.2.8 511411 404-02-

418/1/2/ 

3/4/2019-13 

Radicom 1 

OS COM 2 I 3 

Ekoenergetika-

4 

2.071.000,00 2.070.000,00 2484.000,00 

 Kapitalno 1.3.1 425119 404-02- OS COM - 1.320.000,00 495.000,00 594.000,00 
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6 

 

6. 

odrzavanje zgrade 

FT I BHT 

labaratorije I 

Sistema za 

ventilaciju  

497/2019-13 

12.12.2019 

oGAR 

 

 

 

 

13.6. ПЛАН И РЕАЛИЗАЦИЈА ЈАВНИХ НАБАВКИ ЗА 2020. ГОДИНУ 

Јване набавке које су се спроводиле у 2020. години могу се видети на сајту Дирекције за националне референтне 

лабораторије: http://www.dnrl.minpolj.gov.rs/jn/jn.html . 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.dnrl.minpolj.gov.rs/jn/jn.html
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13.7. ПЛАН И РЕАЛИЗАЦИЈА ЈАВНИХ НАБАВКИ ЗА 2021. ГОДИНУ 

 План и реализација плана јавних набавки за 2021. годину је приказан у следећим табелама: 
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 14.  ПОДАЦИ О ДРЖАВНОЈ  ПОМОЋИ  

Дирекција за националне референтне лабораторије, Министарства пољопривреде и 

заштите  животне средине у2016., 2017., 2018. и 2019., 2020. и 2021.-ој години није 

додељивала, нити тренутно додељује државну помоћ у било којем облику (трансфери, 

субвенције, дотације, донације, учешће у финансирању пројеката, кредити под 

повлашћеним условима, ослобађање од плаћања накнада, уступање средстава и слично).  

 

 

 

 

 назад на садржај 
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15. ПОДАЦИ О ИСПЛАЋЕНИМ ПЛАТАМА, ЗАРАДАМА И ДРУГИМ ПРИМАЊИМА  

Законом о платама државних службеника и намештеника («Службени гласник РС», бр. 

62/06, 63/06, 115/06, 101/07, 99/10, 108/13 и 99/14) уређују се плате, накнаде и друга 

примања  државних службеника и намештеника. 

 

Подаци о платама изабраних и постављених лица за месец децембар 2021. године: 

 

Нето плата руководиоца за  децембар 2021. године. 

 Звања висина плате  

 в.д. директора 249.022,27   

. 

Подаци о исплаћеним платама за запослене у 2021. години 

http://www.mpzzs.gov.rs/informacije-od-javnog-znacaja/informator-o-radu/ 

страна 426-428 Информатора о раду Министарства пољопривреде и заштите животне 

средине у оквиру 16. поглавља Информатора о раду: Подаци о исплаћеним платама, 

зарадама и другим примањима. 

Напомена: висина зараде запослених који имају исто звање разликује се зато што у оквиру 

сваког звања постоји осам платних разреда.   

Подаци о укупној висини плата, накнада и других примања која су исплаћена 

функционерима и запосленима у органу, наведени су у оквиру дванаестог поглавља 

Информатора, у табелама у којима је приказана реализација буџета.    

  

 

 

назад на садржај 

 

http://www.mpzzs.gov.rs/informacije-od-javnog-znacaja/informator-o-radu/
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16. ПОДАЦИ О СРЕДСТВИМА РАДА  

16.1. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА 

 

Финансијска средства за рад Дирекције за националне референтне лабораторије Министарства пољопривреде и 

заштите животне средине обезбеђују се буџетом Републике Србије. Расположиви износ финансијских средстава и подаци о 

трошењу тих средстава приказани су у оквиру посебног поглавља информатора – Подаци о приходима и расходима 

(поглавље 12).  

 

РБ ИНФРАСТРУКТУРА 
Марка и 

модел 
  количина   

адреса где се 

средство 

налази 

  

  Систем за одвођење и пречишћавање комуналних отпадних вода са Биодиском     1   

  

Батајнички 

друм 7. део 

бр 10 

  

  

  

  

  

  

  Систем за одвођење и пречишћавање техничке отпадне воде      1     

  Систем атмосферске канализације     1     

  Систем за грејање са котловима и горионицима     1     

  Клима систем (чилери са припадајућим измењивачима топлоте)     1     

  Систем ПП заштите (хидранти, систем детекције дима и ПП апарати)     1     

  Телефонска централа     1     

  Систем видео надзора     1     

  Картични систем контроле приступа     1     
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  Дизел агрегат     1   

  

    

  Трафостаница са разводом     1   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  Систем спољне расвете     1     

  Расхладне коморе     1     

  Систем  развода воде са два рени бунара     1     

 ЗГРАДЕ       

  УПРАВНА ЗГРАДА     1     

  ЛАБОРАТОРИЈЕ (блок 4, 5 и 6)     1     

  ЛАБОРАТОРИЈЕ (блок 10)     1     

  ПОРТИРНИЦА     1     

  ПГО     1     

  КОТЛАРНИЦА     1     

  НЕУТРАЛИЗАТОР КИСЕЛИНА И БАЗА     1     

  МРС     1     

  ПРИВРЕМЕНО СКЛАДИШТЕ РАДИОАКТИВНОГ ОТПАДА     1     

  СТАКЛЕНИК     2     

 ПРОТИВ ПОЖАРНИ АПАРАТИ        

  Противпожарни апарат S-9     15     

  Противпожарни апарат  CO2     9     

  Противпожарни  апарат  S-6     20     

  Противпожарни  апарат  S-50     1     

  ПП централа Siemens cerebrus CI 1145     1     
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 ОПРЕМА         бар код 

            766764 

  Раздељивач узорака- sample divider/laborette 27 fritsh          
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

766765 

  Клијалиште клима комора светло/температура/влага- germination kabinet sl3/rh-leeg          766766 

  Бројач семена-sead counter contador/pfeuffer         766767 

  Влагомер-moinsture-specifite weight temperature measurements-граномат/pfeuffer         766768 

  Млин за узорке-sample mill-glen creston          766769 

  Вага аналитичка двојни опсег мерења 60/210g- balance analytical denver instruments          766770 

  Сушница-oven 300 c -wt200 lenton          766771 

  сита – сет са поклопцем и кутијом и ситима 2.8/2.5/2.2/1.8/1         766772 

  Лабораторијски кабинет са постољем за рад са запрашеним семеном- fc-640 airone          766773 

  Фрижидер лабораторијски  4001         766774 

  Фрижидер лабораторијски  4001         766775 

  замрзивач лабораторијски  4001         766776 

  Водено купатило          766777 

  Инкубатор nt9200         766778 

  Сушница nsc9180         766779 

  Вага техничка равна 2000g.tb215d apx-2001/ denver instruments          766780 

  Лампа флуоресцентна / micromark mm 6483         766781 

  Трансформатор за струју- nicad pack         766782 

  Микро пипета          766783 

  Микро пипета 05-10         766784 
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  Микро пипета 2-20         

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

766785 

  Микро пипета 20-200         766786 

  Микро пипета 10-100         766787 

  Микро пипета 200-1000         766788 

  Микро пипета 1000-5000         766789 

  бидестилатор/science equipment         766790 

  Вага         766791 

  Магнетна мешалица/ velp scienfica/are          766792 

  Микроскоп-бинокулар          766793 

  Бинокулар         766794 

  Прибор за бинокулар          764726 

  Индуковано куплована плазма са масеним детектором, модел-gilent 7700 sav prip dod.  1    764727 

  

Гасни хроматограф са вишестепеним квадрипол масеним детектором, модел bruker 

465-gc ms   1    764728 

  

Гасни хроматограф  са вишестепеним квадрипол масеним детектором, модел bruker 

450-gc  1    764729 

  Гасни хроматограф са пламено јонизационим детектором, модел bruker 450-gc fid    1    761578 

  uv транслуминатор        761579 

  Систем за сликање и документовање гела         761580 

  термошејкер за микротубе         761581 

  Ламинарна комора         761582 

  Комора за  pcr са uvc/t-ar         761583 

  pcr  машина           761584 
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  микроцентрифуга са угаоним ротором           

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

761585 

  Комора за in-vitro раст         761586 

  Лабораторијски уређај за чишћење семена         761587 

 Тресилица         761588 

  Млин         761589 

  Комора за сушење и одвлаживање         759314 

  rt-pcr машина         759315 

  rt-pcr машина          759316 

  Систем за аутоматски  pcr          759317 

  Топлотни заваривач за pcr  тубице          759318 

  Топлотни заваривач за pcr  тубице          759319 

  Систем за микро-ареј детекцију          759320 

  Систем за микро-ареј детекцију          759321 

  Слај спинер за микро-ареј         759322 

  Слај спинер за микро-ареј         759323 

  Систем за аутоматско пречишћавање нуклеинских киселина          759324 

  Инкубатор за хибридизацију           759325 

  Аутоматски систем за микробиалну детекцију          759326 

  Комора са променљивим климатским условима          759327 

  Комора са променљивим климатским условима          759328 

  Мерач влаге          759329 

  Центрифуга са евапоратором          759330 
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  Анаеробне тегле         
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

759331 

  Анаеробне тегле         759332 

  Анаеробне тегле         759333 

  Анаеробне тегле         759334 

  Анаеробне тегле         759335 

  Анаеробне тегле         759336 

  Анаеробне тегле         759337 

  Анаеробне тегле         759338 

  Анаеробне тегле         759339 

  Анаеробне тегле         759340 

  Систем за екстракцију земље          759341 

  Орман за ентомологију         759342 

  Орман за ентомологију         759343 

  Орман за ентомологију         759344 

  Орман за ентомологију         759345 

  Орман за ентомологију         759346 

  Орман за ентомологију         759347 

  Орман за ентомологију         759348 

  Орман за ентомологију         759349 

  Орман за ентомологију         759350 

  Орман за ентомологију         759351 

  Орман за ентомологију         759352 
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  Орман за ентомологију           759353 

  Орман за ентомологију         
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

759354 

  Орман за ентомологију         759355 

  Орман за ентомологију         759356 

  Орман за ентомологију         759357 

  Орман за ентомологију         759358 

  Орман за ентомологију         759359 

  Орман за ентомологију         759360 

  Орман за ентомологију         759361 

  Бројач за лабораторију          759362 

  Бројач за лабораторију          759363 

  Бројач за лабораторију          759364 

  Бројач за лабораторију          759365 

  Бројач за лабораторију          759366 

  Извор хладне светлости         759367 

  Извор хладне светлости         759368 

  Извор хладне светлости         759249 

  Квалитативни кит за хроматографију         759250 

  Рефрактометар         759251 

  Ручни рефрактометар          759252 

  Ручни рефрактометар          759253 

  Ручни рефрактометар          759254 
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  Полариметар           

  

759255 

  Апарат за дељење узорака         759256 

  Референтна колекција семена корова         
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

759257 

  Орман за клијање          759258 

  Орман за клијање          759259 

  Резервоар за тестирање семена         759260 

  Хондометар         759261 

  Хондометар         759262 

  Диафаноскоп         759263 

  Диафаноскоп         759264 

  Диафаноскоп         759265 

  Диафаноскоп         759266 

  Диафаноскоп         759267 

  Диафаноскоп         759268 

  Механичко сито          759269 

  Сокслетов аутоматски екстрактор раствора          759270 

  Сокслетов аутоматски екстрактор раствора          759271 

  Сокслетов аутоматски екстрактор раствора          759272 

  Сокслетов аутоматски екстрактор раствора          759273 

  Кјелдалов анализатор          759274 

  Кјелдалов анализатор          759275 

  Кјелдалов анализатор          759276 
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  Апарат за анализу азотаи протеина думасовом методом            

  

  

759277 

  Апарат за нализу фосфатазе          759278 

  Микроталасни систем за дигестију чврстих и получврстих узорака          759279 

  Микроталасни систем за дигестију чврстих и получврстих узорака          
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

759280 

  sistem za automatsku ekstrakciju cvrste faze         759281 

  Микроталасни систем за чврсту екстракцију          759282 

  Станица за pcr са uv стерилизацијом         759283 

  Станица за pcr са uv стерилизацијом         759284 

  Pcr  машина          759285 

  Pcr  машина          759286 

  Pcr  машина          759287 

  Pcr  машина          759288 

  Pcr  машина          759289 

  Суво купатило са термоблоком         759290 

  Суво купатило са термоблоком         759291 

  Термомиксер         759292 

  Термомиксер         759293 

  Дигитални терморегулатор          759294 

  Дигитални терморегулатор          759295 

  Дигитални терморегулатор          759296 

  Микроталасна пећница за припрему гела         759297 

  Микроталасна пећница за припрему гела         759298 
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  Апарат за електрофорезу           

  

  

  

759299 

  Апарат за електрофорезу         759300 

  Апарат за електрофорезу         759301 

  Апарат за електрофорезу         759302 

  Аутоматски ситем за пипетирање         
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

759303 

  Аутоматски ситем за пипетирање         759304 

  Аутоматски ситем за пипетирање         759305 

  Аутоматски ситем за пипетирање         759306 

  Вишеканалне електронске пипете         759307 

  Вишеканалне електронске пипете         759308 

  Вишеканалне електронске пипете         759309 

  Вишеканалне електронске пипете         759310 

  Сушач гела          759311 

  Сушач гела          759312 

  Апарат за анализу и документовање гела           759313 

  Апарат за анализу и документовање гела             

  Фос- milkoscan           

  Фос- bactoscan           

  Центрифуга/ Eppendorf 5804     2     

  Лам. Каб./. AVC-4D1     1     

  ББК класе 2 NC2-4L8     2     

  Лам. каб PCR-3A1     1     
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  Каб. стакл. ACD-3E1     1     

  

  

  

  

  

  Диг. без одвода SPD-4A1     1     

  Орм. за хем. 120 CS1D6     1     

  Орм. за пестициде Phyto100     1     

  Орм. за запаљ. теч. 120 type 90     1     

  Аутоклав за отпад 160 л.     1   
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  Аутоклав за прер.мед. и стакло 160 л.     1     

  Аутоклав 23 л.     1     

  Инк. мем. 250 л.     1     

  Инк. мем. хладни 100 л.     1     

  Суш. мем. 150 л.     1     

  Лаб. фриж. 340 л.     3     

  Замрз.  -86°С, 550 л.     1     

  Замрз.  -86°С, 50 л.     1     

  Лаб. замрз. 240 л.     3     

  Замрз. кухињ. 190 л.     2     

  Комб. фриж. кухињ. 300 л     3     

  Замрз. кухињ. 350 л.     2     

  Судомашина     1     

  Лиофилизатор     1     

  Елиза читач     1     

  Б. колонија Scan 500     1     
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  Инокулатор Easy Spiral      1     

  

  

  

  

  

  

  ИФ микроскоп     1     

  Микро. ф.контраст     1     

  Стерео микроскоп     1     

  Фокус. соч. за све. вод      6     

  Филтери за микроскоп     3     

  LBD филтер     3   
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  Лупа     1     

  УВ лампа     1     

  Флуор. Лампа     1     

  В.куп. Мем.     2     

  Ултра. зв. куп.     2     

  Хомогенизатор     1     

  Блендер     2     

  Орб. Шејкер     2     

  Вортекс     3     

  Маг. меш. са гре.     3     

  Ph метар     2     

  Мини цен.     1     

  Цен. Са хлађењем     1     

  Мемб. сис. за филтр.     1     

  Упар. под азотом     1     



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

169 

 

 

  СПЕ са 24 места     1     

  

  

  

  

  

  

  

  Керн 220г     3     

  Керн 2200г     2     

  Керн 620г     2     

  Керн 12 кг     1     

  Тег 10г     1     

  Тег 50г     1     

  Тег 100г     1   
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  Тег 200г     1     

  Тег 5000г     1     

  Лаб. млин кинематика     1     

  Лаб. млин фрич     1     

  Конт. за азот     1     

  Десикатор     1     

  С. гасни гор.     2     

  Лаб. Колица     4     

  С. за пк     10     

  С. и држ. Пк     10     

  Микро. Езе     5     

  С. за сушење     10     

  Штоперица     5     

  Диспензер      2     
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  Елек. пропип.     2     

  

  

  

  

  

  

  

  

  Бирета     2     

  Пипета 0.2-2     7     

  Пипета 0.5-10     7     

  Пипета 2-20     6     

  Пипета 10-100     6     

  Пипета 20-200     6     

  Пипета 100-1000     5     

  Рот. Сталак     6     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  Елек. проп.     2     

  Сис. за воду     1     

  Дестилатор     1     

  пипета Research plus 0,1-2,5 µl     1     

  пипета Research plus 2-20 µl     3     

  пипета Research plus 20-200 µl     3     

  пипета Research plus 0,5-10 µl     3     

  пипета Research plus 10-100 µl     2     

  пипета Research plus 100-1000 µl     3     

 

назад на садржај 

 



 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду – 12. јануар 2022. године 

171 

 

 

17. ЧУВАЊЕ НОСАЧА ИНФОРМАЦИЈА  

Носачи информација, насталих у раду или у вези са радом, којим Дирекција за 

националне референтне лабораторије  располаже чувају се у: 

 

- архиви Писарнице републичких органа, Немањина 22-26, Београд 

- у канцеларијама, код службених лица која раде на предметима 

 

 

 

 

назад на садржај 
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18. ВРСТЕ ИНФОРМАЦИЈА  У ПОСЕДУ  

- Уговори које закључи Дирекција за националне референтне лабораторије: из области јавних набавки, из радних односа и 

др. 

- Планови, програми, пројекти Министарства; 

- Извештаји: о раду Министарства, о финансијској реализацији програма, уговора, и др; 

- Информације, службене белешке, обавештења и др; 

- Подаци о раду министарства објављени у медијима; 

- Архива докумената; 

- Подаци о расходима Дирекције за националне референтне лабораторије; 

- Подаци о спроведеним поступцима јавних набавки Дирекције за националне референтне лабораторије; 

- Подаци о опреми  коју Дирекција за националне референтне лабораторије користи у раду; 

- Записници са седница; 

- Евиденције; 

- Закључци; 

- *подаци о статусу и раду државних службеника и намештеника - решења из радних односа;  

- *евиденције лица ангажованих по уговору о делу или уговору о привременим и повременим пословима; 

- *евиденција решења о распоређивању; 

- *решења о оцењивању; 

- евиденција решења о коришћењу годишњих одмора;  

- телефонски именик са распоредом седења запослених по канцеларијама у ДНРЛ; 

- евиденција службених мобилних телефона у ДНРЛ 

- евиденција присутности на раду 

 

*напомена – оригинални примерци се налазе у Одсеку за људске ресурсе – Немањина 22-26 док се копије једног дела 

документације налазе у ДНРЛ. 

 

Додатне  евиденције које се воде у Дирекцији за националне референтне лабораторије су: 

 

- евиденција рада котловског постројења; 
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- евиденција улазака и излазака робе из магацина ПГО; 

- евиденција унете количине и изнете количине вакцина из Банке биљних гена 

- евиденција моторних возила која се налазе у кругу ДНРЛ аа овде се налазе на чувању и евиденција излазака истих 

- евиденција нових пнеуматика и њиховог изношења из круга ДНРЛ 

- евиденција радова фирми које сервисирају одређене уређаје (сервисирање ПП апарата, противпожарних система и 

слично). 

 

Документација, односно носачи информација се чувају уз примену одговарајућих мера заштите. 

 

 

 

 

 

назад на садржај 
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19. ВРСТЕ ИНФОРМАЦИЈА КОЈИМА ДРЖАВНИ ОРГАН ОМОГУЋАВА ПРИСТУП  

Све наведене информације у Информатору о раду су доступне јавности без ограничења, као и оне које нису наведене, а 

настале су у раду или у вези са радом Дирекције, са изузетком оних података којима се приступ може ограничити у складу са 

Законом о доступности информација од јавног значаја, Законом о тајности података и посебним прописима који регулишу 

ову материју.  

Дирекција за националне референтне лабораторије на основу захтева за приступ информацијама, омогућава приступ свим 

врстама информација садржаних у неком документу којима располаже, а које су настале у раду или у вези са радом 

Дирекције. Дирекција ће саопштити тражиоцу информације, ставити на увид документ који садржи тражену информацију 

или му издати копију документа у складу са одредбама Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја 

(„Службени гласник РС“, бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10), осим када су се према означеном закону стекли услови за 

искључење или ограничење слободног приступа информацијама од јавног значаја, као нпр. информацијама чијим давањем би 

се битно умањила способност државе да управља економским процесима у земљи или битно отежало остварење оправданих 

економских интереса.  

 

 

 

назад на садржај 
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20.  ИНФОРМАЦИЈЕ О ПОДНОШЕЊУ ЗАХТЕВА ЗА ПРИСТУП ИНФОРМАЦИЈАМА  

 

У складу са Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“, бр. 120/04, 54/07, 

104/09 и 36/2010) свако има право да му буде саопштено да ли орган власти поседује одређену информацију од јавног 

значаја, односно да ли му је она иначе доступна.  

Приступ информацијама орган власти дужан је да омогући и на основу усменог захтева тражиоца који се саопштава у 

записник, при чему се такав захтев уноси у посебну евиденцију и примењују се рокови као да је захтев поднет писмено. 

Усмено на записник захтев се може поднети у периоду од 7,30 до 15,30 часова,  спрат II управне зграде, канцеларија бр. 4 на 

наведеној адреси Дирекције. 

Увид у документ који садржи тражену информацију је бесплатан. 

Копија документа који садржи тражену информацију издаје се уз обавезу тражиоца да плати накнаду нужних трошкова 

израде те копије, а у случају упућивања и трошкове упућивања.  

Трошкови копирања и достављања документа се обрачунавају у складу са Уредбом о висини накнаде нужних трошкова за 

издавање копије докумената на којима се налазе информације од јавног значаја („Службени гласник РС “, број 8/06), чији је 

саставни део Трошковник којим се утврђује висина нужних трошкова за издавање копије докумената на којима се налазе 

информације од јавног значаја, и то на следећи начин:  

1. Копија докумената по страни:  

- на формату А3 - 6 динара  

- на формату А4 - 3 динара  

2. Копија докумената у електронском запису:  

- ЦД - 35 динара  

- ДВД - 40 динара  

3. Копија документа на аудио касети - 150 динара  

4. Копија документа на аудио-видео касети - 300 динара  

5. Претварање једне стране документа из физичког у електронски облик - 30 динара  
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6. Упућивање копије документа – трошкови се обрачунавају према редовним износима у ЈП ПTТ Србије. 

Уколико висина нужних трошкова за издавање копија докумената на којима се налазе информације од јавног значаја прелази 

износ од 500 динара, тражилац информације је дужан да пре издавања информације положи депозит у износу од 50% од 

износа нужних трошкова према овом трошковнику.  

Орган власти може одлучити да тражиоца информације ослободи плаћања нужних трошкова, ако висина нужних трошкова 

не прелази износ од 50,00 динара, а посебно у случају достављања краћих докумената путем електронске поште или 

телефакса. 

Од обавеза плаћања наведене накнаде ослобођена су лица из члана 17. став 4. Закона о слободном приступу информацијама 

од јавног значаја. 

Дирекција ће без одлагања, а најкасније у року од 48 сати, 15 дана или до 40 дана од дана пријема захтева, у зависности од 

врсте тражене информације, тражиоца обавестити: о поседовању информације која се тражи, ставити му на увид документ 

који садржи тражену информацију, односно издати му или упутити копију тог документа.  

Када орган власти не поседује документ који садржи тражену информацију, проследиће захтев Поверенику и обавестиће 

Повереника и тражиоца о томе у чијем се поседу, по његовом знању, документ налази. 

Подносилац захтева има право жалбе, односно право да покрене управни спор против решења државног органа, у складу са 

чланом 22. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“, бр. 120/04, 54/07, 

104/09 и 36/2010). 

 

 

 

 

назад на садржај 
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21. ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА ЗА ПРИСТУП ИНФОРМАЦИЈАМА ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА  

 

Захтев мора да садржи назив органа власти, име, презиме и адресу тражиоца, као и што прецизнији опис информације која се 

тражи, а може да садржи и друге податке које олакшавају проналажење тражене информације. Тражилац не мора навести 

разлоге за подношење захтева. Ако захтев не садржи горе наведене податке, односно ако захтев није уредан, овлашћено лице 

органа власти дужно је да, без надокнаде, поучи тражиоца како да те недостатке отклони, односно да достави тражиоцу 

упутство о допуни. Ако тражилац не отклони недостатке у року од 15 дана од дана пријема упутства о допуни, а недостаци 

су такви да се по захтеву не може поступати, орган власти донеће закључак о одбацивању захтева као неуредног. Захтев за 

приступ информацијама од јавног значаја може се поднети у писменој форми (на адресу: Дирекција за националне 

референтне лабораторије, Батајнички друм 7 део, број 10, 11080 Земун или у електронској форми на  e-mail: 

irena.vucic@minpolj.gov.rs 

Захтеви могу бити делимично или потпуно одбијени на основу члана 14. Закона о слободном приступу информацијама. У 

свим овим случајевима, подносиоцу захтева, у начелу, неће бити омогућен приступ у личне податке, а биће омогућен у 

делове документа који преостају када се из њега издвоје информације које се штите по овом основу, на начин предвиђен чл. 

12 Закона. Осим наведеног могући разлози за ускраћивање приступа из чланова 9, 13. и 14. Закона су:  

- живот, здравље, сигурност или које друго важно добро неког лица (члан 9. тачка 1);  

'- спречавање или откривање кривичног дела, оптужење за кривично дело, вођење преткривичног поступка односно судског 

поступка, извршење пресуде или спровођење казне, вођење којег другог правно уређеног поступка, фер поступање и 

правично суђење (члан 9. тачка 2); 

 - одбрана земље, национална или јавна безбедност, међународни односи (члан. 9. тачка 3);  

- способност државе да управља економским процесима у земљи, остварење оправданих економских интереса (члан 9. тачка 

4); 

 - државна, службена, пословна и друга тајна, односно информација која је доступна само одређеном кругу лица (члан 9.. 

тачка 5); 

 - спречавање злоупотребе права на приступ информацијама (члан 13);  

- право на приватност, на углед, и које друго право лица на које се тражена информација лично односи (члан 14). 
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Република Србија 

Дирекција за националне референтне лабораторије 

                                                                                                                 11080 Београд 

Батајнички друм 7 део, број 10 

 

З А Х Т Е В  

за приступ информацији од јавног значаја  

На основу члана 15. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“, бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 36/2010), од 

Дирекције за националне референтне лабораторије захтевам:*  

 

 o обавештење да ли поседује тражену информацију;  

 o увид у документ који садржи тражену информацију;  

 o копију документа који садржи тражену информацију;  

    достављање копије документа који садржи тражену информацију: **  

 

о поштом  

о електронском поштом  

о факсом  

о на други начин:***_________________________________________  

 

Овај захтев се односи на следеће информације:  

________________________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________  

(навести што прецизнији опис информације која се тражи као и друге податке који олакшавају проналажење тражене информације)  

У _______________  



Дирекција за националне референтне лабораторије 

Информатор о раду –  15. јануар 2021. године 

179 

 

тражилац информације(име и презиме) 

Дана ____________ године.  

адреса тражиоца 

  

контакт телефон 

  

потпис 

*      У кућици означити крстићем, која законска права на приступ информацијама желите   

        да остварите.  

**    У кућици означити начин достављања копије докумената.  

***  Када захтевате други начин достављања, обавезно уписати који начин достављања   захтевате  

 

 

 

 

 

 

 

Поверенику за информације од јавног значаја  

и заштиту података о личности 

11000 Београд 

Булевар краља Александра 15 

Предмет бр. ...............* 
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Ж А Л Б А* 

_____________________________________________________________________________________________________________________

_____________________ 

(Име, презиме, односно назив, адреса и седиште жалиоца) 

 

против решења Дирекције, број _____________ од __________________ године, у _______ примерака. 

 Наведено решење побијам у целости, јер није засновано на Закону о слободном приступу информацијама од јавног 

значаја. 

 Диспозитивом наведеног решења, супротно члану _______** Закона о слободном приступу информацијама од јавног 

значаја, неосновано је одбијен мој захтев. Зато сматрам да ми је орган решењем о одбијању захтева ускратио уставно и законско право 

на приступ информацијама од јавног значаја. 

 На основу изнетих разлога, предлажем да се жалба уважи, те да се поништи решење првостепеног органа и омогући 

приступ траженој информацији. 

 Жалбу подносим благовремено, у законском року утврђеном у члану 22. став 1. Закона о слободном приступу 

информацијама од јавног значаја, с обзиром на то да сам решење првостепеног органа примио дана ______________ године. 

  _______________________________________ 

  подносилац жалбе / Име и презиме 

У _________________, 

  _______________________________________ 

 

  адреса 

дана __________ 201 ___ године 

  ______________________________________ 

  други подаци за контакт 
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  __________________________ 

  потпис 

 

* Напомена: У жалби се мора навести решење које се побија, назив органа који га је донео, као и број и датум решења. Довољно је да 

жалилац изложи у жалби у ком погледу је незадовољан решењем, с тим да жалбу не мора посебно образложити. У овом обрасцу дата је 

само једна од могућих верзија образложења жалиоца када је првостепени орган донео решење о одбијању захтева за приступ 

информацијама. 

** Напомена: Навести члан Закона који је орган власти повредио ускраћивањем приступа информацијама. Реч је најчешће о одредбама 

садржаним у чл. 8-14. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, који се односе на искључење и ограничење права 

на приступ информацијама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНЕ 

 РЕФЕРЕНТНЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ 

Број .................. 

Датум ................ 

ЗЕМУН 

Батајнички друм 7 део, број 10 
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На основу члана 16. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја поступајући по захтеву 

(____________________________________________________) 

 име и презиме подносиоца захтева 

 

за увид у документ који садржи 

(___________________________________________________) 

 опис тражене информације 

 

достављам: 

 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 

о стављању на увид документа који садржи тражену 

информацију и о изради копије 

 

 

Поступајући по захтеву број ____________________ који је поднео (_________________________________________), 

име и презиме тражиоца информације 

 

у року утврђеном чланом 16. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, обавештавамо Вас да дана _____________, у времену ______, у 

просторијама органа можете извршити увид у документ у коме је садржана тражена информација коју сте навели у захтеву. 

 Том приликом, на Ваш захтев биће Вам издата и копија документа са траженом информацијом. 

 

 Копија стране А4 формата износи ___________ динара. 

 Износ укупних трошкова израде копије траженог документа износи __________________ динара и уплаћује се на рачун 

__________________________. 

 

Достављено: 

1. Именованом 
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2.  

2. архиви (М.П.) 

  _______________________________________________ 

  (потпис овлашћеног лица, односно руководиоца органа) 

 

 

 

 

назад на садржај 

 

 

 

 

 

Информатор о раду Дирекције за националне референтне лабораторије, јануар 2022. године 

 

 

 

  


